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початкове

схоплювання
не

розширюється

Приклеювання вже 
через 60 секунд

Немає необхідності притримувати елемент, 
що приклеюється, він не падає 

з вертикальних поверхонь.

Дуже висока адгезія
Адгезія до бетону 500 кг/дм2.

Висока ефективність

Не розширюється
Не деформує елементи та поверхні, 

що склеюються.

Не потрібно ґрунтування
Зберігає час і гроші:  

немає необхідності в придбанні ґрунтовки, 
немає необхідності витрачати час 

на очікування висихання ґрунтовки.
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 «Присутність на ринках ЄС –  
 наше стратегічне завдання»

30 «СБК» – комплексний постачаль- 
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 матеріалів
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34 «Санта Петрівка» – керамічні 
 новації на Півдні України

36 Будівельна кераміка з Коломиї – 
 багаторічні традиції та оригінальні  
 сучасні рішення 

38 Северинівська керамічна цегла  
 ТМ «Конкорд»
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2017 рік – ювілейний для багатьох компаній, 
з якими «Будівельний журнал» працює вже ба-
гато років. Своє 80-річчя відзначає Національ-
на спілка архітекторів України, 70 років випо-
внилося харківському «Тресту Житлобуд-1», 
25 – Групі «Континіум» (ТМ «Євротон»), 
20 – «Слобожанській Будівельній Кераміці», 
10 – компанії «Санта Петрівка».

  Ювілей – це особливе свято, коли виразними 
стають здобутки і відкриваються нові перспек-
тиви. А можливостей реалізувати себе в Україні 
дуже багато, особливо в галузі енергоефектив-
ності та запровадження сучасних технологій.

Бажаємо всім міцного здоров’я і нових успіхів!
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	  «Будівельний журнал» – інфор- 
маційний партнер міжнародних 
будівельних виставок, активний 
учасник конференцій та семінарів

Будівельна галузь помітно пожвавлюється – за перше півріччя 
2017 року обсяги будівництва зросли майже на 25% порівняно 
з минулорічним періодом. А з прийняттям двох нових законів, 
що регулюють містобудівну діяльність, зроблено важливий крок 
для просування в світовому рейтингу Doing Business.

Але постає інше злободенне питання – престиж будівельних 
професій. Як і чим заохочувати молодь працювати вдома? Бу-
дівельна палата України та Міністерство освіти і науки Укра-
їни підписали Меморандум про співпрацю, який має покращити 
професійну підготовку майбутніх кадрів.

Щоб молодь сумлінно працювала у своїй країні, а не від’їжджала 
в пошуках кращої долі, потрібно самовіддано працювати на всіх 
рівнях – законодавчому, виконавчому – і якнайшвидше зміцни-
ти економіку і незалежність рідної держави.
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Верховна Рада України прийняла кілька законів, що сприяти-
муть подальшому розвитку галузі. Будівельна палата України, 
як одне з найвпливовіших професійних об’єднань, бере активну 
участь у розробці і впровадженні сучасної законодавчої і норма-
тивної бази. Після експертного опрацювання проектів докумен-
тів у структурах Палати зауваження і пропозиції вносяться до 
відповідних державних органів. Засідання профільних комітетів 
Палати мають високий рівень представництва – керівники і фа-
хівці провідних підприємств, відомі вчені та експерти предметно 
розглядають винесені на обговорення питання. Про основні зако-
нодавчі напрацювання та їх значення для галузі розповідає пре-
зидент Будівельної палати України Герой України Петро Шилюк.

Будівельна палата України –
компетентний	експерт	законодавчих	ініціатив

– Які результати роботи галузі 
і Палати можете відзначити?

– Приємно, що обсяги будівництва за 
перше півріччя 2017 року зросли майже 
на чверть порівняно з аналогічним пері-
одом минулого року. Загалом будівельні 
роботи виконано на 36 млрд грн. Галузь 
починає стабільно розвиватися.

Головний напрямок – реформування 
законодавчої бази. Прийнято нарешті 
два Закони України – «Про Фонд енер-
гоефективності» і «Про енергетичну 
ефективність будівель», що дозволить 
на 20-25% скоротити енергоспоживан-
ня у будівлях. Введення їх у дію дасть 
мультиплікативний ефект для розвит-
ку економіки і залучення інвестицій, 
створить нові можливості для будівель-
ного бізнесу та дозволить покращити 
стандарти з енергозбереження.

– Що сприятиме підвищенню позиції 
України в рейтингу Doing Business?

– Важливим для України є Договір про 
співпрацю з Світовим Банком. Участь у 
проекті Doing Business має стати умо-
вою для прозорості дозвільних процедур 
і підвищення якості будівельних робіт.

Вже зроблено перші кроки для про-
сування в рейтингу Doing Business. При-
йнято два Закони України – № 1817, з 
удосконалення містобудівної діяльності, 
і № 2020, з поліпшення умов ведення бу-
дівельної діяльності. Необхідно скорис-
татися сучасними інструментами, щоб 
усунути корупційну складову в цій сфері.

Уряд вже ухвалив пакет підзаконних 
актів, спрямованих на дерегуляцію бу-
дівельної діяльності, зменшення зло-
вживань контролюючих органів у ви-
дачі дозвільних документів, а з іншого 
боку – на підвищення відповідальності 
забудовників.

Профільний Комітет Верховної Ради 
рекомендував до розгляду законопро-
ект № 6403 про внесення змін до Закону 
України «Про регулювання містобудівної 
діяльності», який змінює підходи до роз-
робки містобудівної документації, що по-
зитивно вплине на розвиток інфраструк-
тури об’єднаних територіальних громад.

– наскільки позитивною є нова кон
цепція з оплати пайового внеску?

– 21 червня на засіданні профільно-
го Комітету Верховної Ради, в якому взя-
ли участь представники Палати, депу-
тати підтримали концепцію Мінрегіону з 
оплати пайового внеску. Пропонується 
впровадження чіткого і прозорого плате-
жу у вигляді відсотка від нормативної гро-
шової оцінки земельної ділянки під будів-
ництво, проведеної органами місцевого 
самоврядування. Разом з договором 
оренди ділянки укладається договір з на-
селеним пунктом про сплату внеску на 
його розвиток, який сплачується щоміся-
ця протягом усього терміну будівництва. 
Дія договору закінчується з прийняттям 
об’єкта в експлуатацію.

Пайова участь у розвитку інфраструк-
тури в тому вигляді, в якому вона досі іс-
нує, – це великий ризик.

– Що передбачає параметричний 
метод нормування у будівництві?

– Профільний Комітет Верховної Ради 
схвалив та рекомендував до розгляду за-
конопроект № 6577 щодо змін у Законі 
України «Про будівельні норми». Пропо-
нується параметричний метод нормуван-
ня у будівництві, тобто відображення в 
ДБН окремих параметрів безпеки, функ-
ціональності та якості відповідно до при-
значення об’єкта, а не лише імперативних 
приписів. Тоді проектні рішення залежа-

тимуть від призначення об’єкта, а не від 
прийнятих державою жорстких вимог.

Цей метод відкриє зелене світло для 
якісних будівельних норм – зменшить 
кількість необґрунтованих обов’язкових 
вимог при проектуванні і розширить ви-
користання нових технологічних рішень. 
Такий підхід широко застосовується у 
світі і для України має стати нормою.

– новий дБн з планування та забу
дови територій нарешті змінить за
старілі підходи?

– Необхідність осучаснення державних 
норм з планування та забудови територій 
назріла давно. Застарілі норми не відпо-
відають не лише міжнародному досвіду, 
а й здоровому глузду. В Україні досі від-
сутнє унормування територій за межами 
населених пунктів, немає чіткого регулю-
вання вимог до забезпечення доступнос-
ті середовища для маломобільних груп 
населення. 

21 липня в Мінрегіоні відбувся круглий 
стіл, де обнародувані фінальні версії чо-
тирьох ДБН: планування і забудова тери-
торій, будівництво дитячих дошкільних і 
навчальних закладів, медичних установ. 
Їх удосконалення значно зменшить кіль-
кість звернень щодо відхилень від ДБН.

У липні відбулося спільне засідання Ко-
мітету аналітики будівельної галузі та ме-
неджменту і Комітету зеленого (екологіч-
ного) будівництва, під час якого зроблено 
аналіз першої редакції проекту ДБН «За-
гальні принципи забезпечення надійності 
та конструктивної безпеки будівель, спо-
руд, будівельних конструкцій та основ». 
Узагальнені пропозиції подано Мінрегіо-
ну як офіційний експертний висновок Бу-
дівельної палати України для підготовки 
остаточної редакції цього документа.

www.budpalata.com.ua
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InterBuildExpo’2017, що відбулася 29 березня – 1 квітня 2017 року, 
визначила пріоритети у різних сферах будівництва. У трьох па-
вільйонах загальною площею 28000 кв. м розмістилися експозиції 
майже 600 підприємств та організацій, більше 30 – із зарубіжних 
країн. Виставку відвідали понад 26 тисяч чоловік.

Сприятливий інвестиційний клімат 
для	розвитку	будівельного	комплексу

У церемонії офіційного відкриття взя-
ли участь співголови оргкомітету з про-
ведення виставки – заступник міністра 
регіонального розвитку, будівництва 
та ЖКГ України Лев Парцхаладзе, пре-
зидент Будівельної палати України, Ге-
рой України Петро Шилюк, перший за-
ступник голови профільного Комітету 
Верховної Ради України Дмитро Андрі-
євський, заступник міністра освіти і на-
уки України Петро Хобзей, президент 
УСПП Анатолій Кінах, президент НСАУ 
Володимир Гусаков, президент ПБГ 
«Ковальська» Олександр Пилипенко, 
голова правління ТОВ «КМКЯ» Воло-
димир Іванов.

Важлива подія форуму – круглий стіл 
«Поліпшення інвестиційного клімату – 
основа розвитку будівельного комплексу 
та економіки України»

Організатор заходу – Будівельна па-
лата України, яка зібрала керівників ор-
ганів державної влади та місцевого са-
моврядування, провідних будівельних, 
виробничих, фінансових і консалтинго-
вих компаній, громадських об’єднань.
Петро Шилюк: «Важливі питання 
потрібно широко обговорювати 
та спільно приймати рішення».

Влада стає більш відкритою – на за-
сіданнях Комітету Верховної Ради Укра-
їни завжди присутні представники про-
фесійних об’єднань, і до їхньої думки 
прислухаються. Дмитро Андрієвський 
поінформував про законопроекти, що 
опрацьовуються: про реконструкцію за-
старілої забудови, будівництво оренд-
ного житла, спрощення умов ведення 

будівельної діяльності, суттєве знижен-
ня корупційної складової в будівельно-
му бізнесі і, як результат, збільшення 
інвестицій.
Лев Парцхаладзе: «на часі – ство
рення містобудівного кадастру на 
рівні держави та відкриття публіч
ного доступу до містобудівної доку
ментації».

Нині робота міністерства спрямова-
на на поліпшення позиції в рейтингу Сві-
тового Банку Doing Business. Адже у бу-
дівельному секторі Україна відкотилася 
назад, і це потрібно терміново виправ-
ляти. Інвестицій Україна отримала лише 
$1,8 млрд, що порівняно з Польщею мен-
ше у кілька разів.   

Необхідно внести зміни до законодав-
чих актів щодо відміни пайової участі 
у будівництві, перегляду ДБН, зменшен-
ня кількості дозволів Держархбудінспек-
ції. А також працювати на перспекти-
ву – змінити підходи до профорієнтації в 
освітніх закладах, створити банк масш-
табних демонстраційних проектів для 
потенційних інвесторів та інше.
анатолій кінах: «Головні функції 
банківської системи в усьому світі – 
сприяти утворенню робочих місць і 
розвитку підприємництва – так має 
бути і в Україні». 

Необхідно швидше усувати пробле-
ми, що перешкоджають надходженню
інвестицій. Насамперед, це захист ін-
весторів, протидія рейдерству, бороть-
ба з корупцією, доступ до ресурсів, ста-
більність банківської системи. Потрібні 
серйозні державні програми будівниц- 

т   ва доступного житла і оновлення осно-
вних фондів. Більшість цих програм ма-
ють бути засновані на засадах держав-
но-приватного партнерства.
Володимир Гусаков: «Без довго
строкового бачення розвитку міста 
вирішення поточних проблем носи
тиме тимчасовий характер і не за
безпечить стабільного розвитку».

 Нині більшість міст не має генераль-
них планів розвитку. Потребують удо-
сконалення і правила забудови. Вони 
мають бути прозорими і передбачати 
збалансованість інтересів інвесторів, 
влади і громади.
анатолій Беркута: «Повноваження 
відносно дБн слід повернути з Мін
економіки до Мінрегіону – в галузі 
має бути єдина законотворча плат
форма».

Проаналізувавши ситуацію, віце-пре-
зидент Академії будівництва України ви-
словив пропозиції щодо підвищення 
заробітної плати працівників галузі, не-
обхідності коригування будівельних норм 
та стандартів.

В дискусії взяли участь голова Держ-
архбудінспекції України Олексій Кудряв-
цев, генеральний директор ДП «Київ-
облбудінвест» Юрій Агафонов, голова 
Наглядової ради Біоенергетичної асоці-
ації України Володимир Майстришин, го-
лова Громадської ради при Мінренгіоні 
України Павло Міхайліді, президент Спіл-
ки фахівців з нерухомого майна Украї-
ни Володимир Несин, генеральний ди-
ректор компанії Urban Experts Володимр 
Бойко, голова правління Асоціації ланд-
шафтних архітекторів України Володи-
мир Рябець.

Підводячи підсумки круглого стола, 
модератор – перший віце-президент 
Будівельної палати України Станіслав 
Сташевський висловив впевність, що 
співпраця буде системною і плідною. 
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Корпорація «ДБК-ЖитлоБуД» – це одна з потужних 
будівельних організацій україни. Її історія почалася з 
«ДБК-4», створеного в 1977 році на базі «ЗЗБК-2», «БМу-3» 
і «ДБК-3». отже, в 2017-му виповнюється 40 років, як зве-
дено перші 12-поверхові панельні будинки в оболонсько-
му, а згодом і Деснянському районах. Нині Корпорація зво-
дить будинки нової серії АППС, які є набагато архітектурно 
виразнішими і значно теплішими, а квартири – просторішими. 
у кожний квадратний метр вкладено великі спільні зусил-
ля усіх працівників. Але все гостріше відчувається дефіцит 
робітничих кадрів. Президент Корпорації Герой україни 
Петро Шилюк наголошує, що необхідно піднімати престиж 
робітничих професій, щоб заохочувати молодь працювати 
вдома, а не за кордоном. До проблеми привертається увага 
урядових структур і профільного Комітету Верховної Ради.

Співпраця між будівельним бізнесом і професійно-
технічними закладами має стати системною 

На InterBuildExpo’2017 відбувся кру-
глий стіл «Робітничі кадри для будівни-
цтва: проблеми та перспективи». 

На початку організатори заходу – пре-
зидент БПУ Петро Шилюк і міністр Лілія
Гриневич підписали Меморандум про спів-
працю між Будівельною палатою України і 
Міністерством освіти і науки України. 
Лілія Гриневич: «необхідно стиму
лювати молодь до навчання в проф
техосвітніх закладах: в Україні до них 
ідуть лише 20% випускників, а 80% 
надають перевагу вузам». 

В Україні будуть створені навчально-
практичні центри за будівельними спе-
ціальностями, яких близько 160, а також 
спільно вирішуватимуть питання підго-
товки виробничих майстрів.  
Петро Шилюк: «Спільними зусил
лями ми зможемо забезпечити на
лежний рівень професійнотехнічної 
освіти і підняти престижність робіт
ничих професій». 

Професійна освіта є важливим інстру-
ментом соціально-економічного регіо-
нального розвитку, тому необхідно все 
зробити, щоб усунути таку проблему в 

будівництві, як дефіцит кадрів, насам-
перед нижчої ланки. 

Директор ПрАТ «ДБК-4» Володимир Ро-
маненко розповів, що на підприємстві що-
річно проходять практику декілька де-
сятків учнів з профтехосвітніх закладів, а 
залишаються одиниці. Необхідна тристо-
роння угода між роботодавцем, навчаль-
ним закладом та учнем, що зобов’язувало 
б випускників відпрацьовувати на підпри-
ємстві певний період часу. Пропозицію 
підтримав директор ТОВ «МЖК-1» Воло-
димир Рудик. Нині тут протягом 3-4 місяців 
навчають професіям молодих робітників, 
згодом вони звільняються і від’їжджають 
за кордон, де більша заробітна плата.

Свої думки і пропозиції висловили за-
ступник міністра освіти Петро Хобзей, 
ректор КНУБА Петро Куліков, президент 
Академії будівництва України Іван Наза-
ренко, гендиректор ХК «Енергомонтаж-
вентиляція» Михайло Іщенко, директор 
Київського професійного ліцею Олек-
сандр Михальчук, директор Криворізького 
центру підготовки та перепідготовки робіт-
ничих кадрів Володимир Яременко, спів-
власник підприємства «Чумак» Ігор Гарась.

Стенд корпорації «ДБК-ЖитлоБуД» – постійно в центрі уваги

Компанія «СБК» відзначає 20-річний ювілей

«ВІП КлІНКЕР» – місце зустрічі друзів і партнерів
«КлінкерБуд україна» – партнер компанії Przysucha «СК туотЕ україна» робить покрівлю надійною

«Євротон» – завжди привітний і успішний
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«Трест Житлобуд-1» – лідер будівельної галузі України – в 2017 році свят-
кує своє 70-ліття. До ювілею компанія підійшла з вагомими досягнення-
ми: реалізовано 318 проектів, побудовано більше 10 об’єктів культури, 
85 соціальних об’єктів, 20 храмів. У рідному Харкові компанія зводить 
65% житла – а це понад 25 будинків на рік. а спільно з Державним фон-
дом сприяння молодіжному житловому будівництву та міською владою 
компанія реалізує державну і регіональну програми доступного житла. 

У 1947 році спеціально для відновлен-
ня зруйнованої війною будівлі Харків-
ського національного університету ім. В. Н. 
Каразіна створили новий будівельний 
підрозділ – Харківський союзний трест 
Міністерства вищої освіти СРСР. У важ-
кий повоєнний час з поставленим за-
вданням успішно впоралися в стислі тер-
міни. Так почалася історія компанії, яка 
в 1963 році отримала нинішню назву – 
«Трест Житлобуд-1». 

Важко уявити архітектурний вигляд 
міста без реконструйованих і побудо-
ваних трестом об’єктів. А улюблені всі-
ма Академічний театр опери і балету 
ім. Лисенка, драматичний театр ім. Пуш-
кіна, обласна філармонія, канатна до-
рога в Центральному парку ім. Горького, 
фонтан «Дзеркальний струмінь» стали 
візитівками міста.

Нині «Трест Житлобуд-1» інтенсивно 
будує житло, в тому числі за пільговими 
регіональними програмами. 

Компанія є незаперечним лідером на 
ринку первинної нерухомості міста. Це 
досягнення засноване в першу чергу на 
високому професіоналізмі працівників 
Тресту та досвіді, набутому за довгі роки. 
«Житлобуд-1» пропонує одні з найниж-
чих цін на житло в регіоні, що в поєднан-

ні з високою якістю будівництва і можли-
вістю придбання квартири в кредит або 
розстрочку робить інвестицію більш при-
вабливою. Так, в 2016 році компанія побу-
дувала 65% первинного житла в Харкові, 
що є високим показником довіри містян. 
Цього року харків’янам планується здати 
близько 210 тис. кв. м первинного житла.

Регіональні програми
будівництва житла

Регіональна програма доступного жит-
ла працює за кількома напрямками. Піль-
гові кредити можуть отримати працівни-
ки бюджетних установ Харкова – вчителі, 
лікарі, працівники культури та інші. Якщо 
претендент має стаж роботи до 10 років, 
то річна ставка – 5%, від 10 до 20 років – 
3%, понад 20 років – безпроцентний. По-
чатковий внесок – 5% вартості житла.

Ще один напрямок – підприємство будь- 
якої форми власності може запропону-
вати свого співробітника на придбання 
доступного житла. При цьому з місько-
го бюджету компенсується 40% вартості 
житла за умови, що підприємство або ор-
ганізація відшкодує місту не менше 20% 
розрахункової вартості за рахунок влас-
них коштів. Таким чином, квартиру можна 
придбати за 60% вартості. 

Голова правління АТ «Трест Житлобуд-1» 
Заслужений будівельник України Олександр Харченко: 

«Трест Житлобуд-1» постійно підтверджує статус 
сучасної компанії, що динамічно розвивається».

Храм Святих Жон-Мироносиць

ЖК «Дача-55»

Вулиця Велозаводська
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ЖК «Ньютона»

ЖК «Салтівський»

ЖК «острів»

www.instagram.com/trest_gs1/

www.facebook.com/gs1kharkov/

+38 057 715 61 13 
+38 057 751 17 57
www.gs1.com.ua

Третій напрям – кредитування учасників бойових дій в зоні АТО за раху-
нок коштів міського бюджету терміном на 15 років. 

Об’єкти кредитування – квартири в житлових комплексах на Московсько-
му проспекті та вулиці Макіївській, які будуються у рамках діючих програм.

Кредити можна отримати від «Держмолодьжитло», що має власний 
статутний капітал. У Харкові вже надано 9 таких кредитів, приймаються 
заявки на інші. Це джерело ресурсів є поновлюваним, оскільки Фонд по-
стійно поповнюється за рахунок повернення раніше наданих кредитів.

 
Майбутня забудова міста 
у проектах молодих архітекторів

«Трест Житлобуд-1» та ХНУМГ ім. А. Н. Бекетова започаткували кон-
курс «Житловий комплекс на вул. Єлизаветинській», до якого залучили 
студентів архітектурного факультету. 

Завдання – запропонувати концепцію житлових будинків, зон відпочин-
ку, автостоянок тощо, поєднаних у єдиному ансамблі. Всі будинки – з ке-
рамічної цегли, 9–16-поверхові, з квартирами до 90 кв. м. 

Ідей багато, наприклад, розташування будинків під кутом, що дозволяє 
збільшити кількість квартир і водночас зменшити площу забудови. В зо-
нах відпочинку – не лише дитячі і спортивні майданчики, а й фонтан-кас-
кад і територія для вигулу тварин, велосипедна доріжка, а також госпо-
дарська зона для вибивання килимів і навіть зона торгівлі.

– Розробки студентів обов’язково використаємо в проектах. Напри-
клад, цікаво спланований зонінг. Думаю, такі конкурси стануть регуляр-
ними. Наразі проектна майстерня Тресту готує близько 150 тис. кв. м 
житла на рік, а потрібно 230–240 тис. кв. м, тому залучаємо талановиту 
молодь, – сказав Олександр Харченко.

комфортне проживання – це зручна інфраструктура
У 2016 році в експлуатацію здано першу чергу одного з найбільших 

об’єктів – ЖК «Салтівський». Нині триває будівництво житлових комп-
лексів «Миру», «Левада», «Ньютона», «Плеханівська», «Іскринський», 
«Чумацький Шлях», «Макіївська», «Любові Малої», «Балакірєва».

При виборі місця для кожного нового житлового комплексу пріори-
тетом є інтереси інвесторів: зручна транспортна розв’язка, близькість 
супермаркетів, лікарень, добре облаштовані двори. Зокрема, перева-
гою ЖК «Левада», крім прекрасного виду на Успенський собор, буде 
надземна парковка місткістю понад 300 машин – одна з перших в міс-
ті, і така практика продовжиться на інших об’єктах. 

Завдяки правильній стратегії компанії та вмілому менеджменту харків-
чани можуть насолоджуватися не лише проживанням в хороших кварти-
рах, а й змістовним відпочинком у побудованих соціальних об’єктах.
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ПБГ «Ковальська» зацікавлена у стратегічному партнерстві з постачальниками 
товарів і послуг. Про це розповіли президент компанії олександр Пилипенко 
і генеральний директор Сергій Пилипенко. На запитання про корпоративну етику 
керівники відповіли, що існує «список», до якого потрапляють недобросовісні під-
рядники та постачальники, і з ними одразу припиняється співпраця. Кожна про-
позиція щодо закупівель зважено вивчається на предмет якості та економічності. 

«Тайм-Лідер» на 5 о’clock-Сommunity –
неформальне	спілкування	на	AQUA-TERM	2017

Професійне об’єднання – велика сила, адже наді-
лене правом захищати і відстоювати галузеві інте-
реси, виступаючи посередником між державою та 
будівельною спільнотою. а ще – і це не менш важ-
ливо – акумулювати нові ідеї, пропагувати кращий 
досвід, об’єднувати і надихати. Конфедерація буді-
вельників України не так давно відсвяткувала своє 
п’ятиліття, проте, не дивлячись на молодість, згурту-
вала у своєму складі понад 700 компаній. Завдання 
КБУ по-справжньому амбітні і актуальні, серед яких 
покращення інвестиційного клімату у будівельному 
комплексі України і запровадження прозорих правил 
будівництва. Один із проектів – обговорення резо-
нансних тем на дискусійному майданчику 5 o`clock. 
Започатковано його в листопаді 2015 року, і такий 
формат повністю себе виправдовує. 

Важливий крок у розвитку проекту 
5 О’clock – дискусійна програма «Тайм-
Лідер», яку впродовж усіх днів роботи ви-
ставки з 30 травня до 2 червня проводили 
члени Ради директорів КБУ. В дискусі-
ях взяли участь представники 15 компа-
ній: ПБГ «Ковальська», «Ліко-Холдинг», 
«Геос», «НЕСТ», «Аркада», «Астарта-Ки-
їв», «Інтергал-Буд», «Омокс», «Петров-
ський квартал», «Ягуар», «Перфект-Груп»,
«Білла-Україна», «Роял-Хауз», «Інвес-
тор», «Віват-Інвест». Вільно спілкуючись 
з учасниками та відвідувачами, керівни-
ки і фахівці цих компаній показали яскра-
вий приклад публічності, прозорості, про-
фесійності. 

Кожного дня на майданчику 5 о’clock-
Сommunity тривав відкритий діалог з 
виробниками та постачальниками ма-
теріалів, підрядниками, проектантами. 
Обговорювалися найближчі проекти, 
особливості проведення тендерів і закупі-

вель, загальні кваліфікаційні вимоги, мож-
ливості звернення з апеляцією, основні 
тренди і тенденції в інноваціях та інше.

КБУ також виступила співорганіза-
тором конференцій на виставці AQUA-
TERM 2017. Про актуальність тем гово-
рять назви цих заходів: «Очікувані зміни 
у технічному регулюванні з будівництва
систем водопостачання та теплових ме-
реж», «Реалії енергоефективного роз-
витку України», «Державна та міжнарод-
на підтримка проектів санації систем 
теплопостачання, водозбереження, а 
також програм енергоменеджменту», 
«Інженерні рішення із застосуванням 
відновлюваних джерел».

Зокрема, окреслено перспективність 
розвитку біогазових технологій в Украї-
ні: досвід розвинутих європейських кра-
їн свідчить про те, що біомаса є альтер-
нативою природного газу для отримання 
електричної та теплової енергії. 

Серед спікерів – начальник управління 
провадження та моніторингу пріоритет-
них проектів будівництва Мінрегіону Укра-
їни Надія Бондарчук, заступник директо-
ра Департаменту нормативно-правового 
регулювання Мінрегіону України Ольга 
Рябова, голова Держенергоефективнос-
ті Сергій Савчук, директор ДП «Діпроміс-
то» ім. Ю. М. Білоконя Іван Шпилевський, 
голова правління Біоенергетичної асо-
ціації України Георгій Гелетуха, головний 
радник Українсько-Данського енергетич-
ного центру Андерс Крістенсен, фахівці 
компаній ДП «ГЕРЦ Україна», «Сен-Гобен 
Будівельна Продукція Україна»,«ЕКО МО-
ДУЛЬ-Україна», «КАН» та інші.

Цілеспрямована робота дає відчутні 
результати, і в ряди Конфедерації вли-
ваються все нові компанії, адже є ро-
зуміння, що успіху можна досягти тіль-
ки разом!

www.kbu.org.ua

Ще одна ефективна платформа для неформального мобільного 
спілкування – офіційна сторінка КБу у мережі Facebook, на яку 
вже підписано близько 20000 користувачів, і їхнє число постійно 
зростає. А це додаткова можливість висвітлити діяльність своїх 
компаній, повідомити новини, обговорити проблеми. Захист ін-
тересів власників нерухомості забезпечує «Центр Розвитку Бу-
дівельної Галузі» – об’єднання професіоналів з багаторічним до-
свідом роботи. Фахівці Центру пропонують комплексний підхід 
до процесу реєстрації прав власності на нерухоме майно. А щоб 
уникнути можливих незручностей, проводять додаткову перевір-
ку документів на виявлення юридичних та технічних неточностей. 
Юридичну допомогу компаніям-членам КБу надає Фронт-офіс – 
комплексний юридичний сервіс, який на партнерських умовах за-

безпечує досвідчена команда фахівців. Міжнародна ініціатива, до 
якої долучилася КБу, – Construction Sector Transparency Initiative, 
або CoST. основна її мета – підвищення прозорості та підзвітності 
будівельних проектів, фінансування яких проводиться із залучен-
ням бюджетних коштів та за рахунок небюджетного фінансування 
(інвестиції, позики МФо тощо). Суть CoST полягає у роботі Консуль-
тативно-наглядової групи (КоНГ), яка складається з представників 
органів державної влади, громадського середовища та бізнес-сек-
тора. Створено підзвітний механізм, який спирається на існуючі 
державні інститути, правила і вимоги для прозорості та підвищення 
якості будівництва. Конфедерація будівельників україни, як най-
більше об’єднання представників будівельної галузі, є невід’ємною 
частиною українського національного секретаріату CoST. 
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Олексій Полетуха  
заступник генерального директора компанії «НЕСт»

Наша компанія не лише створює нові об’єкти неру-
хомості, а й інвестує у відновлення старовинного 
архітектурного ансамблю Києва. Завдяки високій 
фаховій майстерності наших працівників збере-
жено стилістику історичної забудови, характерної 
для центральних вулиць столиці – Михайлівської, 
Жилянської, Саксаганського, Пушкінської, Інсти-
тутської та інших. Інформуємо киян про всі свої 
кроки в рамках кожного проекту, і жоден із них 
не отримав зауважень ані від суспільства, ані від 
державних установ. Нині активно працюємо над 
реставрацією архітектурної пам’ятки «Садиба 
Міхельсона», а у сфері бізнес- та житлової неру-
хомості розвиваємо сучасні напрямки – енерго-
ефективність та зелене будівництво.

Валерій Ляленко  
комерційний директор компанії «Геос»

Віталій Грусевич 
виконавчий директор КБу

«тайм-лідер» підкреслює прозорість та 
відкритість будівельного ринку. Важливо, 
що цю ініціативу підтримали перші осо-
би провідних будівельних компаній. Ке-
рівники презентували стратегію втілення 

лариса ломакіна, «ліко-Холдінг»європейських принципів будівництва, обговорили нагальні питання взаємодії 
з підрядниками та виявили зацікавленість щодо подальшої співпраці. у ком-
паній з’явилася можливість безпосередньо спілкуватися з лідерами ринку, 
що стало значною перевагою для усіх учасників відкритого діалогу на кому-
нікаційному майданчику КБу 5 O’clock-Сommunity. Вперше започаткований 
«тайм-лідер» виявив зацікавленість не лише професійних будівельників, а й 
широкого загалу. Зважаючи на резонанс заходу, ми розпочали цикл публікацій 
на нашій сторінці у Facebook та сайті КБу, у яких розкриваємо найважливіше.

Приділяємо значну увагу енергоефектив-
ності, тому розглядаємо всі пропозиції від 
підрядників щодо впровадження іннова-
ційних технологічних рішень. Наприклад, 
в одному з комплексів реалізовано екс-
периментальний проект з нагріву води за 
допомогою сонячної енергії. Залежно від 
сезону така геліосистема дозволяє еко-
номити від 10% до 30% споживання газу, 
від 50 до 80% опалення та 75% гарячого 
водопостачання при використанні впро-
довж усього року. Компанія активно осво-
ює ринок угорщини та вивчає пропозиції 
з придбання земельних ділянок в містах 
Польщі, Австрії, Німеччини та інших країн.

Лариса Ломакіна 
директор департаменту інвестицій та продажу тоВ «тМо «ліко-Холдінг»

«ліко-Град» – це понад 1 млн кв. м житла і 
майже 20 тис. мешканців. Наш принцип – 
комплексна забудова: ми продаємо не ква-
дратні метри, а стиль життя. Побудували 
2 дитсадки, початкову школу. А наш спорт-
комплекс з басейном для стрибків у воду ві-
домий далеко за межами україни. Створили 
фонд «Рідне місто моє» для допомоги лю-
дям літнього віку, а спектаклі театру «осо-
бистості» мають незмінний успіх у мешкан-
ців і гостей мікрорайону. Восени почнемо 
будувати два об’єкти з компактними смарт-
квартирами, розрахованими на молодь.

Віталій Ганжа  
президент Групи компаній «Роял Хауз»

Вдячні Конфедерації будівельників укра-
їни за новий формат спілкування – «тайм 
лідер» і за можливість розповісти колегам 
і партнерам, над чим працює «Роял Хауз», 
які критерії у виборі підрядників, поста-
чальників матеріалів і послуг для нас є важ-
ливими. Приділяємо особливу увагу інно-
ваційним матеріалам, енергозберігаючим 
технологіям, оскільки ми є виробником за-
патентованих енергоефективних стінових 
модулів тМ Royal House, з яких будуємо ЖК 
«Нова Англія» і вже збудували ЖК «Британ-
ський квартал». такий майданчик – чудова 
можливість познайомитися з компаніями, 
що успішно працюють у цьому напрямку.

Олексій Коваль   
керівник проекту Perfect Group

один з головних принципів Perfect Group – 
прозорість дій та відкритість. І дуже важ-
ливо, що є такі майданчики для публічно-
го обговорення нагальних питань галузі. у 
найближчих планах компанії – створення 
об’єктів площею близько 500 тис. кв. м. На-
разі особлива увага приділяється оптимізації 
бізнес-процесів, забезпеченню раціональної 
логістики і роботі з підрядниками. А функ-
цію контролю за всіма забудовниками та 
субпідрядниками в структурі компанії ви-
конує управління капітального будівництва, 
яке займається усіма питаннями технагляду, 
закупівель, розрахунків, моніторингу остан-
ніх тенденцій у будівництві.

Володимир Тарасенко   
керуючий компанією «Віват-Інвест»

Промислове будівництво – козир нашої 
компанії. Нещодавно завершили дуже 
цікавий проект – будівництво біогазово-
го комплексу, де отримують біогаз в про-
цесі переробки відходів рослинних і біо-
логічних залишків. Переважно виконуємо 
функції генпідрядника, а якщо виникає 
необхідність залучити субпідрядника, то 
перевагу надаємо тим компаніям, які заре-
комендували себе надійними парнерами 
в роботі над попередніми об’єктами. По-
стійно вивчаємо світовий досвід і одними 
з перших пропонуємо нові технологічні 
розробки, а наші фахівці періодично про-
ходять стажування у Німеччині. 

Олексій Кулагін  
керуючий власник девелоперської компанії «оМоКС» 

ЖК «Чайка» – це найбільший кондоміні-
ум Європи, в якому за 12 років збудовано 
29 житлових будинків і 40 об’єктів інфра-
структури. В основі концепції проекту – 
відповідь на філософське питання: «Чого 
хочуть усі люди?». А люди прагнуть пе-
редусім безпеки для себе та своїх дітей! 
Бо без цього все інше втрачає будь-який 
сенс. Реалізація проекту триває. Збері-
гаючи кращі традиції будівництва, суво-
ро дотримуючись містобудівних норм, 
ми починаємо спорудження житлового 
будинку з повною автономією. Бо ство-
рений простір повинен служити люди-
ні, незалежно від зовнішніх факторів!
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Визначення технічного стану
будівельних конструкцій 
та можливості подальшої 

експлуатації

Усі роботи виконуються згідно діючих нормативних документів

   інструментально-технічне обстеження будівель та споруд,   
 експертний висновок і паспортизація;
   виготовлення карт управління територією на базі геодезичної інвентаризації;
   адресний план інвентаризованих, зареєстрованих та вільних земель;
   адресний план (реєстр) об’єктів: будинків, земельних ділянок, доріг, 
 мереж і охоронних зон для них;
   атестація робочих місць за шкідливими умовами праці;
   розробка документів, у яких обґрунтовуються об’єми викидів 
 для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферу 
 стаціонарними джерелами для підприємств, установ, 
 організацій і фізичних осіб-підприємців.

Наші ціни вас приємно здивують!
м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 2, офіс 715719

vaskodezis@ukr.net   vaselak41@gmail.com
+38 096 370 12 70; +38 093 887 86 27

aspoltd.prom.ua   aspoltd@ukr.net   факс: +38 0432 66 20 69

«АСПо ЛТД» – більше 20 років досвіду 
обстеження і паспортизації будівельних об’єктів
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– ігоре Станіславовичу, в серпні відзна
чається день Будівельника. Якими до
сягненнями  зустрічаєте професійне 
свято?

– Цей рік став продовженням зміцнення 
позицій нашої компанії на ринку комерційної 
нерухомості. З’явилися нові рішення, було 
відкрито першу філію в Південному регіоні, 
компанія увійшла до Ради директорів Кон-
федерації будівельників України.

Я твердо переконаний – лідери обирають 
лідерів. Ми реалізували проекти для таких 
відомих компаній як Nokia, NATO, Unit.City, 
Microsoft та інших – це і є найвища оцінка 
діяльності компанії як надійного підрядника, 
орієнтованого на високі стандарти якості.

– Як оцінюєте ситуацію на ринку 
і перспективи розвитку галузі?

– Вважаю, що ринок комерційної нерухо-
мості буде зростати з появою міжнародних 
гравців і розвитку вітчизняних виробників. 
За умови своєчасного введення в експлу-
атацію всіх анонсованих офісних будівель 
в найближчі два роки на ринку з’явиться 
близько 65 тис. кв. м нових приміщень. За 
оцінками девелоперів, в 2017–2019 роках 

на ринку торговельної нерухомості Києва 
очікується збільшення нових пропозицій. 
На стадії реалізації – близько 626 тис. кв. м, 
що складає більше половини усіх пропо-
зицій.

– Які завдання ставите перед командою 
на майбутній рік?

– Криза для одних компаній – можливос-
ті для інших. Я оцінюю такі періоди як від-
мінний шанс. Доводиться адаптуватися під 
звуження ринку і перемістити увагу в бік ви-
робничих і операційних витрат. Наполегли-
вість в досягненні мети, внутрішній фокус 
на професіоналізм працівників і зовнішній – 
на потреби клієнтів стають ключовими фак-
торами не тільки для виживання, а й потуж-
ного розвитку в кризу.

Завдання – перемагати! Плануємо вивести 
на ринок нові продукти, продовжуємо розви-
вати мережу філіалів, щоб бути ще ближче 
до наших клієнтів.

Вітаю всіх колег з професійним святом! 
Бути будівельником – бути творцем. Бажаю 
всім нам здоров’я, благополуччя, енергії, 
успішної реалізації нових проектів!

www.weka.com.ua

Генеральний директор компанії «Века Буд» Ігор Журавський:
«Бути будівельником – бути творцем».

Компанію «Века Буд» 
добре знають в Україні 
не лише як виробника 
алюмінієвих конструкцій, 
а й за комплексний під-
хід до облаштування 
комерційних інтер’єрів, 
у тому числі проектуван-
ня, будівництва та осна-
щення приміщень.

Покрівельники так само заслуговують на увагу, як і пред-
ставники інших професій, – вважає голова Асоціації покрі-
вельників Буковини Євген Семехін. В країні вже давно офіцій-
но відзначають День вчителя, День шахтаря, День працівника 
торгівлі. А покрівельники України, без яких неможливо уяви-
ти жодне будівництво, – без свого професійного свята. Отже, 
професія є, а свята немає? Це несправедливо!

Для кожної родини надійний дах над головою – це своєрід-
ний оберіг. Тому в багатьох містах України проводяться про-
фесійні фестивалі. Один з таких минулого року пройшов 
у Чернівцях за ініціативи Асоціації покрівельників Буковини і за 
підтримки мерії міста. 

Чернівецький міський голова Олександр Каспрук наголо-
сив, що фестиваль в головному місті Буковини продемон-
стрував високий професійний рівень майстрів. Адже лише 
в Чернівецькій області понад 2000 бригад покрівельників, а 
це майже 10000 фахівців, тобто кожен сотий буковинець за-
безпечує свої родини завдяки професійному володінню по-

Голова Асоціації покрівельників Буковини Євген Семехін:
«Покрівельникам – професійне свято!»
асоціація покрівельників Буковини і торгово-
виробнича компанія «Кровля Центр» зверну-
лися до Президента України Петра Порошенка 
і прем’єр-міністра Володимира Гройсмана з про-
ханням встановити в Україні професійне свято 
«День покрівельника» в другу суботу червня.

крівельною справою. А якщо взяти це число в масштабах 
всієї України, вийде зовсім немало. 

– Офіційне запровадження Дня покрівельника поклика-
не відродити славу і традиції покрівельної справи в Україні, 
консолідувати покрівельне товариство і повернути престиж 
професії покрівельника – зазначив Євген Семехін.

Варто нагадати, що День покрівельника визнаний на дер-
жавному рівні в переліку професійних свят в країнах Євро-
пейського Союзу, Північної Америки і Російської Федерації.

Підтримати ініціативу буковинців можна на сайті Прези-
дента України, де розміщена відповідна петиція.

www.krc.biz.ua

Євген Семехін і мер міста Чернівці олександр Каспрук взяли участь 
в урочистій церемонії відкриття фестивалю покрівлі у Чернівцях
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Відповідно до зобов’язань України в 
СОТ загальна середньозважена став-
ка мита становить 2,7%, що свідчить 
про низький тарифний захист внутріш-
нього ринку порівняно з іншими краї-
нами. Наприклад, у Росії цей показник – 
8,1%. Разом з тим, у міжнародній торгівлі 
для захисту економічних інтересів наці-
ональних виробників дозволено засто-
совувати спеціальні, антидемпінгові та 
компенсаційні заходи за результатами 
розслідувань.  

Порядок проведення розслідувань 
встановлюється трьома українськими за-
конами та трьома угодами СОТ.

Як розпочати розслідування?
Ініціювати розслідування може бізнес 

або держава, проте у світовій практи-
ці останнє зустрічається вкрай рідко, а в 
українських реаліях ще не було жодно-
го випадку, коли б заходи застосовували 
завдяки самостійним діям державних ор-
ганів. Саме тому національні виробники 
мають зрозуміти, що порушення проце-
дури розслідування можливе лише у ви-
падку подання скарги від їхнього імені до 
компетентного слідчого органу, яким є 
Мінекономрозвитку.

Рішення про порушення розслідування 
та застосування заходів приймає Міжві-
домча комісія з міжнародної торгівлі, яку 
очолює віце-прем’єр-міністр економічно-
го розвитку і торгівлі України. Персональ-
ний склад комісії затверджується Каб-
міном. Зазвичай до неї входять державні 
службовці СБУ, Адміністрації Президен-
та, Мін’юсту, МЗСу, Мінекономрозвит-
ку, Мінагрополітики, Антимонопольного 
комітету. Рішення приймається простою 
більшістю голосів. 

Щоб підготувати скаргу, необхідно ви-
значити товар, національного виробника, 
проаналізувати ринок в Україні та за кор-
доном, з’ясувати, чи існує демпінг, зрос-
тання імпорту або субсидія, надання якої 

не відповідає нормам СОТ, і чи є шкода 
національному виробнику. 

У ході розслідування зареєструватись 
в якості зацікавленої сторони мають пра-
во не лише виробники, а й імпортери, 
експортери, споживачі товару та компе-
тентні органи іноземних країн.

Мінекономрозвитку перевіряє дані, 
зазначені у скарзі, збирає інформа-
цію, докази, надсилає запитальники до 
зацікавлених сторін, з метою перевір-
ки може здійснити візит на підприєм-
ство та зобов’язане провести публічні 
слухання, на яких надасть можливість 
всім зацікавленим сторонам висловити 
своє бачення. Саме тому зазвичай та-
кий процес супроводжують юристи за-
цікавлених сторін.

Специфіка 
спеціальних заходів

Такі заходи застосовуються у випад-
ку значного непередбачуваного росту ім-
порту, наявності шкоди або загрози шко-
ди національному виробникові від такого 
імпорту, а також причинно-наслідкового 
зв’язку між імпортом та шкодою або за-
грозою шкоди.

Нормами СОТ дозволяється засто-
сування спеціальних мит на підставі не 
лише абсолютного зростання імпорту, а 
й у випадку відносного зростання імпор-
ту до виробництва, що вкрай важливо з 
урахуванням останніх тенденцій падін-
ня обсягу імпорту в абсолютних показ-
никах через ситуацію на сході України 
та в Криму.

Спеціальні заходи – не лише мита, але 
й введення квотування. Прикладом може 
бути встановлена Україною квота щодо 
імпорту труб сталевих безшовних обсад-
них насосно-компресорних незалежно 
від країни походження. 

Розслідування триватиме від 9 місяців, 
у деяких випадках може бути продовже-
не до 12. Заходи застосовуватимуться 

Захист внутрішнього ринку – це завдання українських виробників та 
держави. Після вступу України в СОТ скористатись тарифним захистом 
можливо лише за певних умов, що визначені в Генеральній угоді з тари-
фів та торгівлі. Вітчизняні товаровиробники, в тому числі будівельної га-
лузі, не в повній мірі використовують інструменти торговельного захисту 
порівняно з іноземними виробниками. Згідно з офіційною інформацією 
СОТ, з 2008-го по 2016 рік в світі вжито 1214 антидемпінгових заходів, 
з них 68 – Україною; 106 компенсаційних заходів, з них 1 – Україною; 
72 спеціальні заходи, з них 4 – Україною. 

Як захистити від імпорту
внутрішній	ринок	України

до всіх країн, крім тих, що розвиваються, 
строком на 4 роки і з правом продовжен-
ня до 8 років. Саме тому при застосуван-
ні спеціальних заходів завжди виникає 
політичне питання: а як до цього постав-
ляться основні торговельні партнери? 
Це особливо актуально з урахуванням дії 
Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, 
тим більше у тому випадку, якщо ЄС вия-
витися найбільшим або основним поста-
чальником товару.

Варто зазначити, ЄС не практикує за-
стосовування спеціальних заходів, а пе-
реважно захищається від недобросо-
вісної конкуренції у вигляді демпінгу або 
надання субсидії. 

Однак США використовує всі можли-
вості для захисту власного ринку. Зага-
лом в останні роки суттєво зросла кіль-
кість спеціальних заходів, що, в свою 
чергу, періодично стає предметом об-
говорення на засіданні Комітету із захис-
них заходів СОТ.

Специфіка антидемпінгових 
та компенсаційних заходів

Антидемпінгові та компенсаційні за-
ходи спрямовані на коригування кон-
курентного середовища і створення 
умов для розвитку бізнесу.

Найчастіше антидемпінгові заходи за-
стосовуються, якщо іноземний вироб-
ник постачає товар на ринок України за 
ціною нижчою, ніж продає цей товар на 
своєму ринку. Демпінг легше довести у 
тому випадку, коли при ввезенні товару 
на митну територію України суб’єкти ЗЕД 
занижують митну вартість.

Загалом для застосування антидем-
пінгових заходів необхідно довести факт 
наявності демпінгового імпорту, шкоди 
або загрози шкоди національному ви-
робникові від демпінгового імпорту, а 
також причинно-наслідкового зв’язку 
між імпортом та шкодою або загрозою 
шкоди.
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НАЙНИЖЧІ ЦІНИ ВІД ЗАВОДІВ – ВИРОБНИКІВ З ДОСТАВКОЮ 
ВЛАСНИМ АВТОТРАНСПОРТОМ

Центральний офіс: 03062,  Київ,  просп. Перемоги,  67,   «НИВКИ СІТІ»   корпус  7,  офіс  43

Тел. +38 067 644 11 22           +38 066 247 85 64           +38 063 100 67 79

ПРАЦЮЄМО  БЕЗ  ВИХІДНИХ  з  8.00  до  19.00

Факс. +38 (044) 587-92-98             ukrtransbud@i.ua 02081,  Київ,  а/с  40

Цегла керамічна  М-75, М-100, М-125, М-150
Цегла силікатна М-150, М-200

Компенсаційні заходи дуже схожі на 
антидемпінгові, але для їх застосуван-
ня необхідно довести наявність субсидії 
в країні імпорту на виробництво або реа-
лізацію товару – зокрема, пільговий кре-
дит, надання пільгових цін на енергоно-
сії, виділення державної допомоги тощо. 
Довести такий факт не завжди просто, 
адже інформації про субсидії може не 
бути у відкритому доступі. Однак, якщо 
пощастить зібрати необхідні докази і до-
вести факт наявності шкоди або загро-
зи шкоди національному виробникові від 
субсидованого імпорту, застосовується 
компенсаційне мито, що буде рівнознач-
ним розміру субсидії на одиницю товару.

Процедура антидемпінгових та ан-
тисубсидиційних розслідувань може 
тривати 12 місяців, в деяких випадках 
може бути продовжена до 18 місяців. 
Тривалість процедури не повинна ляка-
ти виробників. Як правило, якщо роз-
слідування вже розпочато, то заходи 
будуть застосовані на 5 років з правом 
перегляду та продовження кожних на-
ступних 5 років, без обмежень у часі. 
Більше того, введення таких заходів не-
одмінно матиме економічний ефект і 
надасть можливість модернізувати ви-
робництво та захистити інвестиції. 

Антидемпінгові та компенсаційні мита 
застосовуються до певної країни ім-

Нині Мінекономрозвитку проводить розслідування (перегляди існуючих заходів) 
щодо імпорту арматури та катанки, карбамідо-формальдегідної продукції, нітра-
ту амонію (аміачної селітри). Застосовуються заходи до імпорту в україну щодо 
стрілочних переводів, плит деревноволокнистих (ДВП), листів азбестоцемент-
них гофрованих (шифер), нітрату амонію (аміачної селітри), склотари медичного 
призначення місткістю до 0,15 л, кругів шліфувальних на керамічній зв’язці, дея-
ких видів шоколаду та інших готових продуктів з вмістом какао, азотних добрив, 
ламп розжарювання, виробів, виготовлених з чорних металів, без електричної 
ізоляції, лимонної кислоти (моногідрат), труб безшовних нержавіючих, легко-
вих автомобілів, гнучких пористих плит, блоків та листів з пінополіуретанів.

порту. Якщо експортери активно бра-
ли участь у розслідуванні і надавали всі 
необхідні докази міністерству, то для 
таких суб’єктів буде розрахована інди-
відуальна маржа та застосоване індиві-
дуальне мито.

При таких розслідуваннях, щоб уник-
нути оплати мит, дозволяється при-
йняття цінових зобов’язань. Напри-
клад, у 2014 році компанія «Інтерпайп» 
прийняла зобов’язання у рамках роз-
слідування, що проводилось у США 
відносно сталевих труб, а китайська 
компанія Zhejiang Longda Stainless 
Steel Co. прийняла цінові зобов’язання 
щодо безшовних нержавіючих труб у 
рамках розслідування, що проводиться 
Мінекономрозвитку України.

Актуальність використання заходів 
торговельного захисту внутрішнього 
ринку в Україні підвищується щороку та 
пов’язана зі скороченням виробництва 
і втрати деяких галузей економіки. Най-
частіше вітчизняні виробники страж-
дають від недобросовісної конкурен-
ції Китаю, Білорусі та Росії, які ведуть 
агресивну політику на зовнішніх рин-
ках. Українському бізнесу варто актив-
ніше використовувати юридичні меха-
нізми, які можуть встановити «правила 
гри» на користь національних інтересів. 

Олена Омельченко,
кандидат юридичних наук,

керівник практики міжнародної 
торгівлі юридичної фірми 

«Ілляшев та Партнери» 
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Премія Спілки архітекторів України
щорічний	огляд	розкриває	нові	таланти

У 2017 році національна спілка архітекторів України відзначає своє 
80-ліття. В ознаменування цієї дати проводиться чимало цікавих 
заходів. Один із найяскравіших – нагородження переможців кон-
курсів-оглядів «Премія національної спілки архітекторів України» 
та «ІнТеР‘YEAR», яке відбулося 27 червня 2017 року в столично-
му Будинку архітектора під час святкування Дня архітектури Укра-
їни. Премію нСаУ «Простір» та дипломи переможців отримали 
кращі будівельні проекти в семи номінаціях. Позитивна тенденція 
конкурсу – його географія стала ширшою, ніж у попередні роки, а 
більшість переможців – творча молодь.

У цей день в столичному Будинку архітектора зібралися 
представники творчої архітектурної спільноти, наукових уста-
нов, профільних навчальних закладів, провідних будівельних 
компаній, виробники будівельних матеріалів.

З вітальним словом звернулися до присутніх президент 
НСАУ Народний архітектор України Володимир Гусаков і на-
чальник Управління містобудування, архітектури та планування 
територій Мінрегіону Сергій Білоус. Поздоровлення з Днем ар-
хітектури надіслали голова Верховної Ради України Андрій Па-
рубій, президент Будівельної палати України Петро Шилюк.

Голова журі огляду-конкурсу «Премія Національної спілки ар-
хітекторів України» Михайло Гершензон підкреслив, що цей за-
хід має велике значення, особливо для молоді, адже конкурс – це 
майданчик для обміну думками і стимул для професійного росту.

Приємно відзначити, що в нинішньому році на конкурс пода-
но набагато більше робіт з регіонів, зокрема, із Західної Украї-
ни. Особливо активними були Чернівецька та Львівська області. 

Цікавих ідей дуже багато – як вже реалізованих, так і тих, 
що поки що лише в кресленнях і комп’ютерній графіці. Адже 
участь у конкурсі не лише стимулює до пошуку нових архітек-
турних і дизайнерських рішень, а й дає можливість прокласти 
містки між архітекторами і майбутніми замовниками.

Переможці конкурсуогляду 
«Премія національної спілки архітекторів України 2017»

номінація «Містобудування»
Приз «Простір» Схема планування Сатанівської територі-
альної громади, Львівська обл. Ірина Войко, Лідія Чижевська
дипломи
   ДПТ сільрад під розміщення хвостосховища «Об’єднане». 

Сергій Полюшкін, Маргарита Стельмашова, Рахім Мусаєв
   Проект реконструкції парку ім. В. Дубініна, м. Дніпро. 

Сергій Полюшкін, Світлана Пікаш, Ганна Колодій
   Реконструкція «Парк курорту Моршин». Віктор Марченко  

номінація «Будівлі, комплекси та споруди» (проект)
Приз «Простір» Реконструкція будівлі під кафе, м. Дніпро. 
Сергій Філімонов, Наталія Каширіна, Олена Завадська
дипломи
   Реконструкція громадської будівлі під бізнес-центр по вул. 

Липинського в м. Дніпро. Ольга Подушкіна, Дмитро Пронін
   Проект мультифункційної будівлі по вул. Федьковича в м. Львів. 

Михайло Хохлов, Тетяна Родкіна
   Проект адміністративного будинку по вул. Лейпцизькій в м. Київ. 

Анатолій Давидов, Тетяна Магура, Тарас Петросюк

Дачний готель «Глібівка». Архітектори Віктор Кудін, ольга Рябова, 
Михайло Карнаухов, Надія Бесараб

Житлова забудова по вул. Янева у львові. 
Архітектори Віктор Марченко, Дмитро Марченко

Інтер’єр On the old town roof. Дизайнери 
ольга Платонова, Вікторія Круковець, Юрій Бондаренко
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номінація «Будівлі, комплекси та споруди» (реалізація)
Приз «Простір» Дачний готель «Глібівка», Київська обл. 
Вік тор Кудін, Ольга Рябова, Михайло Карнаухов, Надія Бесараб
дипломи
   Спортивний центр «Трипілля» в смт Козин Київської обл. 

Олександр Калугін, Наталія Зосім, Андрій Пелепейченко
   Адміністратино-складський комплекс фірми «Технопласт» 

по вул. П’ясецьких у м. Львів. Богдан Гой, Сергій Губар
   Центр надання адмінпослуг, м. Харків. Володимир Бабаєв, 

Валерій Шмуклер, Дмитро Фоменко, Валерія Тимофєєва

номінація «Багатоповерхові житлові будинки» (проект)
Приз «Простір» Багатоквартирний будинок по вул. Вітовського 
у м. Львів. Мар’ян Стасюк, Євгенія Бурдейна, Микола Скидан
дипломи
   Житловий комплекс у с. Чубинське Київської обл. 

Павло Омельченко, Олександр Радченко
   Житловий комплекс «Маршал-Сіті», м. Одеса. 

Вероніка Артеменко, Олексій Панін
   Багатоквартирний будинок по вул. Руська в м. Чернівці. 

Марьян Стасюк, Олександра Мамут, Вікторія Гавриш

номінація «Багатоповерхові житлові будинки» (реалізація)
Приз «Простір» Багатоквартирний будинок по вул. Енту-
зіастів в м. Чернівці. Мар’ян Стасюк, Василь Нетриб’юк
дипломи
   Житлова забудова «Уютный квартал». 

Валерій Кацин, Ніна Радченко, Ольга Пономаренко
   Багатоквартирний житловий будинок по вул. Немирівській  

в м. Чернівці. Василь Нетреб’юк, Мар’ян Стасюк, Сергій Данилюк
   Житловий будинок по вул. Довбуша в м. Трускавець. 

Тарас Стахів, Володимир Станков, Володимир Ціп

номінація «Малоповерхові житлові будинки» (проект)
Приз «Простір» Будинок «Мінімалістична скульптура», 
Ізраїль. Михайло Ільченко, Альона Прядко
дипломи
   Житловий комплекс WOODNESS, с. Плюти Київської обл. 

Микола Остапенко, Олексій Панін
   ЖК Cedar Residence, Чорноморське узбережжя. 

Михайло Ільченко, Альона Прядко
   Будинок «Дніпровські кручі», с. Трахтемирів Київської обл. 

Дмитро Аранчій,  Альона Бондар, Єлизавета Тимощук

номінація «Малоповерхові житлові будинки» (реалізація)
Приз «Простір» Приватний будинок, м. Київ. Тарас Рабан
дипломи
   Малоповерхова забудова по вул. Янева в м. Львів. 

Володимир Марченко, Дмитро Марченко
   Житловий будинок, с. Кучурів Чернівецької обл. 

Марьян Стасюк, Вікторія Гавриш, Ганна Артемкіна

Комплекс «Дніпровські кручі» в трахтемирові – це виринаючі з рельєфу 
будинки, з яких відкривається чудова панорама на Дніпро та Канівські кручі, 
а прихованість в пагорбах сприяє інтимності кожної прибудинкової ділянки. 
Архітектори Дмитро Аранчій, Альона Бондар, Єлизавета тимощук

Приватні будинки ізраїльтян на вигляд дуже прості, вони не хизуються один 
перед одним фасадами і парканами. За цією традицією стилістика будинку 
«Мінімалістична скульптура» лаконічна і не рясніє оздобленням. Завдяки 
такому рішенню народилася своя скульптурна поезія: пропорції, колір, 
форма, матеріал перетворили фасад в мінімалістичную скульптуру. Варто 
лише розсунути скляні перегородки, і житлова площа будинку збільшиться 
майже вдвічі. ландшафт не тільки візуально присутній в інтер’єрах 
кімнат – при відчинених отворах він стає продовженням житлової зони. 
 Архітектори Михайло Ільченко, Альона Прядко

Місія архітекторів – не лише передбачати 
майбутні тренди, а вже сьогодні втілювати їх! 
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Нині у нас є проблеми з тими об’єкта-
ми, будівництво яких почалось в останні 
шість років, коли повноваження місцевої 
влади в цій сфері були суттєво обмеже-
ні. Але країна змінилась, і ми маємо ро-
зібратись із цією ситуацією, навести на-
решті лад. Тим більше, що в цьому році 
розширено охоронні зони Софії Київ-
ської та Києво-Печерської лаври. І ми 
зробимо все, щоб зупинити паплюжен-
ня цих зон. В ЮНЕСКО також чекають 
на активні дії від Києва. Найголовніше те, 
що ми не втратили довіру наших міжна-
родних партнерів.

Наразі місто та його служби фактично 
не мають важелів впливу саме через змі-
ни у законодавстві, які відбулись 6 років 
тому, коли у містобудівних рад забрали 

певні повноваження. Як показав час, си-
туація в країні тільки погіршилась, а Київ 
постраждав чи не найбільше. І не див-
лячись на те, що абсолютна більшість 
проблем не пов’язана із зоною відпові-
дальності міської влади, свої претензії 
громада спрямовує саме їй.

Від мене як від головного архітектора 
Києва вимагають рішучих дій, щоб захис-
тити наше місто. Я готовий взяти на себе 
відповідальність, та для цього потрібні по-
вноваження. Містобудівна рада – це, на-
самперед, кияни, фахівці, професіонали, 
яким небайдужа доля столиці, які хочуть 
захистити всі наші пам’ятки, яких біль-
ше трьох із половиною тисяч. І ми вже 
не просимо, а вимагаємо повернути нам 
право зберегти Київ для нащадків.

Головний архітектор м. Києва Олександр Свистунов:
«Містобудівна рада може захистити Київ від свавілля 
забудовників. І ми вже не просимо, а вимагаємо 
повернути нам право зберегти Київ для нащадків». 
Депутати Київської міської ради на пленарному засіданні в кінці черв-
ня 2017 року ухвалили рішення звернутися до Верховної Ради Укра-
їни щодо необхідності внесення змін до Законів України «Про регу-
лювання містобудівної діяльності», «Про основи містобудування» та 
інших. надання повноважень містобудівній раді стане лише першим 
кроком для повернення справжнього контролю міста над забудовою.

Громадськість впливає 
на дії влади для збереження 

архітектурної спадщини 
За останні роки знищено та зруйновано чимало іс-
торичних пам’яток міста. так починається петиція 
на сайті КМДА, автор якої – засновник популярного 
Живого Журналу «Цікавий Київ» Антон Фінберг. 
Вимоги – поновити реєстр пам’яток архітектури в 
Києві, розробити відповідний сайт, дослідити стан 
історичних будівель та законодавчо унеможливити 
їх руйнування, зобов’язати власників історичних 
будівель, що доводять їх до руйнації, відшкодувати 
нанесені збитки і відновити пам’ятки, заборонити 
скління балконів та встановлення кондиціонерів 
і примусити знести «самобуди». За короткий час 
петиція набрала рекордну кількість підписів – біля 
11 тисяч! На засіданні постійної комісії Київської 
міської ради з питань культури, туризму та інфор-
маційної політики депутати в червні 2017 року за-
слухали звіт щодо реалізації петиції. Проведено 
тендер на реалізацію програмного модулю «Інфор-
маційна база пам’яток культурної спадщини міста 
Києва». Компанія-переможець зобов’язалася роз-
робити та впровадити програмний модуль, після 
чого у базі розмістять електронні документи з пе-
реліком пам’яток столичної культурної спадщини.



21Архітектура і проектування

Будiвельний журнал  №3-4 (127-128), 2017

архітектура – візитна картка, краса і гордість кожної цивілізованої 
країни, і Україні теж є чим пишатися. Втім, шедеври народжують-
ся не щодня, та й чи переживуть деякі «шедеври» своїх творців? 
на жаль, результати сучасної забудови далеко не завжди милу-
ють око. Проте архітектура в Україні є, не дивлячись на економіч-
ну кризу і практично повну відсутність державної підтримки. В цих 
умовах ще більше зросла роль національної спілки архітекторів 
України, яка докладає чимало зусиль, щоб згуртувати архітектур-
ну спільноту та продукувати нові ідеї. Якою є сучасна вітчизняна 
архітектура, які проблеми слід негайно вирішувати і яке місце за-
ймає керамічна цегла в сучасних проектах? над цими та іншими 
питаннями розмірковують провідні архітектори України. 

Народний архітектор України Вадим Жежерін:
«Архітектура завжди була дзеркалом епохи. 
Що ж вона відображає в нашому суспільстві?»

Архітектор (з грецької«головний буді-
вельник») – це водночас і митець, і інже-
нер. Саме тому в усі часи і в усьому світі 
архітектори були і є у пошані, як фахів-
ці високого класу. В розвинутих країнах є 
розуміння, що реальний проект не може 
бути дешевим. Проте в Україні проекту-
вання дешевше в 10–12 разів, ніж на За-
ході, що нищить розвиток архітектурної 
думки. І не дивно, що багато студентів і 
молодих фахівців, які отримали фундамен-
тальну архітектурно-технічну освіту в Укра-
їні, виїжджають за кордон, де більш спри-
ятливі умови для професійного розвитку.

нині забудову окремих ділянок та
цілих територій диктує невичерпна 
жага збагачення замовників. 

Вони готові за будь-що зводити жа-
люгідні квадратні метри, аби швидко їх 
продати. Подальша доля людей на цих 
«метрах» їх вже не турбує.

Всупереч загальносвітовій практиці 
детального обстеження та врахування 
потреб громади, яке відображається 
в містобудівній документації, сьогодні 
продовжується надання органами міс-
цевих адміністрацій так званих містобу-
дівних умов та обмежень за системою 
приватних стосунків і протекцій. 

Навіть розробка «детальних планів 
території», де визначаються параметри 
забудови, проводиться через фінансу-
вання з боку зацікавлених забудовни-
ків-інвесторів під їхню диктовку, але не 
за бюджетні кошти.

Жахливі наслідки такої практики ми 
отримали в Києві і практично в усіх міс-
тах України. В свою чергу, будівельні 
підрядники намагаються будь-якою ці-
ною спростити собі життя – не шукати 
прогресивних методів і технологій для 
найкращої реалізації проектів, а блоку-
вати всі неординарні рішення.

Завдання архітектора – творити
комфортне життєве середовище. 

Проект має бути оригінальним, відкри-
вати нові технічні та естетичні горизонти. 
А справа будівельників – знаходити доско-
налі засоби їх виконання. Так стимулю-
ється розвиток світової цивілізації. Але, на 
жаль, не в Україні, де в гонитві за здешев-
ленням навіть «суперсучасний» об’єкт піс-
ля його завершення нагадує жалюгідний 
макет позавчорашніх західних зразків. 

Тепер про цеглу як конструктивний ма-
теріал. Цегла, з якої будували 100 ро-
ків тому, була масивною, монолітною – з 
неї творили будь-які архітектурні елемен-
ти і навіть дорожнє мощення. Сучасна ж 
виробляється за зовсім іншими техно-
логіями, вона здебільшого порожниста, 
а тому крихка і недовговічна. Проте має 
свої переваги, одна з яких – теплозбере-
ження. Але, безперечно, цегла завжди 
залишиться цікавою для архітекторів.

Столиця – це не просто адміністра-
тивний центр, а своєрідний вектор 
розвитку економіки і культури в 
державі. Київ по праву вважаєть-
ся одним з найкращих міст Східної 
Європи, архітектурний образ якого 
створювався віками, ще з часів Ки-
ївської Русі. В епоху швидких змін 
та бурхливого технічного розвитку 
особливого значення набуває ша-
нобливе ставлення до історичної 
спадщини, яку просто не маємо пра-
ва втратити. І сучасному поколінню, 
що творить нову архітектуру, варто 
усвідомлювати свою відповідаль-
ність перед майбутнім.

Станція метро «Золоті ворота», витримана в стилі давньоруських храмових споруд ХІ століття, увійшла 
до списку найкращих в світі. Автори проекту підземного простору – архітектори В. Б. Жежерін, 
Б. П. Жежерін і художники С. М. Адаменко, М. А. Ралко, Г. І. Корінь, В. П. Федько 
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Народний архітектор України Юрій Худяков:
«Будинки з цегли розраховані на сотні років, 
і вони завжди сприйматимуться як сучасні». 

Сучасні архітектори втілюють бага-
то творчих задумів. Підтвердженням цьо-
го є об’єкти, відзначені державними на-
городами, преміями Національної спілки 
архітекторів України, присвоєнням ав-
торам почесних звань. Та головне, що 
такі споруди у своїй більшості визнають-
ся суспільством. На жаль, є протилежні 

Заслужений архітектор України Юрій Серьогін:
«У вдалих проектах завжди відчувається духовна 
єдність Архітектора, Замовника і Будівельника».

Архітектура в Україні має давні тради-
ції. Пам’ятки нашої історії – як прадав-
ньої, так і новітньої – завжди пов’язані з 
архітектурними пам’ятками нашої краї-
ни, і в цьому її сила!

На жаль, влада сучасної незалеж-
ної України не розуміє цього (за рідки-
ми винятками) – не поважає архітектуру 
та використовує архітекторів як інстру-
мент наживи (таких «палаців» собі на-
будували!).

Винятки – відновлення Михайлівського 
Золотоверхого та Лаврського Успен-
ського соборів, залізничних споруд 
«Укрзалізниці», будівництво об’єктів 
до футбольного чемпіонату Євро 2012. 
Висновок – треба змусити владу пова-
жати свій народ, його історію та архі-
тектуру.

Нині в стагнації знаходиться не архі-
тектура, а економіка – архітектура лише 
віддзеркалення стану в державі. В Укра-

їні достатньо талановитих, досвідчених 
архітекторів, але вони непотрібні для 
наживи на квадратних метрах. Тому мо-
лодь їде геть, а ті, що корінням вросли, – 
незатребувані.

Але все ж є приклади, які підтверджу-
ють розвиток архітектури: офісно-тор-
говий цетр на Подолі в Києві архітекто-
ра Віктора Ширяєва, готель архітектора 
Геннадія Шульги та Олександри Шульги 
в історичному центрі Львова, фізкуль-
турно-спортивний комплекс в м. Южне 
архітектора Юрія Серьогіна. 

Вважаю вдалими також проекти жит-
лових будинків у середмісті Києва – в 
Бехтерівському провулку, 14, на вулиці 
Павлівській, 18, на вулиці Щорса, 36.

Цегла – мій найулюбленіший мате-
ріал, особливо для будівництва житла, 
а керамічні блоки найкраще відповіда-
ють сучасним вимогам теплозбережен-
ня та екологічності. Гадаю, такої ж дум-

ки дотримується більшість архітектурної 
спільноти. Адже будувати з цегли мож-
на все, навіть перекриття.

приклади, але вони не пов’язані із засто-
суванням цегли, а частіше за все є на-
слідком порушень містобудівних умов.

Мені пощастило в різний час засто-
совувати керамічну цеглу як основний 
будівельний матеріал. Найбільше задо-
волення принесли проекти церков у Куз-
нецовську при Рівненській АЕС та в Ки-
єві на Березняках. Але кожна споруда 
запам’яталася спробою ефективного ви-
користання несучої спроможності цегли. 
Так, в житлових будинках в Дніпрі сек-
ції були запроектовані з поперечними не-
сучими стінами з прольотом 9,0 м. Таке 
планування надало багато можливос-
тей для пластичного вирішення зовнішніх 
стін, створення великих віконних пройо-
мів та збільшення поверховості будівлі. 

Велику роботу виконано при створенні 
проектів реконструкції житлових будинків 
кінця ХІХ – початку ХХ ст. на вулиці Вели-
кій Житомирській в Києві. Тут вже мова 
йшла не тільки про застосування цегли, 
а й про дотримання стилістики, створен-
ня цілісності сприйняття реконструйова-
ної будівлі. І це нам вдалося.

При будівництві котеджів використан-
ня цегли дозволяє створювати гнучке 

планування, застосовувати декоратив-
ні елементи, пластику, криволінійність 
в плані стін, виразні карнизи, елементи 
входів тощо. 

Розмаїття сучасного асортименту це-
гли надає додаткові можливості. Цегла 
часто застосовується для ділянок бу-
дівництва, доступ до яких обмежений.

На жаль, цегляне будівництво у де-
яких замовників, будівельників та на-
віть архітекторів асоціюється з понят-
тям «несучасна архітектура, застарілі 
технології». «Сучасність» архітектури 
не визначається тільки застосованими 
матеріалами. 

Конструктивні схеми утеплення можуть 
бути різними, але цегла залишається 
основним матеріалом для зовнішніх стін 
при створенні ефективних схем енерго-
збереження.

Необхідний науковий аналіз, порів-
няння різних видів конструкцій, про-
ведення конкурсів, де можна, з ураху-
ванням всіх обставин, виявляти кращі 
споруди, тим самим надаючи додатко-
вий поштовх для подальшого розвитку. 
Віримо в безмежні можливості цегли і її 
масове застосування.
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Заслужений архітектор України Янош Віг:
«Стрімкі темпи глобалізації не дають можливості 
навіть озирнутися на національні архітектурні 
особливості та звичаї країни».

Архітектура в Україні безсила. Вона 
стала заполітизованим інструментом 
для задоволення особистих матеріаль-
них потреб кланів, що керують містобу-
дівним процесом. Влада, не розуміючи 
предмет і силу професії архітектора, 
прикриваючись сумнівною думкою гро-
мадськості, невміло керує містобуду-
ванням. 

За останні десятиліття праця архітек-
тора-практика завдяки розвитку і тоталь-
ному впровадженню тільки 3D техноло-
гій настільки спростилася, що більшість 
архітектурних дисциплін, в тому числі і 
науки, зведено нанівець. Нагально необ-
хідна глибока, не поверхнева архітектур-
на освіта. Сучасні темпи глобалізації не 
дають можливості навіть озирнутися на 
національні архітектурні особливості та 
звичаї країни. 

У контексті світових тенденцій архі-
тектурі України багато чого варто по-
вчитися: гуманізму, філософії, шану-
ванню природи, архітектурознавству, 
зрештою, мистецтву будувати... 

Безумовно, архітектура України роз-
вивається посильними їй історичними 
темпами, але, на жаль, Україна не є 
архітектурною державою. Історичний 
розвиток дає про себе знати: країна 
ніяк не вилікується від ран розвинутого 

соціалізму, нова хвороба корупції не-
відомо коли відчепиться, а «лікарі» не 
дуже прагнуть одужання нації.

Сила архітектури в тому, що поко-
ління нових архітекторів завжди моло-
де – тільки не слід забувати, що пору-
шення правил діалектики і «чотирьох 
П» (а саме: повага до попереднього 
покоління, до противників, до партне-
рів, до послідовників) завжди веде до 
негативу. 

Важливе місце у найближчому май-
бутньому могла б посісти відносно мо-
лода архітектурна наука, що лише 
зараз може претендувати на само-
стійний дисциплінарний статус – архі-
тектурознавство. Країна потребує ав-
торів-дослідників, для яких робота над 
творами сучасної архітектури стала б 
актуальною необхідністю, а її резуль-
тати – потребою для керівників найви-
щого рангу. 

Вдалими вважаю роботи архітекто-
рів В. Ширяєва, Ю. Бородкіна, О. Ко-
маровського, Ю. Хорхота, що місто- 
будівельно задумані, просторово про-
порційні, тактичні. Мої роботи, що 
пов’язані з керамічною цеглою, – 
комплекс житлових і громадських бу-
дівель у Києві, на Старонаводницькій 
вулиці та по бульвару Лесі Україн-

ки, а також бізнес-центр «Євразія», 
що отримав другу назву «Айсберг», 
по вул. Жилянській, 73-79, де фасади 
стилізованої історичної (кінець ХІХ – 
початок ХХ ст.) частини будівлі відтво-
рені в керамічній цеглі. 

Розширення асортименту кераміч-
ної цегли дає можливість сучасній ар-
хітектурі вести правильний професій-
ний діалог з архітектурою зодчих, що 
успішно творили в містах України пе-
ред нами, до нас.

Фасади бізнес-центру «Євразія» (Айсберг) з керамічної цегли стилізовано під історичну забудову кінця ХІХ – початку ХХ ст.
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Світові тренди в розробці проектів 
поліфункціональність,	роботизація,	рециклинг

У діловій програмі VI Міжнарод-
ного архітектурного форуму, 
організованого В2В-журналом 
Commercial Property 8–9 червня 
2017 року в Києві, взяли участь 
фахівці з України, Польщі, ні-
меччини, Італії, Великобританії. 
В експозиції були представлені 
проекти польських архітекторів 
і стенди компаній AVG, Rauta, 
«ГІК електролюкс».

Форум відкрив головний архітектор 
Києва Олександр Свистунов. Він відзна-
чив важливість заходів, що об’єднують 
вітчизняних і зарубіжних фахівців для 
обміну досвідом формування місько-
го середовища, а наступного дня з ві-
тальним словом виступив заступник 
міністра регіонального розвитку, будів-
ництва і ЖКГ України Лев Парцхаладзе. 
Нині Мінрегіон працює над вирішенням 
близько 60 пріоритетних завдань в буді-
вельній сфері, одне з яких – підвищення 
позицій України в рейтингу «Ведення біз-
несу», а також розвиток ініціатив у регіо-
нах, зокрема, в сферах безпеки, охоро-
ни здоров’я, освіти.

архітектура викликає емоції:
акцент на світло, колір і пропорції

Перший день було присвячено темі 
«Світова архітектура: глобалізація, вза-
ємодія, вплив». У першій доповіді «No 
problem – architecture!» головний ди-
зайнер і віце-президент АБ Kuryіowicz 
&Associates (Польща) Єва Куриловіч 
ознайомила з діяльністю компанії і про-
демонструвала проекти трьох періодів 
польської архітектури після 1989 року – 
з часів переходу країни на демократич-
ний шлях розвитку.

Комерційний директор ТОВ «Шюко 
Україна» Олексій Свєрчков в презента-
ції «Інновації 2017» відзначив, що в нових 
розробках компанія робить акцент на ди-
зайн і архітектуру на відміну від попере-
дніх років, коли основна увага приділяла-
ся питанням енергозбереження. Сьогодні 
енергоефективність фасадних систем 
вже є стандартом, а не конкурентною пе-
ревагою, як було раніше.

На думку засновника студії Fernando 
Mosca Architect (Італія) Фернандо Моска 
(доповідь «Магічна мова естетики»), го-

ловний критерій нових проектів – ство-
рення емоцій, що досягається різними 
способами за рахунок гри світла, пропо-
рцій, об’ємів, а також шляхом інтеграції 
різних просторів.

«Будівельні матеріали і колір – ідеальна 
комбінація для креативної та індивідуаль-
ної архітектури» – тема виступу керівни-
ка Глобального центру будівельних ком-
петенцій компанії LANXESS Deutschland 
Gmb Олівера Флешентрегера. Розпові-
даючи про можливі варіанти фарбуван-
ня поверхонь будівельних матеріалів, він 
зробив акцент на застосуванні пігментів 
і навів приклади будівель, зведених з ко-
льорового бетону.

Керівник компанії MANEZH Мари-
на Дяченко в доповіді «Важливість 
використання зовнішніх сонцезахис-
них систем в екстер’єрі будівлі» на-
звала головні переваги таких систем 
в нових розробках компанії – це пер-
гола M-Ocean, перша терасна систе-
ма українського виробництва висо-
кої якості, і пергола M-Ocean Jumbo 
з винесенням даху до 9,5 м. 

Форум продовжив case-марафон на 
тему «Архітектурні рішення і техноло-
гії для зниження вартості будівництва. 
Енергоефективна архітектура». Свої на-
працювання представили директор ком-
панії Rauta Андрій Озейчук, виконавчий 
директор компанії «ГІК Електролюкс» 
(ТМ ELX LED) Олексій Щербина, керів-
ник науково-випробувального і інженер-
но-технічного центру «КиївЗНДІЕП» Во-
лодимир Брунько.

«Поетика архітектури не потребує пе-
рекладу» – тема виступу засновника 
бюро CloseUp Аrchitects (Італія) Іллі Ев-
стігнєєва. Архітектор переконаний, що 
в сучасному світі, який швидко зміню-
ється, відбувається взаємопроникнен-

ня областей, теорій і культур, тому архі-
тектура не існує сама по собі, а постійно 
видозмінюється від зіткнення з іншими 
сферами.

Керуючий партнер компанії 7CI Group 
Наталія Дерен виступила з доповіддю  
«Підвищення ефективності інвестицій-
но-будівельного проекту за допомо-
гою автоматизованої системи управлін-
ня проектами». Зокрема, спеціальний 
додаток Power BI дозволяє замов-
никам і виконавцям відстежувати ін-
формацію про стан проекту, а через 
Microsoft Teams обмінюватися інфор-
мацією, фото- і відеофайлами і актив-
но спілкуватися. 

Перший день форуму завершився 
дискусією «Монетизація архітектури: як 
створити будівлю, привабливу сьогод-
ні і в майбутньому?». У ній взяли участь 
архітектори Сергій Данилюк, Андрій Па-
шенько, Ігор Мартін, Юрій Серьогін, Ілля 
Евстігнєєв, а також керівники і фахівці 
компаній – Юрій Удальцов (BAUST), Ігор 
Мельник і Андрій Рижиков (UTG), Олек-
сандр Пугач («Медичний конструктор»). 

Обговорювалися умови, що вплива-
ють на комерційну цінність архітектури; 
чинники, необхідні при розробці проек-
тів нерухомості; тенденції розвитку, зо-
крема зелене будівництво, і нові тех-
нології. Наприклад, штучний інтелект 
може залишити без роботи креслярів, 
а 3D-прінтери віднімуть роботу у буді-
вельників. Популяризація безпілотних 
автомобілів приведе до зміни плануван-
ня об’єктів і, в цілому, до трансформа-
ції міського середовища. Такі передові 
рішення поки що мало застосовують-
ся в Україні. Причини – обережність, з 
якою замовники ставляться до іннова-
цій, висока вартість нових технологій і 
тривалі терміни окупності.
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Будівництво та інжиніринг: 
економіка життєвого циклу будівель

Це тема наступного дня форуму. Вже 
перша доповідь «Проектування геоме-
трично складних об’єктів. Роль BIM в су-
часному проектуванні», з якою виступив 
партнер Bollinger+Grohmann Ingenieure (Ні-
меччина) Марк Фальбуш, викликала осо-
бливий інтерес. Фахівці компанії вирішили 
проблему нестабільності будівлі Євроцен-
тробанку у Франкфурті-на-Майні, запропо-
нувавши з’єднати башти заввишки 185 м і 
165 м діагональними кріпленнями.

Менеджер GEZE GmbH (Німеччина) 
Петер Рюруп розповів про природну вен-
тиляцію в будівлях, можливості вікон-
них систем і впровадження в них циф-
рових рішень, а також про системи 
димових і теплових вентиляторів SHEV.

Тему продовжив керівник напряму
«Вентиляція і кондиціювання повітря» 
«Данфосс ТОВ» Андрій Деменін, проана-
лізувавши розумний вибір різних джерел 
енергії для систем мікроклімату будівлі.

У своєму виступі «Архітектурна фізи-
ка і забудова проблемних територій» ге-
неральний директор Acoustic Traffi LLC 
Андрій Смирнов звернув увагу на важ-
ливість проектування будівель і споруд з 
урахуванням захисту від шуму. Вирішен-
ня цієї проблеми починається з вибору ді-
лянки під забудову і орієнтації об’єкта на 
майданчику, а також за рахунок правиль-
них архітектурно-планувальних рішень.

«Будівлі без відходів і активні будівлі» – 
про це розповів генеральний директор 
компанії «Т.М.М.» Микола Толмачов. Нині 
в країнах ЄС акцент робиться на реци-
клингову економіку – утилізацію відходів 
життєдіяльності будівель, в ідеалі – на всі 
100%. Розуміючи, що будівництво Укра-

їни далеко не відповідає таким нормам, 
спікер все ж таки навів приклади будин-
ків з впровадженням рециклингу.

Директор з міжнародного розвитку 
компанії Leslie Jones Architecture (Велико-
британія) Саймон Скотт у доповіді «Збір-
не будівництво, модульність і роботизація 
– вплив технологій майбутнього на проек-
тування» представив три технології будів-
ництва. Посилаючись на заяву одного з 
провідних девелоперів Великобританії, він 
сказав: «Ми входимо в еру роботизації – в 
майбутньому будівлі зводитимуться тільки 
роботами. І це вже відбувається сьогод-
ні: існують роботи, що виконують цегля-
ну кладку, укладають дороги. 3D-прінтери 
також є частиною цієї тенденції».

Учасниками case-марафону «Інновацій-
ні рішення будівництва і інженерії», який 
провів засновник і CEO компанії Urban 
Experts Віталій Жваво, стали генераль-
ний директор Acoustic Traffic LLC Андрій 
Смірнов, менеджер «GEZE Україна» Єв-
ген Чудник, керуючий партнер 7CI Group 
Ольга Гавура, головний архітектор Urban 
Experts Сергій Пузько.

У своїй доповіді «Правильно або кра-
сиво. Симбіоз технологій, економіки і ар-
хітектури» керівник наукового центру 
«КИЇВЗНДІЕП» Володимир Брунько на-
звав основні виклики для архітектури 
і будівництва – це непередбачуваність 
майбутнього, а також неспівпадання пе-
ріоду морального і фізичного зносу буді-
вель. Протягом життєвого циклу об’єкту 
попит і вимоги по відношенню до нього 
міняються на 100%, тому ринок нерухо-
мості має рухатися у напрямі поліфункці-
ональності будівель, автономності, енер-
гоінтеграції, застосування поновлюваних 
джерел енергії. 

Партнер юридичної фірми «Антика» 
Сергій Корнієнко зробив огляд основних 
змін законодавства в будівельній галу-
зі, зокрема, пов’язаних з ухваленням За-
кону України №1817-VIII «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів Укра-
їни щодо удосконалення містобудівної ді-
яльності» та з прийняттям нових правил 
пайової участі забудовника в розвитку 
інфраструктури населених пунктів згідно 
ст. 40 Закону.

Форум завершився дискусією про 
енергоефективність в українських ре-
аліях, енергоаудит і енергоменеджмент. 
У ній взяли участь менеджер «Капарол 
Україна» Олександр Волков, викла-
дач КНУБА Михайло Кордюков, керу-
ючий директор «IC consulenten Украї-
на» Олена Рибак, заступник керівника 
DELTA Projektconsult Ukraine Дмитро 
Омельчук, головний архітектор проектів 
ARCHIMATIKA Дмитро Васильєв.

Спікери відзначили, що нерухомість 
України розвивається у напрямі енерго-
ефективності, однак існують складно-
щі і в законодавстві, і в самих механіз-
мах впровадження. Експерти вважають, 
що в Україні вже представлено багато 
кейсів застосування енергоефективних 
принципів і технологій у проектах нерухо-
мості. Серед них – офісний центр «Опті-
ма Плаза» у Львові (знаходиться на ста-
дії отримання сертифікату BREEAM Very 
Good) і супермаркет Billa в Києві (сер-
тифікований за стандартом DGNB). Ри-
нок енергоаудиту тільки розвивається: 
експерти вже набули теоретичних знань, 
але у них ще недостатньо досвіду через 
низький попит на подібні послуги.

www.commercialproperty.ua
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Вперше конкурс проведено понад десять років тому. Захід планувався як що-
річний, але відбувся лише тричі – через економічну кризу його довелося при-
зупинити. І ось на черговому пленумі Національної спілки архітекторів України в 
столичному Будинку архітектора 27 травня 2016 року сталася довгоочікувана по-
дія – оголошено про відновлення конкурсу. 

Участь у конкурсі не має вікових або фахових обмежень: на рівних можуть 
змагатися і добре відомі архітектори, і талановита молодь – студенти архітектур-
них факультетів вузів. А переможці отримують не лише заслужене визнання, а й 
певну грошову винагороду. 

Цегла «СБК» у кращих           архітектурних проектах

25 листопада 2016 року відбулося 
нагородження переможців конкур-
су «Кращі архітектурні та дизай-
нерські рішення з використанням 
керамічної цегли та блоків СБК-
2016». на розгляд авторитетного 
журі було подано 23 роботи з різ-
них регіонів України. Організато-
ри конкурсу – «Слобожанська Бу-
дівельна Кераміка» і національна 
спілка архітекторів України.

Віктор Ліхно 
тоВ «АРХІтЕКтуРА.уА», переможець конкурсу
Керамічна цегла – унікальний матеріал, в якому поєднуються дві первісні стихії: землі, що ви-
ступає у вигляді глини, та вогню. що робить глину стабільною і міцною. Саме тому цеглу спо-
конвіків використовували для будівництва. І сьогодні, в ХХІ столітті, коли при виборі матері-
алу для приватного будинку на першому місці якість, у цегли практично немає альтернативи. 
Вілла BRITANNIKA для мене є особливим обєктом, бо в роботі над ним вдалося досягти повного 
взаєморозуміння з замовником, який також виявився шанувальником якісної цегли. Конструк-
тивні стіни вілли виконані з поризованої кераміки, а фасадним матеріалом є клінкерна цегла.

Вілла BRITANNICA

Житлово-офісний будинок 
по вул. лесі українки, 30 Б у Києві

Свято-Преображенський храм у Хмельницькому

У номінації «Сакральна споруда»
Сергій Козак – Свято-Преображенський 

храм у Хмельницькому: за сучасне тракту-
вання традицій цегляного будівництва.

У номінації «Індивідуальні будинки» 
Віктор Ліхно – вілла BRITANNICA: 

за тонке відчуття стилю.

У номінації «Будинки і споруди» 
Володимир Шевченко, Дмитро Смир-

ний, Наталія Шевченко, Тетяна Макарі-
на – житлово-офісний будинок по вул. 
Лесі Українки, 30 Б у Києві: за витонче-
ну архітектурну композицію і благород-
ство деталей.

Переможці конкурсу

Анатолій Дощенко 
співзасновник архітектурної майстерні «ГiД», член журі 
Незважаючи на широку пропозицію нових будівельних матеріалів, кераміка незмінно продовжує 
заворожувати око та зігрівати душу. Результати конкурсу засвідчили, що архітектори люблять 
працювати з цеглою і вміють використовувати її естетичні переваги, а «Слобожанська Будівель-
на Кераміка» надає досить широку палітру керамічних матеріалів. В оцінці робіт не виникало 
суперечок – переможці та лауреати були визначені абсолютною більшістю. ознайомившись з 
усіма представленими роботами, журі запропонувало організаторам доповнити конкурс новою 
номінацією – «Сакральна споруда». Пропозиція була прийнята, і переможцем став Сергій Козак – 
автор Свято-Преображенського храму в Хмельницькому. Вілла BRITANNIKA Віктора ліхна заво-
рожила духом туманного Альбіону, а житлова башта по бульвару лесі українки Володимира Шев-
ченка та його колег вже давно стала невід’ємною складовою київського пейзажу, його окрасою. 
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Цегла «СБК» у кращих           архітектурних проектах

Генеральний директор ПрАТ «СБК»
Олександр Кравченко:

«Архітектори – це дизайнери нашого життя. 
Творчий конкурс дуже важливий для нашої ком-
панії, тому що без візуалізації неможливо уявити 
всі переваги широкого асортименту керамічної 
цегли, яку ми випускаємо».

Житловий комплекс у Чернівцях Житловий будинок в Дніпрі

Дзвіниця і каплиця в храмовому комплексі 
Св. Параскеви в с. Піщана

Житловий будинок по вул. Ревуцького, 9, м. Київ

У номінації «Індивідуальні будинки»
2-е місце: Вікторія Бахова, Олена Маз-

ниченко – приватний цегляний буди-
нок: за вдале трактування архітектурних 
форм.

3-є місце: Анна Папуша, Юрій Ніс – 
житловий цегляний будинок: за про-
стоту і функ-ціональність архітектур-
ного рішення.

У номінації «Будинки і споруди» 
2-е місце: Олег Пікущенко – житловий 

комплекс у Чернівцях: за створення якіс-
ного просторового оточення.

3-є місце: Микола Білоконь, Євген 
Лушков, Євген Холоша – житловий буди-
нок по вул. Ревуцького, 9, м. Київ: за ком-
позиційний лаконізм і співмасштабність 
оточенню.

У номінації «Сакральна споруда»
2-е місце: Тетяна Дмитрієва – храм 

Барської Ікони Божої Матері в Одесі: за 
багатство композиції.

3-є місце: Олег Слєпцов, Галина Поно-
маренко – дзвіниця і каплиця в храмово-
му комплексі Св. Параскеви в с. Піщана: 
за створення гармонійного архітектурно-
го ансамблю.

Журі нагородило сертифікатами і пам’ятними сувенірами

Храм Барської Ікони Божої Матері в одесіЖитловий будинок в Києві
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Минулий 2016 рік визначив напрямки 
подальшого розвитку «Слобожанської 
Будівельної Кераміки».

Перш за все, ми надали вітчизняним 
забудовникам можливість випробува-
ти нову продукцію – керамічні блоки між-
поверхових перекриттів. Такі перекрит-
тя можна застосовувати при прольотах 
до 7 м і навантаженні до 500 кг/кв. м, 
і вони мають цілу низку переваг. Це при-
таманні кераміці екологічність і низь-
ка теплопровідність, а також техноло-
гічна мобільність, тобто монтажні роботи 
можна виконувати без застосування 
важкої вантажопідйомної техніки і навіть 
при наявності даху, що особливо зручно 
при реконструкції будівлі. 

Продовжуємо розвивати проект «Го-
това стіна від СБК», базовим матеріалом 
якої є великоформатні керамічні блоки 
КЕРАМКОМФОРТтм. 

Збільшуємо асортимент лицьової ке-
рамічної цегли з нанесенням різних міне-
ральних покриттів і декорованою поверх-
нею, а також ангобованої, глазурованої і 
цегли ручного формування. 

Безперечно, знайти своє місце на євро-
пейському ринку з його традиційно висо-
кою конкуренцією неможливо без глибо-
кого вивчення правил та тенденцій. Таку 
можливість нам надала участь у 58 -му 
конгресі UFEMAT, який проходив в Берліні 
з 29 вересня по 1 жовтня 2016 року.

Серед найбільш гострих тем – розви-
ток дистрибуції в найближчі роки і вплив 
на цей процес фактора Brexit. Очікуєть-
ся, що ситуація на будівельному ринку 
Європи буде ускладнюватися і розвиток 
галузі сповільниться, тому необхідна ще 
більш консолідована робота виробників і 
дистриб’юторів.

Суттєво впливає на галузь бурхливий 
розвиток цифрових технологій, особли-
во на канали реалізації продукції. Серед 
відчутних змін – збільшення частки елек-
тронної комерції і значне підвищення ви-
мог покупців до якості продукції, сервісу і 
логістики.

Завдяки участі в конгресі UFEMAT ми 
знайшли нових партнерів, ознайомили-
ся зі структурою продажів «виробник-
дистриб’ютор- покупець». Все це спри-

«Слобожанська Будівельна Кераміка» активно впроваджує євро-
пейські стандарти і ставить перед собою нові цілі. Приклад одного 
з провідних виробників будівельної кераміки в Україні свідчить, що 
успіх залежить не лише від якості продукції і розширення асорти-
менту, а й від ініціативності менеджменту для розширення присут-
ності на внутрішньому і зовнішньому ринках. 

www.sbk.com.ua

    «Кожен будів ельник знає – краще цегли не буває! 
         Якість від виробника – 20 років СБК!»
    «Кожен будів ельник знає – краще цегли не буває! 
         Якість від виробника – 20 років СБК!»

ятиме реалізації продукції на ринках ЄС 
і Великобританії, присутність на яких – 
одне з наших стратегічних завдань.

З гордістю оголошуємо про завершен-
ня тривалого і копіткого процесу серти-
фікації будівельної кераміки СБК Інститу-
том стандартизації, Міністерством захис-
ту довкілля Ізраїлю і Глобальною мере-
жею екологічного маркування. 

«Слобожанська Будівельна Кераміка» 
стала першою серед вітчизняних вироб-
ників будматеріалів, чия продукція удосто-
єна сертифікату Green Label за кордоном. 
Це ще раз підтверджує дотримання най-
вищих світових стандартів виробництва.

Наша продукція з честю витримала чис-
ленні перевірки, які тривали більше року, 
в тому числі на відсутність радіоактивності 
і важких металів. Вдячні за підтримку в ре-
алізації сертифікаційного проекту нашому 
партнеру – ВГО «Жива планета», який ра-
ніше видав нам екологічний сертифікат і 
знак маркування «Зелений журавлик».

Компанія СБК завжди попереду у 
впровадженні інновацій і готова до но-
вих стандартів розвитку!

Генеральний директор ПрАТ «СБК» Олександр Кравченко:
«Присутність на ринках ЄС і Великобританії – 
одне з наших стратегічних завдань».
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Поризований блок
Керамкомфорт 38

Мінеральний
утеплювач

Повітряний
прошарок

теплоізоляційний 
вкладиш

Бетон В15

Арматурна 
сітка

Цегла СБК 0,54 НФ

теПла Готова стіна від сБк керамічне Перекриття від сБк 

Комплексний постачальник
керамічних	стінових	матеріалів

класична гладка керамічна цегла – 
унікальний екологічно чистий фасад-
ний матеріал. Завдяки його ідеально 
гладкій поверхні і високій міцності ви 
створите свою особливу естетику фа-
саду, яка залишиться незмінною і че-
рез 100 років!

клінкерна цегла відрізняється біль-
шою міцністю (М250, М300) і більш 
низьким водопоглинанням (4–6%), що 
робить її ідеальним матеріалом для об-
лаштування цоколя будинку, парканів 
та інших елементів, що піддаються під-
вищеному впливу опадів і коливання 
температури.

декорована цегла з різними фактура-
ми для зовнішнього і внутрішнього об-
лицювання стін має величезний дизай-
нерський потенціал. Фактурні поверхні 
додадуть свіжості, індивідуальності та 
новизни сприйняття фасаду вашого 
будинку або інтер’єру.

ангобована цегла припаде до смаку 
креативним замовникам. Цегла з нане-
сеним ангобом дозволить реалізувати 
найсміливіші ідеї в оздобленні фаса-
ду. Це також найкращий спосіб під-
креслити вашу індивідуальність і влас-
ний стиль.

Глазурована цегла має найширшу ко-
лірну гамму. Обравши цеглу цієї лі-
нійки, можете сміливо використовува-
ти свій творчий підхід і фантазію. При 
цьому ви отримаєте глянцеву поверх-
ню, гарантовано стійку до подряпин і 
вологи.

Серія «Міксдизайн» – для творчих 
і сміливих замовників, що мислять не-
стандартно. Кількість можливих ком-
бінацій кольорів воістину безмежна. 
Будинок, для якого створено індивіду-
альну колірну схему фасаду, виглядає 
вишукано і неповторно!

цегла ручного формування. Для по-
значення кольорів цегли ручного фор-
мування натхненням для нас послужи-
ли назви тектонічних епох, під час яких 
формувалася земна кора нашої плане-
ти протягом мільйонів років.

керамічні поризовані блоки кеРаМ
кОМФОРТ™ від СБк – це нове поко-
ління будівельних матеріалів, що поєдну-
ють в собі традиції цегляного житлового 
будівництва і передовий досвід енер-
гоефективного будівництва. Поризова-
ні керамічні блоки мають поліпшені 
показники теплопровідності та звуко- 
ізоляції, високу міцність і великий фор-

мат, що вигідно відрізняє їх від інших 
будівельних матеріалів.

Керамічні блоки СБК застосовуються 
для будівництва несучих стін споруд 
висотою до 24 м при висоті одного по-
верху не більше 4 м:
  житлові будинки;
  громадські промислові будівлі;
  комерційна нерухомість.
Також керамічні блоки СБК є ідеальним 
матеріалом для огороджувальних кон-
струкцій в монолітно-каркасному бу-
дівництві. Допускається використання 
блоків при будівництві стін приміщень з 
підвищеною вологістю.

Лицьова цегла від СБк

Несуча балка

Керамічний 
блок
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енергоефективність 
Енергоефективність – дуже важливий 
критерій вибору стінового матеріалу. 
Керамічний поризованний блок СБК 
38 см є еквівалентом традиційної сті-
ни з рядової повнотілої цегли товщи-
ною 120 см. Такі високі показники 
опору теплопередачі забезпечують-
ся за рахунок численних повітряних 
камер, а також внутрішніх мікропор в 
самому матеріалі. Мікропори утворю-
ються завдяки натуральній деревній 
тирсі, яка спеціально для цього дода-
ється в глину.
 
економне будівництво
Зниження ваги конструкції стін завдяки 
пустотності великоформатних блоків 
50–53% дозволяє зменшити наванта-
ження на фундамент і, відповідно, ви-
трати на його облаштування. Система 
«паз-гребінь» не потребує зв’язування 
цементом, що знижує витрату сумі-
ші для кладки. Використання блоків 
38 і 44 см дозволяє економити на те-
плоізоляції.

екологічність 
Упродовж тисячоліть людина вико-
ристовує природну глину для будів-
ництва житла. Формула екологічно 
чистого житла від СБК – 100% нату-
ральна глина плюс сучасні технології 
та обладнання. Складно уявити собі 
щось більш екологічне!

надійні інвестиції 
Інвестиції в будинок – цінності, які пе-
редаються майбутнім поколінням. Цегля-
ні будинки давно завоювали довіру, тому 
що століттями зберігають природний 
первинний зовнішній вигляд.

Високі темпи будівництва
Блок 2НФ є еквівалентом 2,12 звичай-
ної цегли. Великоформатні блоки 25 см 
і 38 см замінюють, відповідно, 10,5 і 10 

традиційних цеглин. За рахунок вели-
кого формату і відмінних геометричних 
параметрів забезпечуються високі тем-
пи будівництва.

Міцність і безпека
Показники міцності цегли позначають-
ся маркою МЮО-МЗОО і підтверджені 
сертифікатами. Цегла негорюча, що не 
сприяє поширенню вогню і підвищує 
безпеку людей.

Ангобована Глазурована лицьова молочна лицьова кавовалицьова мікс дизайн

індивідуальність і різноманітність кольорів
Різноманітність кольорів і фактур керамічної лицьової цегли дозволяє задовольнити будь-які естетичні запити.

Застосування ангобованої, декорованої і глазурованої цегли, а також змішування різних кольорів серії 
«Мікс дизайн» створює насправді безмежні можливості вибору і самовираження.

Жовтий Червоний коричневий
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У травні 2017 року на Роздільсько-
му керамічному заводі ще одна приємна 
подія – зафіксовано випуск 750 мільйо-
нів штук цегли! А це вже тисячі надійних і 
дуже гарних будівель по всій Україні та за 
її межами! Адже продукція постачається 
в Казахстан, Молдову, а з цього року – в 
Грузію і Румунію.

– У своїй роботі орієнтуємося на кра-
щий європейський досвід, але в 2005 ро-
ці, коли починали модернізацію заводу, 
жоден європейський виробник обладнан-
ня не вірив, що на нашому підприєм-
стві без глобальної реконструкції зможе-
мо випускати клінкер. А ми зуміли! Адже 
успіх компанії – це не лише технічні умови, 
а передусім – сумління кожного із нас, 
наша відданість своїй справі. А ми, «Кон-
тиніум», – справжня команда! – сказала 
під час урочистостей з нагоди ювілею ГК 
«Континіум» у Луцьку директор компанії 
«Євротон» Ярослава Острожчук. 

То ж спільними зусиллями на заво-
ді встановили сучасне обладнання про-
відних німецьких виробників Lingl і Rieter, 

що забезпечило високий рівень автома-
тизації виробництва, контролю і управлін-
ня всім технологічним процесом.

Нині цегла ТМ «Евротон» – це висока 
якість і конкурентна ціна, широкий асор-
тимент і сучасний дизайн за кольором і 
фактурою поверхні.

дилерська мережа ТМ «Євротон» – 
особлива гордість компанії

Компанія активно втілює новаторські 
ідеї не лише у виробництві, а й в мар-
кетинговій та торговельній діяльності. 
Ефективність співпраці з дилерами тут 
вимірюється насамперед не прибутка-
ми (хоча це важливо), а відповідальністю 
і добропорядністю в стосунках. 

Щорічна ділова нарада, яка традиційно 
відбувається напередодні Дня Будівель-
ника, стає закономірним зміцненням ді-
лових і дружніх стосунків компанії з парт-
нерами. Тут відверто обговорюються 
всі питання, визначаються нові підходи, 
вручаються подарунки, а кращі з кра-
щих відзначаються преміями.

У 2017 році Група компаній «Континіум» 
святкує 25-річний ювілей – це один з най-
більших вітчизняних виробників різнома-
нітних товарів і послуг. У 2002–2003 ро-
ках вона придбала і модернізувала два 
цегельних заводи у Львівській і Закарпат-
ській областях. Так почалася історія тор-
гової марки «Євротон» – лідера вітчизня-
ного ринку лицьової і клінкерної цегли. 

«Євротон» в легендарній групі «Континіум»
перша	клінкерна	цегла	в	незалежній	Україні

Ярослава острожчук: «Нам вдалося створити клінкер-
ну цеглу з рифленою поверхнею «Короїд» і «трост-
ник», а також різних кольорів. Кожна має свою назву – 
 «Корсика», «Палермо», «Бордо», «Мілан», «тоскана» 
і «Модена». Всі ці назви вже на слуху, і цегла корис-
тується попитом як у приватних, так і корпоративних 
забудовників. Вдале поєднання кольорів, нові світлі 
відтінки клінкеру викликають інтерес, особливо у на-
ших партнерів з Казахстану і Грузії».

Команда «Євротон» на святі «Континіуму» в луцьку 

Щороку напередодні Дня Будівельника в одному з мальовничих місць україни на ділову нараду традиційно збираються всі торгові партнери тМ «Євротон»
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Телефон гарячої лінії
0 800 504 20 20

www.euroton.com.ua 

Для здорового способу життя важливе 
чисте довкілля та ще житло, побудоване з 
екологічно чистих матеріалів. Клінкерна це-
гла ТМ «Євротон» якнайкраще відповідає 
запитам людей, що прагнуть жити в гармо-
нії з природою.

Всі переваги клінкеру менеджери компа-
нії активно демонструють на різних заходах. 
«Євротон» – активний учасник національ-
них і зарубіжних виставок. Цього року впер-
ше 23–26 березня компанія взяла участь у 
ConstructExpo в Бухаресті, а 16–19 травня – 
у CaucasusBuild в Тбілісі, де проведено де-
сятки переговорів з потенційними клієнтами.

– Кожна виставка – чудова можливість ви-
явити рівень попиту на всі види  продукції та 
визначитися з новими тенденціями, – розпо-
відає менеджер з маркетингу Оксана Цвок. 
– В експозиції завжди весь асортимент це-
гли ТМ «Євротон». Обов’язково демонстру-
ємо нові об’єкти. За рік їх зводиться дуже 
багато – про найкращі традиційно розпові-

даємо у щорічному спецвипуску «Керамічне 
будівництво». Відвідувачі виставок завжди 
розглядають їх з великим інтересом. Адже 
кожен хоче звести гарний будинок, а реалі-
зовані об’єкти з нашої цегли наочно пере-
конують у прийнятті правильного рішення.

За своїми експлуатаційними характерис-
тиками клінкер перевершує будь-який ін-
ший лицювальний матеріал, а у поєднанні зі 
склом, алюмінієм, каменем і деревом вираз-
но розкриває свої дизайнерські можливості.

Клінкер – це найкраще рішення для фа-
саду. Якщо великий Гьоте назвав архітекту-
ру безмовною музикою, то кожен власник 
має вирішити, якою музикою звучатимуть сті-
ни його будинку – потрібно лише один раз по-
чути дзвін справжнього клінкеру, щоб полю-
бити його назавжди.

Мілан

Бордо

Якою музикою мають звучати стіни вашого будинку? 
Досить один раз почути чудовий дзвін справжнього 
клінкеру, щоб полюбити його назавжди! 

тоскана

Палермо

Корсіка

Будинок побудовано з цегли «Палермо»

Модена

Будинок побудовано з цегли «тоскана»
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У 2007 році будівельна компанія «Санта» 
відкрила в Миколаївській області потужний 
керамічний завод з повністю автоматизо-
ваним обладнанням відомої європейської 
компанії Ceric. Спеціальний кореспондент 
«Будівельного журналу» Олександр Овра-
мець вирушив на завод в селище Петрівка, 
щоб привітати колектив з 10-річним ювілеєм 
і розповісти про його нелегку, але почесну 
місію утверджувати керамічне виробництво.

Історія цегляної справи в Одесі та при-
леглих регіонах тісно пов’язана з розви-
тком технічного прогресу. Керамічна це-
гла тут довго не могла стати основним 
будівельним елементом: перевагу від-
давали дешевшому вапняку. Зрушення 
стали відчутними, коли лідером у вироб-
ництві високоякісної будівельної кера-
міки на півдні України за дуже короткий 
час стало ТОВ «Санта». 

Будівельна компанія «Санта» пра-
цює з 1992 року, то ж має великий до-
свід роботи в будівництві і хорошу ре-
путацію. Керівники і фахівці постійно 
слідкують за новаціями, відвідують між-
народні виставки, переймають кращий 
світовий досвід. 

Все це служить одній меті – будувати 
багатофункціональні будинки, які збе-
режуть свою цілісність і прикрашати-
муть не тільки наше сьогодення, але й 
майбутнє.

– У наш конкурентний час важливо 
зменшувати витрати будівництва, ско-
рочувати його терміни, а це можливо
лише з чітким дотриманням графіка 
виконання робіт і постачання будмате-
ріалів, – розповідає директор компанії 
«Санта» Олександр Зелінський. – Тому 
почали розвивати власні виробництва 
керамічної цегли. 

Будівництво одного з найбільших в 
Україні цегельних заводів загальною по-
тужністю 60 млн штук умовної цегли на 
рік було розпочато у травні 2005 року. 
Першу технологічну лінію введено в екс-
плуатацію в жовтні 2007 року, а в квітні 
наступного року вона вже досягла про-
ектної потужності 30 млн штук умовної 
цегли на рік.

Петрівська полуторна і подвійна ке-
рамічна цегла М125 і М150, яка вико-
ристовується також як лицьова, витри-
мує випробування суворими зимами і 
літньою спекою, що свідчить про її від-
повідність усім заявленим параметрам.

Природні добавки знизили вартість
і мінімізували шкідливі викиди

Як же вдалося налагодити виробництво 
якісної будівельної кераміки, яку охоче ку-
пують забудовники? На півдні України че-
рез відсутність хорошої глини зробити це 
справді було не так вже й легко.

Заступник директора з виробництва 
заводу «Санта-Петрівка» Олег Черма-
ков називає вирішення цього питання 
революційним. Адже шихта на основі 
даних суглинків дуже чутлива до сушін-
ня. Тому для виробництва якісної про-
дукції ексклюзивні технологічні режи-
ми підбиралися багато років. Істотну 

Цегла керамічна одинарна 
М-150, 250х120х65, 
на піддоні – 480 шт. 

Цегла керамічна рядова по-
товщена 1,35НФ, 250х120х88, 
з пустотністю 42% ефективна

Цегла подвійна з пустотніс-
тю 42% М-150, 250х120х138, 
на піддоні – 280 шт.

Десятирічний ювілей «Санти-Петрівки»
керамічні	технологічні	новації	на	півдні	України

роль також зіграло застосування доба-
вок, що вигорають, – вугільного шпату 
і лушпиння соняшника. Це дало мож-
ливість мінімізувати споживання доро-
гого газу, а також розширити номен-
клатуру продукції. Зниження витрат 
на енергоресурси дозволило підвищи-
ти продуктивність і зберегти працез-
датність заводу та робочі місця.

конкурентні переваги –
ціна і теплопровідність

Питання енергоефективності в бу-
дівництві стоїть дуже гостро у зв’язку із 
значним подорожчанням комунальних 
послуг. Тому на підприємстві поставле-
но завдання постійно покращувати по-
казники теплопровідності. Подвійний 
блок 2,12 НФ підвищеної ефективності, 
що має щільність нижче 1000 кг/м3, вже 
масово використовується в заповненні 
монолітно-каркасних будинків. А щодо 
ціни – вийшли на конкурентний рівень 
порівняно з газобетоном, оскільки вар-
тість 1 куб. м газобетону і 1 куб. м по-
двійного блоку практично однакова. 

– Якщо в плані теплопровідності поки 
що програємо газобетону, то за шумо-
ізоляцією показники значно вищі: як 
мовиться, цеглина – вона і в Африці це-
глина, – зазначає Олег Чермаков. 

Цегла керамічна, рядова, 
одинарна 1НФ, 250х120х65, 
М-150 повнотіла

Цегла керамічна рядова потов-
щена з пустотністю 20% М-150, 
250х120х88, на піддоні – 352 шт.

Сучасна одеса будується з керамічної цегли «Санта-Петрівка»
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А норматив термічного опору стіни 
2,8 Вт/м2 оС досягається при кладці 
стіни в півтори цеглини, тобто 380 мм, 
і додатковому утепленні мінеральною 
ватою завтовшки 80 мм.

Хоча вибір утеплювачів практично не-
обмежений, головне – правильно підібра-
ти товщину його шару. Ну а з приводу 
кріплення – в керамблоках передбаче-
ний так званий зсув порожнин, і куди б 
не закручували дюбель або «парасоль-
ку», вони мають таку довжину, що у будь-
якому випадку кріплення захоплює як мі-
німум дві перегородки, що забезпечує 
його надійність.

У складі підприємства працює лабора-
торія, в якій кожна партія продукції про-
ходить випробування на міцність на стис-
нення і, що важливо, на вигин, оскільки 
Одеська область – сейсмічна, тому несу-
чі конструкції  повинні витримувати спе-
цифічні навантаження. Також проводять-
ся випробування і надаються відповідні 
сертифікати на морозостійкість і волого-
поглинання. 

В планах – великогабаритний блок
з порожнистістю до 50% і вище

«Санта» цінує своїх замовників і реа-
лізує індивідуальні запити кожного клі-
єнта, що дозволило компанії знайти 
свою нішу в секторі будівельної інду-
стрії. Продукція користується попитом 
в багатьох регіонах. 

Асортимент постійно розширюється: 
якщо 7–10 років тому це була тільки оди-
нарна та полуторна цегла, то сьогодні – 
одинарна повнотіла цегла і з порожнис-
тістю 4%, 11%; полуторна – від щілинної 
35% порожнистості до 43% підвищеної 
ефективності; одинарна та полуторна 
20%, подвійний блок від 37% до 44% по-
рожнистості. Підприємство може вигото-
вити цеглу з будь-якими характеристика-
ми для конкретного замовника.

Нині стоїть завдання збільшити об’єми 
продукції, тому підприємство розвиває 

другу лінію виробництва. В найближчих 
планах – виготовлення високоефективної 
енергозберігаючої продукції – полегше-
ного керамічного великогабаритного бло-
ка з порожнистістю до 50%. Адже в Єв-
ропі вже майже відійшли від будівельних 
блоків малих розмірів, оскільки це збіль-
шує витрати на кладку, розчин тощо. 

Весь асортимент керамічної цегли 
успішно реалізує компанія «УПТК-С» – 
Торговий Дім ДП «Санта-Петрівка». Ква-
ліфіковані фахівці завжди готові нада-
ти консультації для оптимального вибору 
необхідного товару. З доставкою кінце-
вому споживачеві теж не виникає про-
блем – власний автопарк компанії до-
зволяє організувати її вже через кілька 
годин після оформлення замовлення.

Компанія «УПТК-С» співпрацює з та-
кими будівельними гігантами, як Kadorr 
Group, ТОВ «Хай-Рейз Констракшнз Хол-
динг», «Мікромегас», БМУ-11, БМУ-1, 
а також мережами гіпермаркетів «Епі-
центр» і «Нова Лінія».

З керамічної цегли вже зведено нема-
ло привабливого зовні та комфортного 
житла – як приватного, котеджного типу, 
так і висотного, зокрема в Одесі, Мико-
лаєві та областях. Адже на споруджен-
ня сучасних висотних будинків за моно-
літно-каркасною технологією необхідні 
мільйони штук високоякісних цеглин. 

Компанія «УПТК- С» відкрита до спів-
праці з дилерами, роздрібними про-
давцями і будівельними базами з усіх 
регіонів країни. Вся продукція сертифі-
кована в УкрСЕПРО і відповідає найви-
щим світовим стандартам.

«УПТкС» – Торговий дім 
дП «СантаПетрівка»

м. Одеса  +38 048 232 72 95 
048 712 39 84
095 279 80 06

м. Миколаїв  +38 0512 51 00 11 
0512 51 00 20 

sales@uptk-s.com.ua     uptk-s.com.ua

Стара частина одеси побудована в основному з ракушняка-вапняка, 
масове видобування якого призвело до утворення багатокілометрових 
катакомб як в межах міста, так і в передмістях. однак є й немало цегля-
них будинків, що свідчить про досить потужне цегляне виробництво. 
Відомий історик А. Сікальковський писав: «Цегляні і черепичні заводи, 
не зважаючи на зростаючу потребу в їхніх виробах, процвітати в одесі 
не можуть через надзвичайну дорожнечу палива і, відповідно, самого 
товару». Свого часу на якість цегли в Херсонській губернії звернув увагу 
офіцер Генерального штабу підполковник А. Шмідт: місцева цегла по-
гано обпалювалася, була дуже пористою, крихкою, легко вбирала воло-
гу і, не оштукатурена, вивітрювалася на повітрі і розпадалася. Правда, 
була одна перевага: на відміну від цегли, що привозилася з Петербурга 
чи Москви за ціною 16–23 рублів за 1000 штук, херсонська коштувала 
2–16 рублів. З часом промислові новації досягають і цегляної справи – 
високі технології втілюють в життя мрію цеглярів про якісну продукцію.

На підприємстві працюють кваліфіковані фахівці, серед яких – 
керівник АСу тП Віталій остапенко, майстер зміни Антон Білоножко, 
старший майстер олександр Колпак, слюсар В’ячеслав Мельников

Нові технології забезпечують якість продукції

Надійна упаковка і своєчасна доставка

Повна автоматизація виробничих процесів



36 Виробництво та асортимент

Будівельна кераміка з Коломиї
оригінальні	рішення	для	інтер’єру	

Історія Коломийського заводоуправління будівель-
них матеріалів, спадкоємця цілої мережі цегель-
них заводів, що працювали в Коломиї з другої 
половини ХІХ століття, цілком закономірно стала 
об’єктом вивчення відділу кераміки національного 
музею народного мистецтва Гуцульщини та По-
куття імені Йосафата Кобринського. У фондах му-
зею та кімнаті зразків заводоуправління можна не 
лише побачити зразки цегли, виробленої за пів-
тора століття, а й ознайомитися з доробком май-
стрів, творчість яких пов’язана з підприємством, 
що вже десятки років залишається одним із най-
більших виробників рядової керамічної цегли та 
пічних кахлів у західних областях України.

Основним стіновим матеріалом в Ко-
ломиї цегла стала лише з кінця ХІХ сто-
ліття, коли в місті з’явилися перші це-
гельні заводи, або, як їх тоді називали, 
фабрики. Одна з будівель 1870 року збе-
реглася до наших днів – це завод № 1 
ПрАТ«Коломийське заводоуправління 
будівельних матеріалів».

Якість виробів була справою честі про-
мисловців – на кожній цеглині стояло їхнє 
персональне клеймо.

Наприкінці XIX ст. у Галичині, як і по всій 
Європі, в декорі особливе місце займали 
керамічні плитки, панно, кахлі. Центром 
новаторських задумів стала Коломий-
ська гончарна школа (1876–1914 рр.). Тут 
зросли майстри, творчість яких увійшла 
в золоту скарбницю української культу-
ри. Їхні вироби здобували визнання на ви-
ставках в Пешті, Кракові, Відні, Львові, 
Парижі та багатьох нших містах. 

Традиційні коломийські орнаменти – 
стилізовані рослинно-геометричні моти-

ви на контрасті коричневої і зеленої по-
лив на білому фоні або білої і зеленої на 
коричневому – мають багату символіку: 
дерево життя, сонячні та громові зна-
ки, хрести, вода. І не лише на ужиткових 
виробах, а й на суто будівельних матеріа-
лах – кахлях. Кахлі в інтерпретованому 
стилі модерну (гуцульська сецесія) вико-
ристовували для печей та камінів.

В народі кажуть: піч – душа дому. А ще 
візитівка західноукраїнської оселі – оздо-
блена глазурованими кахлями, вона не 
лише відмінно гріє, а й служить обере-
гом. Саме таку піч можна побачити в міс-
цевому музеї «Писанка». В 2000 році її 
виклав Олександр Фекете, доля якого 
тісно пов’язана з Коломийським заво-
доуправлінням, де він багато років пра-
цював інженером-технологом. А мате-
ріалом послужили кахлі, виготовлені на 
початку ХХ століття знаним майстром, 
випускником Коломийської гончарної 
школи Петром Кошаком.

олександр Фекете, колишній інженер-технолог Коломийського ЗуБМ, і Романна Баран, заввідділом 
кераміки Національного музею народного мистецтва Гуцульщини та Покуття імені Й. Кобринського 

Історія, відображена в кахлях: опришки – учасники 
селянського повстанського руху в Галичині, на Закар-
патті та Буковині в XVI–1-й половині XIX століття

Глазуровані кахлі для печей та камінів прикрашають оселі в усіх регіонах україни Фірмове клеймо на кожній цеглині ускладнювало підробку і свідчило про високу якість
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Виробництво цегли енергомістке, а ціна на газ зростає та й зростає. Цю про-
блему ми вирішили радикально – нині газ практично не використовуємо, 
замінивши його аргілітами. тому наша продукція, що має підтверджену ча-
сом якість, залишається однією з найдешевших на ринку Прикарпаття. Про-
блем з її збутом немає, замовлення надходять з усіх регіонів україни. Проте 
можливості нашого підприємства значно ширші. В 70-х роках минулого сто-
ліття на заводі відкрили цех майоліки, де не лише масово виготовляли різ-
номанітні вироби широкого вжитку, а й продукували і втілювали мистецькі 
ідеї, що проростали із самобутніх традицій покутського гончарства. Нині ж 
керамічне виробництво – лише кахлі для печей і камінів за штампами, роз-
робленими нашими майстрами. В той же час ми продовжуємо багаторічні 
традиції і готові професійно реалізувати будь-які замовлення. Адже оригі-
нальні керамічні вироби – це окраса кожного будинку.

Директор підприємства Сергій Симотюк: «Ми продовжуємо багаторічні традиції виробництва 
коломийської будівельної кераміки, адже оригінальні вироби – це окраса кожного будинку».

Коломийське заводоуправління – 
спадкоємець глибоких традицій, закла-
дених першими виробниками кераміч-
ної продукції масового вжитку, які нині 
знаходять свій розвиток завдяки енту-
зіазму сучасних майстрів. 

У складі компанії – три заводи з ви-
готовлення стінових матеріалів і цех із 
виробництва пічних кахлів. Заводи ви-
пускають керамічну рядову цеглу роз-
мірами 250x120x88 мм (потовщену) та 
250x120x65 мм (повнотілу) пластичним 
способом формування. На технологічних 
лініях використовується по одній тунель-
ній печі. Основною сировиною є місцеві 
високоякісні глини, які видобуваються з 
власних кар’єрів на глибині майже 30 м. 

Для випалювання цегли використову-
ються аргіліти – відходи видобутку та зба-
гачення вугілля. Працювати над впро-
вадженням цієї технології почали давно, 
поступово збільшуючи частку аргілітів, 
а з 2015 року повністю перейшли на це 
альтернативне паливо.  

– Освоювати і впроваджувати цю тех-
нологію ми почали ще понад 25 років 
тому, – розповів колишній директор, а 
нині голова Наглядової ради ПрАТ «Ко-
ломийське заводоуправління будівель-
них матеріалів» Іван Симотюк. – Ще в 
ті часи налагодили ділові взаємини з 
фабрикою «Червоноградська», де зба-
гачують вугілля із шахт Львівсько-Во-
линського басейну. Почали брати в 
них аргіліт й домішувати його в глину, з 
якої випалюємо цеглу. Спочатку дода-
вали 5% до загальної маси, але рік у рік 
цю частку поступово збільшували і, зре-
штою, вийшли на той результат, який 
маємо нині.

В зоні випалу встановлено вугільні 
установки, що подають на пальники роз-
мелене на порошок вугілля, яке розжа-
рює піч до + 950 0С, завдяки чому аргі-

літ починає інтенсивно горіти. Установки 
оснащені програмним управлінням, яке 
забезпечує контроль температурного 
режиму, і якщо температура знижуєть-
ся, автоматично включаються пальники і 
піднімають її до необхідного рівня.

Важливо, що на підприємстві є май-
данчики для складування аргіліту, до 
яких прокладено під’їздну колію. 

То ж коломийська цегла користуєть-
ся підвищеним попитом як приватних за-
будовників, так і будівельних організацій. 
Значно зростає попит і на кахлі для пе-
чей і камінів, виготовлені в керамічному 
цеху. На замовлення виробляються ках-
лі різних кольорів із орнаментами та візе-
рунками на лицьовому боці. З них мож-
на комплектувати чотирикутні, прямі та 
трикутні печі, а також фігурні печі, каміни 
тощо – мода на такі речі завжди на часі. 

Згадаємо, що впродовж 1985–1991 ро-
ків при цеху майоліки, який на той час 
ще працював у складі підприємства, 
було організовано кооператив «Кера-
мік» з виготовлення кахлів з мальованим 
декором. Для цього інженер-технолог 
Олександр Фекете підготував штампи 
з рослинно-геометричним та сюжетним 
малюнком, які розписували зеленими, 
жовтими і коричневими фарбами на бі-
лому тлі. Ця продукція викликала неабия-
кий інтерес – адже багатьом господарям 
хотілося не лише ефективно обігрівати, 
а й гарно прикрасити свій будинок. 

У цеху також виготовляли керамічні 
штамповані портрети із зображенням 
Тараса Шевченка. Деякі твори кращих 
художників-гончарів нині зберігаються 
в керамологічній колекції Національ-
ного музею народного мистецтва Гу-
цульщини та Покуття імені Йосафата 
Кобринського.

коломийське ЗУБМ
+38 034 33 23 927

у керамічному цеху працюють справжні 
майстри своєї справи

Головний корпус Коломийського заводоуправління
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ЯКІСТЬ ПІДТВЕРДЖЕНА ЧАСОМ  

Северинівський цегельний завод

«КОНКОРД»
Виробник цегли керамічної
  повнотілої М125, М150

23100, Вінницька обл., Жмеринський р-н, c. Cеверинівка,
вул. Заводська, 1 тел.: +38 04332 356 48, 067 324 66 48
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Бровари, вул. Олега Онікієнка, 131
                          Моб.: (050) 388 45 16
                                     (067) 277 87 67

Якість ПіДтВерДжеНа часом  
северинівський цегельний завод 

23100, Вінницька обл., Жмеринський рн, c. Cеверинівка, 
вул. Заводська, 1 тел.: +38 04332 356 48, 067 324 66 48

напрями наукової діяльності нДЦ ТК «фірма Порцекс-ВРБТ значно 
розширилися. Поряд з традиційними роботами в сегменті стінової 
кераміки виникла потреба в проведенні робіт для заводів кераміч-
ної плитки різного призначення, вогнетривів та фарфоро-фаянсо-
вих декоративних виробів. актуальними є розробки напівфритова-
них та нефритованих глазурних покриттів для фарфоро-фаянсових 
виробів з використанням в якості барвників промислових відходів. 
Таким чином, підприємства отримують широкий спектр послуг для 
підвищення своєї конкурентоспроможності.

За результатами 2016 року порівняно 
з 2015-м більш ніж в 3,5 рази збільшив-
ся обсяг виконаних науково-дослідних 
робіт в галузі технології виробництва 
будівельної кераміки.

Новими партнерами компанії стали 
«Церсаніт-Інвест» (Житомирська обл.), 
«NOVA-ЦЕГЛА» (Хмельницька обл.), 
«УБС» та інші підприємства, переваж-
но виробники рядової керамічної цегли.

В 2016 році відкрито програму з на-
вчання інженерно-технічного персона-
лу керамічних виробництв.

Пропонується комплексне вирішен-
ня питань, пов’язаних з будівництвом 
цегельних заводів, впровадженням су-
часних технологій, освоєнням нових 
видів кераміки та модернізацією ви-
робництв. У цій галузі є власні ноу-хау, 
що, безперечно, допомагає швидше 
і краще задовольняти зростаючі вимо-
ги клієнтів.

науководослідний центр технології 
кераміки «Фірма ПорцексВРБТ» 
виконує такі роботи:
   вивчення сировинної бази, розробка 

шихт та відпрацювання технологічних 
параметрів виробництва;

   розробка технологічних регламентів 
на виробництво керамічних виробів та 
нормативної документації;

   розробка бізнес-планів з організації 
виробництва будівельної кераміки та 
маркетинговим дослідженням ринку, 
розрахунком окупності виробництва і 
повернення кредитних ресурсів;

   розробка енергозберігаючих техно-
логій виробництва керамічних матері-
алів різного призначення та технологій 
утилізації відходів промисловості шля-
хом їх використання у виробництві бу-
дівельних матеріалів;

   довготерміновий технологічний супро-
від виробничих підприємств; 

   захист інтелектуальної та промислової 
власності компаній, патентування ноу-
хау і товарних знаків. 

+380 4594 658 41, 050 331 59 12
www.porceks.com.ua

«Фірма Порцекс-ВРБТ» розширює
діяльність	в	галузі	технології	кераміки	

Виробництво та асортимент
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Гіперпресування – це спосіб ви-
робництва цегли без випалю-
вання шляхом змішування та 
пресування під великим тиском 
подрібнених вапняних порід, неве-
ликої кількості цементу, води і мі-
нерального пігменту. Ця техноло-
гія отримала розвиток в Західній 
Європі після Другої світової війни 
для забезпечення значних потреб 
в міцних будівельних матеріалах, 
а нині основним продуктом гіпер-
пресування є облицювальна це-
гла різних кольорів, форм та фак-
тур лицьової поверхні.

У 2015 році в Україні з’явилася нова 
колекція гіперпресованої цегли ТМ 
«РуБелЕко» від провідного білорусь-
кого виробника – компанії «РуБелЕко». 
За короткий час продукція встигла 
отримати визнання споживачів за ви-
соку якість та різноманітність вибо-
ру і способів використання: гіперпре-
сована цегла широко застосовується 
як для внутрішнього, так і зовнішнього 
оздоблення і має найвищі експлуата-
ційні характеристики, що підтвердже-
но відповідним українським сертифіка-
том якості.

купуючи цеглу ТМ «РуБелеко», 
ви отримуєте такі переваги
   відповідність продукції міжнародним 

стандартам, підтверджена сертифіка-
тами України, Білорусі та ЄС;

   конкурентне співвідношення ціни і 
якості;

   екологічність – у виробництві викорис-
товуються натуральні природні компо-
ненти;

   надійність – цегла витримує наванта-
ження до 400 кг/см2 залежно від пус-
тотності виробу, має морозостійкість 
100 циклів та водостійкість 6–9%;

   геометрична точність розмірів ±0,5 мм, 
яку забезпечує сучасне обладнання з 
високим рівнем автоматизації;

   широкий асортимент кольорів, фактур 
і розмірів; 

   поверхня цегли не виділяє висоли, не 
відшаровується під впливом вологи та 
морозу і довго зберігає свій колір. 

З цеглою ТМ «РуБелЕко» легко втіли-
ти будь-які архітектурні ідеї в будівництві 
індивідуальних котеджів, багатоповерхо-
вих будівель, створенні ландшафтних ди-
зайнів, зведенні парканів.

   Яскравий світ           лицьової цегли
        нова	колекція														ТМ	«РуБелЕко»
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Директор ТОв «АрігонБуд» Андрій Уманський:
«Ретельно аналізуючи кожну поставку і кожен 
вид продукції, ми прийшли до взаєморозуміння 
та співпраці з тими заводами, що виробляють 
будівельні матеріали, на яких можна в прямому 
сенсі слова ставити «Знак якості».

Салон будівельної 
кераміки

м. Київ, пр. Науки, 30, 
офіс 172 

0 800 60 0808 
(безкоштовно зі стаціонарних) 

www.svitcegli.ua

   Яскравий світ           лицьової цегли
        нова	колекція														ТМ	«РуБелЕко»
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м. Київ, вул. Михайла Максимовича, 28, офіс 207
+38 044 568 0 568    +38 044 494 37 14

www.vipklinker.com.ua

Кращий 
клінкер 

від кращого 
постачальника в Україні

для підлоги

HERITAGE керамічна 
черепиця ручної роботи

Фолк керамічна плитка 
з ручним розписом

настінна

SETTLER керамічна 
черепиця ручної роботи

декор



44 Обладнання і модернізація

Без сучасної експертиментальної і виробничої бази годі сподіватися на успіх, у чому 
переконані генеральний директор «Фірми Порцекс-ВРБт» Ірина огороднік, директор 
з управління якістю тетяна оксамит і представник Metalcerrtima S.A. Амадеус Ербес. 

Стандарт виробничої програми ROTHO: індивідуальність усієї продукції – 
 від сушильної рейки до великоформатного піддону – за формою, поверх-
нею та розмірами. Про нові досягнення компанії розповіли менеджери 
Маркус Діхл, Євген Федоренко і Дмитро Кудрін.

у генерального директора Асоціації будівельних матеріалів Петра Захарчен-
ка, менеджера Beralmar олега Польчія, голови Наглядової ради тоВ «Фасад» 
Петра Варшавця та голови правління ПрАт «Новоолександрівський цегель-
ний завод» Володимира Приймаченка багато спільних тем для обговорення.

1 березня, в день відкриття KyivBuild 2017, на площі 
біля столичного Міжнародного виставкового цен-
тру не переривався людський потік. не поменшало 
відвідувачів і у наступні два дні роботи виставки. 
форум, який минулого року відмітив своє 20-літ-
тя, в 2017-му підтвердив високий статус головної 
події в будівельній галузі, зібравши близько 20 
тисяч фахівців та 288 компаній-експонентів з 17 
країн світу, що презентували понад 1000 брендів. 
Серед них – виробники будівельної кераміки і об-
ладнання для цегельних заводів. 

Знані українські компанії – «Слобожанська Будівельна Ке-
раміка», «Керамейя», «Євротон» – продемонстрували про-
дукцію, яка не поступається зарубіжним аналогам. Проте ви-
ставка, як своєрідний лакмусовий папірець, виявила не лише 
досягнення, а й серйозні прогалини в галузі – адже конкурен-
тоздатних підприємств в Україні все ще не так багато. Успіш-
но працюють лише ті, які вчасно оновили обладнання і зуміли 
знайти ринки збуту не лише в Україні, а й за рубежем. 

«Будівельна кераміка 2017»
Про досягнення та проблеми в рамках ділової програми 

розповіли провідні фахівці галузі. Серед актуальних питань – 
раціональне використання енергоресурсів, енергоефектив-
ні технології у випаленні цегли, розширення асортименту, 
освоєння нових ринків.

Генеральний директор компанії «Євротон» Ярослава Ост-
рожчук відзначила основні тенденції розвитку ринку керамічної 
цегли в Україні, а також поділилася досвідом роботи підприєм-
ства з випуску та експорту продукції. Поширена проблема –
демпінг, однак, незважаючи на труднощі, «Євротон» про-
довжує нарощувати обсяги продажів в Україні та за рубежем.

      на                 2017
Керамічні технології

Для учасників керамічної експозиції KuivBuild, передусім 
друзів та партнерів Володимира Приймаченка, приємною 
несподіванкою стало знайомство з його книгою «Флаг-
ман строительной индустрии» (Київ, «Дніпро», 2016 р.). 
Це непроста історія підприємства з часу його заснуван-
ня у 1984 році до наших днів. На долю його колективу 
випало випробування «лихими дев’яностими» та роками 
економічного спаду. В той час, коли заводи масово закри-
валися, Новоолександрівський цегельний не тільки ви-
стояв, а й примножив свої потужності. Нині він виробляє 
високоякісну цеглу, яка користується стабільним попитом не 
лише на Дніпропетровщині, а й в інших регіонах. І це завдяки 
титанічним зусиллям директора Володимира Приймаченка, 
який нині не менш яскраво проявив себе як письменник. 

Новоолександрівський цегельний завод –
нелегкий шлях до лідера галузі
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Компанія «Плінфа», провідний український виробник, обладнання якого 
постачається до багатьох країн світу, завжди приходить на виставку з новинкою. 
Напередодні KyivBuild 2017 було презентовано вальці для тонкого помолу глини 
із зазором 1,0 мм, про що розповів директор компанії Ігор Білан. остання новин-
ка – формована оснастка на шість місць на гідравлічний прес для виробництва 
керамічних блоків, полуторної і ординарної цегли методом напівсухого пресування.

Нові види обладнання продемонстрував менеджер компанії EQUIPCeramic Франціск 
Балмон. Нещодавно його компанія виграла тендер на будівництво потужного це-
гельного заводу в Іспанії. Є також ще кілька перспективних проектів з обладнан-
ня виробництва «під ключ» в інших країнах на різних континентах. Як показала 
виставка, чималий інтерес до обладнання EQUIPCeramic виявляють і в україні.

Гідравлічні преси для виготовлення силікатної цегли від Lasco Umformtechnik 
працюють і на підприємствах україни. Менеджер компанії Вольфганг Фьорстер 
розповів шеф-редактору «Будівельного журналу» Ніні онищенко про нові роз-
робки Lasco та перспективи співпраці з українськими партнерами і наголосив, що 
успішно конкурувати з європейськими виробниками в умовах вільної торгівлі з 
ЄС можна лише тоді, коли матеріали відповідають найвищим стандартам якості. 

Український будівельний форум став частиною 
найбільшої світової мережі виставок WorldBuild і з 
2018 року проходитиме під назвою WorldBuild Kyiv. 
Це дасть новий імпульс для розвитку заходу, а його 
учасники та відвідувачі отримають ще більш високий 
рівень сервісу і нові технології комунікацій.

форум KyivBuild 2017 засвідчив стрімке підвищення 
виставкової культури в Україні. Організатори до-
клали багато зусиль для створення позитивного 
іміджу учасників, а завдяки насиченій діловій про-
грамі значно розширено інформаційне поле і нада-
но додаткові можливості для вивчення ринку, що 
дуже важливо для корекції подальшої діяльності 
компаній, які шукають нові ринкові ніші.

Давні партнерські зв’язки поєднують компанію з багатьма 
країнами пострадянського простору. Це, зокрема, Молдо-
ва і Казахстан, де створено дилерську мережу з реалізації 
клінкеру. Важливо, що казахський ринок вдалося зберегти, 
незважаючи на те, що через відомі політичні події логістика 
стала набагато складнішою. Робота продовжується, і про-
дажі йдуть, хоча українська продукція на 30–40% дорожча, 
ніж у російських виробників, які теж представлені на ринку 
цієї країни. А секрет простий: висока якість! Адже спожива-
чі сприймають український клінкер як європейську продук-
цію, і вона цілком заслуговує такої оцінки. 

То ж важливо не лише якісно виробляти, а й успішно ре-
алізувати керамічну цеглу, враховуючи особливості кож-
ного регіону. Завдяки чималому міжнародному досвіду, 
набутому протягом 20 років, фахівці компанії «СБК» екс-
портують облицювальну цеглу як на ринки європейських, 
так і середньоазійських країн. Нині продукція постачаєть-
ся до 15 країн, а цього року до списку додалося ще дві – 
Грузія та Азербайджан. Таким чином, компанія забезпечує 
майже 40% загального експорту керамічної цегли з Укра-
їни. Широкий асортимент продукції «СБК» за кольорови-
ми відтінками і дизайном лицьової поверхні дає можливість 
задовольняти різні смаки покупців та архітектурні особли-
вості кожної країни.

для раціонального використання 
енергоресурсів потрібна модернізація

Чому деякі цегельні заводи нині на грані зупинки, в той 
час як інші успішно працюють? На це питання дав вичерпну 
відповідь інженер компанії Beralmar Олег Польчій. Підпри-
ємствам необхідно раціонально використовувати енергоре-
сурси, і саме для цього потрібна модернізація. Наприклад, 
лише заміна сушки на одному із заводів Словаччини дозво-
лила вдвічі збільшити обсяги продукції. Компанія Beralmar – 
не лише виробник інноваційного обладнання для цегель-
них заводів, а й модернізатор. Зокрема, актуальним в умо-
вах постійного підвищення ціни на газ є переведення печей 
випалу на альтернативне паливо.

Нова пропозиція від іспанської компанії «Тальєрес Феліпе 
Вердес» – обладнання для маспідготовки і обробки сиро-
вини, про яке розповів фахівець Олег Бондаренко. «Магна-
блок» – нова реінкарнація іспанських монопривідних шне-
кових пресів «Вердес». Цікаво, що ця модель створена на 
основі спеціально проведеного обстеження ринків Білорусі, 
Молдови, України і доступна по ціні.

www.worldbuildkiev.com.ua
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Українська компанія PLINFA в 
черговий раз підтвердила висо-
ку спроможність своїх фахівців, які 
успішно працюють на зарубіжних 
ринках. Результатом 2016 року 
стала реконструкція діючого це-
гельного заводу в місті Кустанай 
з переведенням підприємства на 
випуск лицьової цегли. Продук-
тивність виробництва зросла, в 
тому числі і за рахунок збільшення 
порожнистості, з 17 млн до 18 млн 
штук цегли формату 1нф на рік.

PLINFA успішно провела реконструкцію 
цегельного	заводу	в	Республіці	Казахстан

В ході реконструкції заводу компанія 
PLINFA виконала такі роботи:
   комплексне дослідження сировини 

та розробка шихти;
   виготовлення формувальної оснастки 

на існуючий корейський екструдер;
   установка вальців тонкого помелу 

УСМ40 з робочим зазором 1,5 мм;
   установка нового багатострунного різ-

чика PL500-28 унікальної конструкції.
На кожному етапі була поставлена і 

досягнута певна мета. Зокрема, дослі-
дження сировини і розробка шихти до-
зволили поліпшити формовку цегли, зна-
чно знизити кількість браку при сушінні і 
випалі та оптимізувати ці процеси.

Формувальна оснастка, виготовлена
фахівцями компанії, підвищила якість 
сирцю, забезпечила можливість покра-
щити його зовнішній вигляд і міцність, а 

також збільшити порожнистість. А валь-
ці УСМ40 поліпшили ступінь переробки 
сировини, що теж сприяє покращенню 
якості та збільшенню порожнистості.

Багатострунний різчик PL500-28 за-
вдяки своїй інноваційній конструкції за-
безпечує випуск цегли з фаскою на всіх 
гранях, рівномірне розсування, ідеаль-
ні геометричні розміри і зовнішній вигляд 
готової продукції.

Головним етапом реконструкції ста-
ла заміна існуючого різчика, причому 
основною вимогою було зберегти пев-
ну частину різчика, тому що він нероз-
ривно пов’язаний з автоматом-укладчи-
ком. Це завдання успішно реалізовано, 
і завод отримав можливість налагодити 
випуск лицьової цегли.

Різчики серії PL500 мають такі конструк- 
тивні особливості, якими раніше не ви-

різнялися не лише вітчизняні, а й імпортні 
аналоги. Зокрема, PL500-28 виконує рі-
зання бруса на 28 виробів формату 1НФ, 
а також здійснює складне багатоступе-
неве розсування. 

Після різки вироби розсуваються для 
створення технологічного зазору для 
сушки, а також поділяються на дві гру-
пи – по 14 виробів формату 1НФ. Ви-
роби з технологічним зазором (після 
розсування) відразу встановлюються 
на дві рамки.

На даний час компанія PLINFA виго-
товила вже дев’ять різальних автома-
тів серії PL500 і більше двадцяти різ-
чиків серії КРОК46, призначених для 
різки від 14 до 28 цеглин 1НФ. Такі різ-
чики вже працюють в багатьох країнах 
СНД: Україна, Білорусь, Казахстан, Ро-
сія, Узбекистан, Таджикистан, Киргизія. 

Панель управління комплексом різки PL500

Поряд з відбудованим у 2000 році успенським собором у Києво-Печерській лаврі 
зберігається фрагмент його автентичної стіни з плінфи – основного конструктив-
ного матеріалу в давньоруській храмовій архітектурі X–XII ст.

Вальці тонкого помолу уСМ40 із зазором 1,5мм
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лінійка вітчизняних різчиків PLINFA поповнилася но-
вою моделлю. універсальний різчик PL505 розроблено на 
принципі одностадійного різання безперервного бруса. 
Автоматичні різчики успішно введені в експлуатацію на 
двох заводах, що дало можливість сформувати замовлен-
ня і запустити в серійне виробництво. Новий різчик роз-
роблений як альтернативна заміна застарілих імпортних 
різчиків безперервної дії (Keller, Lingl, Freymatic), а також 
однострунних, радянського виробництва (СМК163, КРоК27, 
СП-5М). PL505 має робочий стіл збільшеного розміру, що 
дозволяє здійснювати різку виробів різного формату. Рі-
зальна частина традиційно надає можливість змінювати 
розмір виробів. Струни знаходяться під постійним натягом, 
і після кожної різки проводиться їх очищення.

нова модель – універсальний різчик PL505

При цьому різальна техніка компанії PLINFA встановлюється 
як на нових, так і на існуючих заводах – для заміни різчиків 
імпортного і радянського виробництва.

Успішно реалізовано проекти по заміні багатострунних 
зарубіжних різчиків. Зокрема, різчик корейського вироб-
ництва замінено на PL500-28; різчик Keller – на PL500-25; 
Solincer – на PL500-25.

Не менш успішно проведено заміну багатострунних різ-
чиків радянського виробництва – на PL500-14, КРОК46-14, 
КРОК46-28, а також однострунних СМК163, КРОК27, СП-5М – 
на PL500-14 і КРОК46-14;

Багатострунний різчик на заводі фірми Unimorando за-
мінено на PL500-25 для двоструменевого пресу; триструнний 
різчик на заводі Ceric – на КРОК46-21; багатострунний різчик 
на заводі Agemac – на PL500-14; багатострунні різчики бол-
гарського виробництва – на КРОК46-21.

Досвід роботи переконливо доводить, що різчики серій 
КРОК46 і PL500 за своїми характеристиками не поступаються 
імпортним, а за деякими показниками навіть перевершують їх.

Група компаній PLINFA
Group of company PLINFA

+38 057 763 16 28
plinfa@plinfa.info

www.plinfa.info
Нова формувальна оснастка на екструдер

PL 500 на стадії проектування

універсальний різчик PL505

Різальний комплекс PL500
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сма Impianti більше 25 років 
успішного досвіду 

СМА Impianti (м. Віченца, Італія) більше 25 років 
проектує і виготовляє обладнання для автоматич-
них систем на цегельних заводах: 
   системи завантаження і розвантаження сушилок;
   системи різки; 
   системи садки на пічний вагон (грейферні 
захвати, роботи-садчики); 

   системи вентиляції; 
   системи автоматичного переміщення вагоне    
ток для зони сушил і печі та інше.

Автоматизація процесів на заводі допомагає 
звести до мінімуму важку ручну працю робітників 
і покращити якість продукції.

Завдяки гнучкості виробничих потужностей 
СМА Impianti може запропонувати як модернізацію 
існуючих ліній замовника, так і реалізацію нових 
комплексних ліній, які ідеально відповідатимуть 
всім його вимогам. 

Інженери-технологи фірми надають технічні 
консультації з покращення роботи обладнання, 
зокрема сушилки, на заводі замовника.

Для більш детального ознайомлення з продукцією фірми СМА Impianti 
дивіться відео про роботу систем на Youtube (для пошуку: C.M.A. Laterizi)

Тел. в Україні: +38 097 806 44 73     tecnokeram@gmail.com
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www.beralmar.com\ru
        м.tel. +34 687 308 987    
                     +38 050 954 3588
       E-mail: Otehnika@gmail.com                     

Купуючи ОБЛАДНАННЯ і ТЕХНОЛОГІЮ для цегельних заводів від компанії 
«Вeralmar Tecnologic S.A» (Іспанія) Ви отримуєте товар від ВИРОБНИКА.

Особливу увагу компанія «Вeralmar» 
приділяє раціональному 
використанню енергоресурсів при 
виробництві керамічної цегли: 
- Це енергоекономні газові пальники
моделей FOC , ICV і CGI, які 
забезпечують однорідну 
температуру випалу по всьому 
січенню печі, що покращує передачу 
тепла і підвищує продуктивність і 
якість випалу цегли, а також газові 
пальники для Флешинг.
- Це використання твердого палива 
і біопалива при сушці і випалі цегли.
- Це обладнання і технології для зменшення затрат енергії на кілограм готової 
продукції.
- Це сушарки тунельні і камерні, швидкісні і сушкою сирцю на обжигових 
вагонетках.
                                           Новинки «Вeralmar»:

- Універсальні багатострунні різчики для 
керамічних виробів в тому числі для 
лицевої і клінкерної цегли з нарізанням 
фасок з 4-х сторін, а також різки 
термоблоків типу поротон.

- Обладнання, механізми і системи 
автоматизації для цегляних заводів.

Сьогодні, в умовах обмежених ресурсів,
Компанія «Beralmar» пропонує також 
використовувати досвід поетапної 
модернізації підприємств з виробництва 

керамічної цегли для збільшення продуктивності, зменшення енерговитрат і 
поліпшення якості та номенклатури виробів. Це менш 
затратно для Покупця і вигідно для Виробника.
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Компанія «ЕМПАЙЄР», заснована у 2007 році, пропонує власну запатентовану технологію 
по вивірці обертових печей. Така технологія дозволяє проводити роботи без зупинки печі.

   ПЕРЕВАГИ 
   ЗАПРОПОНОВАНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ
   якість отриманих результатів можливо 

проконтролювати одразу;
   усі роботи проводяться дистанційно, 

тобто мають високий рівень безпеки;
   усі виміри проводяться в онлайн-режимі, 

тобто результат клієнт отримує одразу, 
без зволікань;

   роботи проводяться без зупинки печі, тобто 
підприємство працює в звичайному режимі.

Визначення 
центрального кута

Визначення типу 
зносу роликів Регулювання елементів у просторі

Положення вісі по висоті (різні кольори відображають вісь бандажів та обечайок)

Положення вісі в плані (різні кольори відображають вісь бандажів та обечайок)

Візуалізація напруги, 
яка виникає в масиві печі при обертанні

Візуалізація деформацій корпусу печі

м. Київ, проспект Соборності, 7 А, оф. 224 
web site: www.empire-ltd.eu; e-mail: office@empire-ltd.eu

 +380 95 430 91 35; +380 96 791 80 59
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Диск ULTRA –
Він моЖе Все!

Зазвичай потреби користувача можна легко задоволь-
нити наявними пропозиціями на ринку. Але іноді ситуація 
цілком протилежна. Наприклад, бажаний товар може бути 
доволі специфічним і тому дорогим, ще й наявним лише 
в кількох торгових точках. А деколи в країні ніша певного 
продукту взагалі не заповнена. В даному випадку пропо-
зиція відсутня, хоча попит є.

Зорієнтувавшись на потреби клієнтів, торгова марка 
«Дніпро-М» пропонує власні унікальні та інноваційні для 
українського ринку позиції витратних матеріалів. Головне, 
що вони нарешті задовольнять потреби найвибагливішого 
користувача. «Дніпро-М» надає користувачам диски ново-
го покоління Ultra, у виготовленні яких застосована сучас-
на технологія Vacuum brazed. Її суть полягає у фіксуванні 
алмазів на поверхні диска під вакуумом. Як результат ма-
ємо ряд особливостей.

• Диск має надвисоку продуктивність, що проявляєть-
ся в швидкості та точності різу. Було проведено ряд порів-
няльних тестувань, і результат виявився очікувано показо-
вий – швидкість різу в рази вища, ніж аналогічних алмазних 
дисків звичайного зразка, виготовлених без застосування 
технології Vacuum brazed.

• Круги Ultra мають підвищений ресурс роботи за раху-
нок більш міцного кріплення алмазів до поверхні. Для екс-
перименту, диском 500 разів було відрізано арматуру ді-
аметром 18 мм. Диск не лише відпрацював без збоїв, а й 
залишився в робочому стані. 

• І найголовніша перевага – диск може різати не тільки 
бетон, а й метал. У цьому й полягає інновація технології 
Vacuum brazed. Якщо звичайні алмазні диски застосовують-
ся лише для роботи з бетоном, каменем, гранітом, то диск 
Ultra ріже всі будівельні матеріали, починаючи від дерева 
і пластика і закінчуючи високолегованою сталлю. 

Зрозуміло, що досить зручно працювати з усіма матеріа-
лами одним диском. Немає потреби заміни інструмента, а це 
економія часу та сил. Таким чином, не втрачається динаміка 
роботи, що дуже важливо в завданнях з часовими рамками. 

Також немає сенсу економити даний диск, намагаючись 
не різати метал. Адже суть полягає в тому, що диск саме 
призначений (а не «може працювати») для роботи з усі-
ма видами металів. І чи то сталь, чи залізобетон – диск 
впевнено та невтомно різатиме ці матеріали, неначе мас-
ло. Від цього користувач відчує задоволення, адже лег-
кість роботи надихає. 

При виготовленні дисків Ultra не лише застосовуються 
інноваційні технології, а й зберігаються класичні, без яких 
неможливо виробляти високоякісну продукцію. Наприклад, 
сегментні вирізи виконують роль пасивного охолодження, 
тому не обов’язково працювати, застосовуючи воду. 

Форма кромки забезпечує точний різ. Якісний сплав, з 
якого виконаний диск, гарантує довгу службу без дефор-
мування.

Інструмент
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Нині існує великий вибір дисків для роботи з керамікою 
від різних виробників. Уже багато років усі вони залиша-
ються однотипними. Але прогрес не стоїть на місці, і як 
альтернативу однаковим дискам ТМ «Дніпро-М» пропо-
нує власний удосконалений диск «Екстра-Кераміка». 

Ряд покращень зробив диск максимально ефективним 
та точним, а сам диск по праву може називатися диском 
нового покоління. По-перше, посилена центральна час-
тина круга, поєднуючись з мінімальною товщиною ріжучої 
частини, забезпечує високу точність різу. 

По-друге, диск відрізняється формою кромки від зви-
чайних дисків для роботи з керамікою – він рельєфний. 
Розроблена інженерами форма ріжучого краю диска до-
помагає отримати ідеально рівний різ без сколів, забезпе-
чити естетичний вигляд обробленого матеріалу. Більше 
того, з’явилась можливість різати без водяного охоло-
дження. 

По-третє, при виготовленні диска «Екстра-Кераміка» 
використовується особлива технологія Hot Press*, тому 
ресурс його роботи на 40% більший, ніж у дисків, виготов-
лених за звичайною технологією холодного штампуван-
ня. А завдяки отворам по окружності знижується рівень 
вібрації. Отвори також служать додатковими охолоджую-
чими елементами. 

Якщо ви ще не наважуєтесь попрацювати «Екстра-Ке-
рамікою», то варто хоч раз побачити приємне здивування 
майстра від роботи диском. Після його щирих слів про не-
очікувано ідеальний результат приходить розуміння того, 
що інструмент дійсно хороший і заслуговує на знайомство 
з ним. А спробувавши диск «Екстра-Кераміка» лише один 
раз, ви вже не зможете використовувати інший! До того ж 
сам диск полегшує роботу, і тому не варто навіть пережи-
вати за якість виконання роботи – диск допоможе отри-
мати відмінний результат. За рахунок точності та естетич-
ності різу знижується кількість браку. Тому при об’ємних 
роботах зменшується потрібна кількість витратних мате-
ріалів– наприклад, керамічної плитки. 

* Технологія Hot Press
Суміш алмазного зерна та металічного пороху на-

носиться на кромку диска під тиском та при високій 
температурі. В силу хімічних і фізичних властивостей 
металічної зв’язки суміш, застигаючи, тримається міц-
ніше. Таким чином, ресурс роботи збільшується.

dnipro-m.ua | 0 800 200 500
Всі дзвінки в межах України безкоштовні

«ЕксТРА-кЕРАМІкА»
  як зразок 
  ідеального різу
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В процесі обробки металу використовується багато 
різних витратних матеріалів, де найбільш популярними 
є відрізні та шліфувальні круги. Адже якісні екземп-
ляри відмінно справляються з безліччю різноманітних 
завдань, як то: розкроювання листового металу, зачи-
стка зварювальних швів, різання металевих стрижнів, 
дроту, кузовів машин та ін.

Сьогодні ринок представлений широким розмаїттям 
кругів як від відомих, так і не дуже брендів, якість яких 
«на око» визначити досить складно. Оскільки, вели-
кою мірою абразивні відрізні круги є «річчю в собі» – 
ми можемо отримати лише розмите уявлення про їх 
якість, доки не почнемо ними користуватись. Адже 
просте порівняння заявлених виробником характе-
ристик мало чим допоможе. Тому зараз наша ціль –  
розібратись, як обрати відрізний круг, щоб робота ним 
виконувалась швидко і ефективно, і при цьому не 
витратити зайві кошти.

Що являє собою
«якісний відрізний круг»
Перед тим, як давати певні рекомендації з вибору 

відрізних кругів слід визначити, який же він – якісний 
відрізний круг. За даними соціологічних досліджень, 
переважна більшість опитаних майстрів, які щоденно 
працюють відрізними кругами, вважають, що якісний 
круг повинен відповідати трьом основними параме-
трам:

• Міцність;
• Зносостійкість;
• Безпека.
Зупинимось докладніше на кожному з них.
Міцність забезпечується найкращим співвідношен-

ням клею, в ролі якого в основному виступає органічна 
бакелітова зв’язка, та армованої сітки зі скловолокна. 
Якщо використовувати неякісні матеріали, круг неод-
мінно розлетиться на шматки. Також армована сітка 
збільшує стійкість кругів до бокових навантажень, яких 
навряд чи вдасться запобігти при роботі з «болгар-

кою». Коли тримаєш інструмент в руках при розрізанні 
чи шліфуванні металу завжди виникатимуть невеликі 
відхилення, що призводять до згинання круга. Саме 
склосітка надає йому належну міцність, яка дозволяє 
витримувати подібні деформації.

Зносостійкість досягається за рахунок оптималь-
ної пропорції в складі круга абразивних матеріалів 
та в’яжучих смол. Цей параметр перекликається з 
першим. Здавалось би, чому б не зробити товстий шар 
сітки і забезпечити надзвичайну міцність та зносостій-
кість круга? Однак, чим товщий шар сітки, тим менше 
абразиву в ньому. Відповідно, ефективність круга також 
менша. Через це виробники змушені йти на компроміс, 
шукаючи ідеальне співвідношення товщини та міцності 
сітки, а отже, продуктивності та міцності круга в цілому.

І, нарешті, безпека використання круга. Це останній 
в списку, але далеко не останній за важливістю пара-
метр, адже у випадку розривання круга оператор може 
серйозно травмуватись. Для безпечного використання, 
якісний відрізний круг повинен не тільки витримувати 
бокові навантаження та бути міцним на розрив, а й 
мати відмінне балансування. Збалансованість допо-
може зберегти його цілісність, зменшити вібрацію та 
суттєво підвищити комфорт при експлуатації.

Баланс визначається рівномірністю висоти круга 
по всьому його радіусу і досягається шляхом рівно-
мірного розподілу абразивної маси при виготовленні 
кругів та відмінною технологією пресування. Отримати 
ідеальний баланс круга в кустарних умовах практично 
неможливо, так як для цього потрібне високоточне 
обладнання. А це вагомий аргумент для того, щоб від-
мовитись від покупки витратних матеріалів невідомих 
виробників. Здоров’я важливіше за кілька зекономле-
них гривень.

Таким чином, можемо зробити висновок, що якіс-
ний абразивний круг – це оптимальне співвідношення 
абразивного матеріалу, склеюючої суміші та армованої 
сітки, де досягнута ідеальна пропорція міцності, зно-
состійкості, продуктивності та збалансованості. Але чи 
багато кругів на ринку України відповідають цим пара-
метрам?

АБРАЗИВНІ КРУГИ
ДЛЯ БОЛГАРКИ:
ЯК ОБРАТИ НАЙКРАЩІ?

В процесі обробки металу використовується багато 
різних витратних матеріалів, де найбільш популярними 
є відрізні та шліфувальні круги. Адже якісні екземп-
ляри відмінно справляються з безліччю різноманітних 
завдань, як то: розкроювання листового металу, зачи-
стка зварювальних швів, різання металевих стрижнів, 
дроту, кузовів машин та ін.

Сьогодні ринок представлений широким розмаїттям 
кругів як від відомих, так і не дуже брендів, якість яких 
«на око» визначити досить складно. Оскільки, вели-
кою мірою абразивні відрізні круги є «річчю в собі» – 
ми можемо отримати лише розмите уявлення про їх 
якість, доки не почнемо ними користуватись. Адже 
просте порівняння заявлених виробником характе-
ристик мало чим допоможе. Тому зараз наша ціль –  
розібратись, як обрати відрізний круг, щоб робота ним 
виконувалась швидко і ефективно, і при цьому не 
витратити зайві кошти.

Що являє собою
«якісний відрізний круг»
Перед тим, як давати певні рекомендації з вибору 

відрізних кругів слід визначити, який же він – якісний 
відрізний круг. За даними соціологічних досліджень, 
переважна більшість опитаних майстрів, які щоденно 
працюють відрізними кругами, вважають, що якісний 
круг повинен відповідати трьом основними параме-
трам:

• Міцність;
• Зносостійкість;
• Безпека.
Зупинимось докладніше на кожному з них.
Міцність забезпечується найкращим співвідношен-

ням клею, в ролі якого в основному виступає органічна 
бакелітова зв’язка, та армованої сітки зі скловолокна. 
Якщо використовувати неякісні матеріали, круг неод-
мінно розлетиться на шматки. Також армована сітка 
збільшує стійкість кругів до бокових навантажень, яких 
навряд чи вдасться запобігти при роботі з «болгар-

кою». Коли тримаєш інструмент в руках при розрізанні 
чи шліфуванні металу завжди виникатимуть невеликі 
відхилення, що призводять до згинання круга. Саме 
склосітка надає йому належну міцність, яка дозволяє 
витримувати подібні деформації.

Зносостійкість досягається за рахунок оптималь-
ної пропорції в складі круга абразивних матеріалів 
та в’яжучих смол. Цей параметр перекликається з 
першим. Здавалось би, чому б не зробити товстий шар 
сітки і забезпечити надзвичайну міцність та зносостій-
кість круга? Однак, чим товщий шар сітки, тим менше 
абразиву в ньому. Відповідно, ефективність круга також 
менша. Через це виробники змушені йти на компроміс, 
шукаючи ідеальне співвідношення товщини та міцності 
сітки, а отже, продуктивності та міцності круга в цілому.

І, нарешті, безпека використання круга. Це останній 
в списку, але далеко не останній за важливістю пара-
метр, адже у випадку розривання круга оператор може 
серйозно травмуватись. Для безпечного використання, 
якісний відрізний круг повинен не тільки витримувати 
бокові навантаження та бути міцним на розрив, а й 
мати відмінне балансування. Збалансованість допо-
може зберегти його цілісність, зменшити вібрацію та 
суттєво підвищити комфорт при експлуатації.

Баланс визначається рівномірністю висоти круга 
по всьому його радіусу і досягається шляхом рівно-
мірного розподілу абразивної маси при виготовленні 
кругів та відмінною технологією пресування. Отримати 
ідеальний баланс круга в кустарних умовах практично 
неможливо, так як для цього потрібне високоточне 
обладнання. А це вагомий аргумент для того, щоб від-
мовитись від покупки витратних матеріалів невідомих 
виробників. Здоров’я важливіше за кілька зекономле-
них гривень.

Таким чином, можемо зробити висновок, що якіс-
ний абразивний круг – це оптимальне співвідношення 
абразивного матеріалу, склеюючої суміші та армованої 
сітки, де досягнута ідеальна пропорція міцності, зно-
состійкості, продуктивності та збалансованості. Але чи 
багато кругів на ринку України відповідають цим пара-
метрам?

АБРАЗИВНІ КРУГИ
ДЛЯ БОЛГАРКИ:
ЯК ОБРАТИ НАЙКРАЩІ?
У процесі обробки металу використовується багато 

різних витратних матеріалів, та найбільш популярними 
є відрізні й шліфувальні круги. Адже якісні екземпля-
ри відмінно справляються з безліччю різноманітних за-
вдань, як то: розкроювання листового металу, зачист-
ка зварювальних швів, різання металевих стрижнів, 
дроту, кузовів машин тощо.

 Сьогодні ринок представлений широким розмаїттям 
кругів від різних брендів – як відомих, так і не дуже, 
якість яких «на око» визначити досить складно. Оскіль-
ки великою мірою абразивні відрізні круги є «річчю в 
собі», ми можемо отримати лише розмите уявлення 
про їхню якість, доки не почнемо ними користуватись. 
Адже просте порівняння заявлених виробником харак-
теристик мало чим допоможе. Тому зараз наша мета – 
розібратися, як обрати відрізний круг, щоб робота ним 
виконувалась швидко і ефективно, і при цьому не ви-
тратити зайві кошти.

Що являє собою
«якісний відрізний круг»
Перед тим як давати певні рекомендації з вибору від-

різних кругів слід визначити, який же він – якісний відріз-
ний круг. За даними соціологічних досліджень, переваж-
на більшість опитаних майстрів, які щоденно працюють 
відрізними кругами, вважають, що якісний круг повинен 
відповідати трьом основними параметрам:

• міцність;
• зносостійкість;
• безпека.
Зупинимось докладніше на кожному з них. 
Міцність забезпечується найкращим співвідношен-

ням клею, в ролі якого в основному виступає органіч-
на бакелітова зв’язка, та армованої сітки зі склово-
локна. Якщо використовувати неякісні матеріали, круг 
неодмінно розлетиться на шматки. Армована сітка та-
кож збільшує стійкість кругів до бокових навантажень, 
яких навряд чи вдасться запобігти при роботі з «бол-
гаркою». Коли тримаєш інструмент в руках при розрі-

занні чи шліфуванні металу, завжди виникатимуть не-
великі відхилення, що призводять до згинання круга. 
Саме склосітка надає йому належної міцності, яка до-
зволяє витримувати подібні деформації. 
Зносостійкість досягається за рахунок оптималь-

ної пропорції в складі круга абразивних матеріалів та 
в’яжучих смол. Цей параметр перекликається з пер-
шим. Здавалось би, чому б не зробити товстий шар 
сітки і забезпечити надзвичайну міцність та зносостій-
кість круга? Однак чим товщий шар сітки, тим менше в 
ньому абразиву. Відповідно, ефективність круга також 
менша. Через це виробники змушені йти на компроміс, 
шукаючи ідеальне співвідношення товщини та міцності 
сітки, а отже, продуктивності та міцності круга в цілому. 

І, нарешті, безпека використання круга. Це остан-
ній в списку, але далеко не останній за важливістю па-
раметр, адже у випадку розривання круга оператор 
може серйозно травмуватись. Для безпечного вико-
ристання, якісний відрізний круг повинен не тільки ви-
тримувати бокові навантаження та бути міцним на роз-
рив, а й мати відмінне балансування. Збалансованість 
допо-може зберегти його цілісність, зменшити вібра-
цію та суттєво підвищити комфорт при експлуатації. 

Баланс визначається рівномірністю висоти круга по 
всьому його радіусу і досягається шляхом рівномірно-
го розподілу абразивної маси при виготовленні кругів 
та відмінною технологією пресування. Отримати іде-
альний баланс круга в кустарних умовах практично 
неможливо, оскільки для цього потрібне високоточне 
обладнання. А це вагомий аргумент, щоб відмовитись 
від покупки витратних матеріалів невідомих виробни-
ків. Адже здоров’я важливіше за кілька зекономлених 
гривень. 

Таким чином, можемо зробити висновок, що якіс-
ний абразивний круг – це оптимальне співвідношення 
абразивного матеріалу, суміші для склеювання та ар-
мованої сітки, де досягнута ідеальна пропорція міцнос-
ті, зносостійкості, продуктивності та збалансованості. 
Але чи багато кругів на ринку України відповідають цим 
параметрам?



59Актуально

Будiвельний журнал  №3-4 (127-128), 2017

Знайти виробника високоякісних відрізних  та шлі-
фувальних кругів не так вже й складно, достатньо при-
дивитись за вподобаннями досвідчених користувачів. 
Протягом останніх 9-ти років ТМ«Ataman» є найпоміт-
нішим гравцем на ринку, який утримує перше місце за 
обсягом продажів абразивних кругів в Україні. Завдяки 
доступній ціні і високому рівню якості круги «Ataman» 
обрають як ті, хто користувався дорогими професій-
ними брендами, так і ті, хто до цього використовував 
дешевий ширвжиток.

Така популярність в першу чергу пояснюється 
рядом переваг завдяки унікальному складові абразив-
ного зерна кругів та особливостям виготовлення: 

• круг складається на 95% з оксиду алюмінію і на 5% 
з оксиду цирконію, в наслідок чого підвищується його 
міцність і зносостійкість;

• комбінація розміру абразивного зерна і твердості 
зв’язки забезпечує великий ресурс і високу швидкість 
обробки металу;

• шорстка торцева поверхня круга на 40-60% знижує 
витрату потужності та забезпечує ідеально рівний різ 
без задирок;

• всі круги зміцнені двошаровим скловолокном класу 
«А», що гарантує 100% безпеку при роботі з кругом і 
максимально можливу кількість різів;

• відмінне балансування забезпечує точний різ та 
комфортну роботу без стуків і вібрацій.

• вся продукція має сертифікати відповідності, що є 
запорукою безпечної роботи.

Крім того, за весь цей час круги «Ataman» залиша-
ються однією з найдешевших пропозицій(з найдоступ-
ніших кругів)  на ринку. Незважаючи на те, що на ринку 
постійно з’являються дешеві бренди-одноденки, вар-
тість одного різу кругом «Ataman» –мінімальна.

Наприклад, відрізний круг ТМ «Ataman» розміром 
230х2,0 до повного зносу робить 77 різів сталевого кута 

40х40х4. Аналогічний круг від іншого відомого вироб-
ника робить всього 35 різів до повного зносу. Отже, 
вартість одного різу круга ТМ «Ataman» в 2-2,5 рази 
нижче, ніж різ будь-яким іншим кругом. Для розуміння 
загальної картини, з дешевих кругів не всі навіть про-
ходять тестування і в процесі роботи виходять з ладу.

Втім, досягнення такого успіху серед користувачів 
не зупинило процес покращення технології вироб-
ництва кругів «Ataman». Безперервно проводиться 
клопітка праця над удосконаленням продукції. Тому 
постійний вибір дисків даного виробника кожного разу 
буде приємно дивувати.

Продукція ТМ «Ataman» створена щоб надихати на 
нові звершення, з нею неможливо пасивно дивитись 
на роботу інших – хочеться взяти інструмент в руки і 
самому творити. І запевнитись в цьому може кожен – 
варто лиш спробувати. Вдалої, швидкої та безпечної 
Вам роботи!

ПРОДУКЦІЯ ТМ ATAMAN —  
ДОСКОНАЛІСТЬ В УСЬОМУ

Знайти виробника високоякісних відрізних  та шлі-
фувальних кругів не так вже й складно, достатньо при-
дивитись за вподобаннями досвідчених користувачів. 
Протягом останніх 9-ти років ТМ«Ataman» є найпоміт-
нішим гравцем на ринку, який утримує перше місце за 
обсягом продажів абразивних кругів в Україні. Завдяки 
доступній ціні і високому рівню якості круги «Ataman» 
обрають як ті, хто користувався дорогими професій-
ними брендами, так і ті, хто до цього використовував 
дешевий ширвжиток.

Така популярність в першу чергу пояснюється 
рядом переваг завдяки унікальному складові абразив-
ного зерна кругів та особливостям виготовлення: 

• круг складається на 95% з оксиду алюмінію і на 5% 
з оксиду цирконію, в наслідок чого підвищується його 
міцність і зносостійкість;

• комбінація розміру абразивного зерна і твердості 
зв’язки забезпечує великий ресурс і високу швидкість 
обробки металу;

• шорстка торцева поверхня круга на 40-60% знижує 
витрату потужності та забезпечує ідеально рівний різ 
без задирок;

• всі круги зміцнені двошаровим скловолокном класу 
«А», що гарантує 100% безпеку при роботі з кругом і 
максимально можливу кількість різів;

• відмінне балансування забезпечує точний різ та 
комфортну роботу без стуків і вібрацій.

• вся продукція має сертифікати відповідності, що є 
запорукою безпечної роботи.

Крім того, за весь цей час круги «Ataman» залиша-
ються однією з найдешевших пропозицій(з найдоступ-
ніших кругів)  на ринку. Незважаючи на те, що на ринку 
постійно з’являються дешеві бренди-одноденки, вар-
тість одного різу кругом «Ataman» –мінімальна.

Наприклад, відрізний круг ТМ «Ataman» розміром 
230х2,0 до повного зносу робить 77 різів сталевого кута 

40х40х4. Аналогічний круг від іншого відомого вироб-
ника робить всього 35 різів до повного зносу. Отже, 
вартість одного різу круга ТМ «Ataman» в 2-2,5 рази 
нижче, ніж різ будь-яким іншим кругом. Для розуміння 
загальної картини, з дешевих кругів не всі навіть про-
ходять тестування і в процесі роботи виходять з ладу.

Втім, досягнення такого успіху серед користувачів 
не зупинило процес покращення технології вироб-
ництва кругів «Ataman». Безперервно проводиться 
клопітка праця над удосконаленням продукції. Тому 
постійний вибір дисків даного виробника кожного разу 
буде приємно дивувати.

Продукція ТМ «Ataman» створена щоб надихати на 
нові звершення, з нею неможливо пасивно дивитись 
на роботу інших – хочеться взяти інструмент в руки і 
самому творити. І запевнитись в цьому може кожен – 
варто лиш спробувати. Вдалої, швидкої та безпечної 
Вам роботи!

ПРОДУКЦІЯ ТМ ATAMAN —  
ДОСКОНАЛІСТЬ В УСЬОМУ

Знайти виробника високоякісних відрізних та шліфу-
вальних кругів не так вже й складно, достатньо при-
дивитись до вподобань досвідчених користувачів. Про-
тягом останніх 9-ти років ТМ Ataman є найпомітнішим 
гравцем на ринку, який утримує перше місце за обся-
гом продажів абразивних кругів в Україні. Завдяки до-
ступній ціні і високому рівню якості круги Ataman об-
рають як ті, хто користувався дорогими професійними 
брендами, так і ті, хто до цього використовував деше-
вий «ширвжиток».

Така популярність в першу чергу пояснюється рядом 
переваг завдяки унікальному складу абразивного зер-
на кругів та особливостям виготовлення: 

• круг складається на 95% з оксиду алюмінію і на 
5%з оксиду цирконію, внаслідок чого підвищується 
його міцність і зносостійкість;

• комбінація розміру абразивного зерна і твердості 
зв’язки забезпечує великий ресурс і високу швидкість

обробки металу;
• шорстка торцева поверхня круга на 40–60% зни-

жує витрату потужності та забезпечує ідеально рівний 
різ без задирок;

• всі круги зміцнені двошаровим скловолокном клас-
су «А», що гарантує 100% безпеку при роботі з кругом 
і максимально можливу кількість різів;

• відмінне балансування забезпечує точний різ та 
комфортну роботу без стуків і вібрацій.

• вся продукція має сертифікати відповідності, що є 
запорукою безпечної роботи.

Крім того, за весь цей час круги Ataman залишають-
ся однією з найдешевших пропозицій (з найдоступні-
ших кругів) на ринку. Незважаючи на те, що на ринку 
постійно з’являються дешеві бренди-одноденки, вар-
тість одного різу кругом Ataman –мінімальна. 

Наприклад, відрізний круг ТМ Ataman розміром 
230х2,0 до повного зносу робить 77 різів сталевого кута 
40х40х4. Аналогічний круг від іншого відомого вироб-
ника робить всього 35 різів до повного зносу. Отже, 
вартість одного різу круга ТМ Ataman в 2-2,5 рази ниж-
ча, ніж різ будь-яким іншим кругом. Для розуміння за-

гальної картини, з дешевих кругів не всі навіть прохо-
дять тестування і в процесі роботи виходять з ладу. 

Втім, досягнення такого успіху серед користувачів не 
зупинило процес покращення технології виробництва 
кругів Ataman. Безперервно йде копітка праця над удо-
сконаленням продукції. Тому постійний вибір дисків да-
ного виробника кожного разу буде приємно дивувати. 

Продукція ТМ Ataman створена, щоб надихати на 
нові звершення, з нею неможливо пасивно дивитись 
на роботу інших – хочеться взяти інструмент в руки і 
самому творити. І впевнитись у цьому може кожен – 
варто лише спробувати. Вдалої, швидкої та безпечної 
Вам роботи!

ataman.ua | 0 800 200 700
Всі дзвінки в межах України безкоштовні



60 Інженерні мережі

В умовах сучасного міста поперед-
ження старіння і передчасного виходу з 
ладу підземних інженерних мереж, а та-
кож оптимальна локалізація наслідків 
прояву цих неполадок є одними з голо-
вних завдань служб експлуатації кому-
нальних об’єктів переважної більшос-
ті міст світу. Особливо актуальним це 
питання стало в Україні, де в комуналь-
ному секторі старіння підземних трубо-
проводів та іншого обладнання різного 
призначення досягло критичних рівнів: 
більше половини підземних комунікацій 
вичерпали нормативний термін служби. 
І якщо не вживати оперативних заходів 
щодо підвищення ефективності, праце- 
здатності і модернізації обладнання, ситу-
ація може вийти з-під контролю з числен-
ними наслідками для людини і довкілля.

Одним з переважаючих чинників не-
гативної роботи напірних трубопровід-

них мереж є численні дефекти: корозія, 
свищі, порушення в стиках, переломи, 
а безнапірних мереж – засмічення як 
наслідок отриманих ушкоджень, старін-
ня матеріалу труб, початкові заводські 
дефекти труб або їх стиків, низька куль-
тура користування системою водовідве-
дення тощо. 

Усе це, безумовно, вимагає приско-
рення темпів реновації, щоб запобігти 
переходу системи до критичного стану, 
однак можливості експлуатуючих ор-
ганізацій далеко не завжди дозволяють 
це зробити.

Основною підмогою для вирішення 
проблем ремонту та оновлення старих 
трубопровідних мереж є застосуван-
ня безтраншейних технологій реновації 
трубопроводів, в основі яких лежить ви-
користання різних внутрішніх захисних 
покриттів – труб, облицювання, рукавів, 

«Дніпроремонт» створює чіткий алгоритм
роботи	інженерних	мереж	сучасного	міста

бандажів, клейових складів на основі 
органічних смол тощо, які локалізують 
численні дефекти трубопроводу.

Вимога сучасності – комплексні тех-
нологічні рішення, впровадження яких 
покликане об’єднати індивідуальні ба-
жання замовника і загальноприйняті 
технічні нормативи в єдиний продукт ін-
женерної думки. Це відповідальний про-
цес створення алгоритму роботи цілого 
організму будівлі, націлений на оптимі-
зацію витрат в ході реалізації проекту та 
в подальшій експлуатації об’єкта. Інже-
нерні мережі – основа інфраструктури 
будь-якого об’єкта, тому їх проектуван-
ня і монтаж є одним з найбільш трудо-
містких завдань. Вони несуть функцію 
життєзабезпечення сучасних міст, і цим 
обумовлено щорічне зростання витрат 
на інженерне оснащення, які можуть 
становити до 30% усіх витрат на проект. 

Компанія «Дніпроремонт» споруджує 
трубопроводи вже понад 15 років. До-
свідчені фахівці виконують весь обсяг 
робіт: від проектування інженерних 
комунікацій до будівництва нових і 
відновлення існуючих, з використан-
ням різних конструкційних матеріалів. 
При ремонті і відновленні трубопро-
водів застосовуються як традиційні 
методи, так і новітні безтраншейні 
технології, які дозволяють не тільки 
забезпечити якісний ремонт, а й ви-
конати заміну всього трубопроводу, 
не порушуючи цілісність поверхнево-
го шару ґрунту або асфальту.
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Метод горизонтального 
направленого буріння

Метод горизонтального направлено-
го буріння відноситься до безтраншей-
них способів будівництва і має за мету 
будівництво комунікаційного трубопрово-
ду в підземному просторі без порушення 
денної поверхні або з мінімальним прове-
денням земляних робіт (наприклад, при 
необхідності зведення стартового і при-
ймального котлованів). Відмінністю цього 
методу є керованість, що дозволяє про-
кладати трубопровід по заданій траєкто-
рії в плані і профілі.

Якщо виникла необхідність прокла-
дання труб каналізації, водо-  і газопоста-
чання, ліній зв’язку, електричних кабелів 
та інших видів інженерних комунікацій 
в умовах міської забудови, то застосу-
вання традиційного траншейного мето-
ду виявиться набагато дорожчим, ніж 
горизонтальне направлене буріння, а в 
деяких випадках і просто неможливим. 
Наприклад, у багатьох європейських 
містах ведення траншейних робіт взага-
лі заборонено.

Поширені методи 
санації трубопроводів

Найбільш популярною є санація тру-
бопроводів методом проштовхування. У 
цьому випадку нова труба встановлюєть-
ся в трубу, яка вийшла з ладу, а її мен-
ший діаметр компенсується високими гі-
дравлічними характеристиками труби 
нового типу.

Завдяки випуску труб, що мають різ-
ний діаметр і довжину, такий безтран-
шейний спосіб санації стає більш ефек-
тивним: зменшується час на виконання 
робіт і застосовується техніка, яка скоро-
чує матеріальні витрати. А відтак, скоро-
чується час простою трубопроводу, який 
реконструюється.

У більшості випадків санація каналі-
зації підтверджує свою ефективність як 
альтернатива виконанню робіт траншей-
ним методом.

два способи релайнінгу 
Метод релайнінгу – відновлення тру-

бопроводів за допомогою протягання в 
пошкоджену трубу нової поліетилено-
вої труби. 

Релайнінг може виконуватися по- різ- 
ному. Наприклад, якщо необхідно збе-
регти або збільшити діаметр трубопро-
воду, застосовується спосіб руйнування 
старої труби статичним та комбінованим 
методами.

Релайнінг без руйнування старої тру-
би роблять в тих випадках, коли мож-
ливе незначне зменшення діаметра 
труби, яке компенсується кращою про-
пускною спроможністю нової труби з 
поліетилену.

Метод «панчохи» 
з ультрафіолетовою стабілізацією

Фахівці компанії пройшли стажуван-
ня в Німеччині, де освоїли санацію граві-
таційних трубопроводів методом «панчо-
хи» з ультрафіолетовою стабілізацією. 
Нині продовжується розробка кошто-
рисних нормативів (СОУ), і незабаром 
компанія почне також використовувати 
цей інноваційний метод.

Відеодіагностика трубопроводу 
Для визначення ефективного мето-

ду виконання робіт проводиться відео-
обстеження трубопроводу. Це дозволяє 
отримати інформацію про наявність за-
смічень, тріщин, деформацій, про стан 
стиків і усієї системи в цілому.

Після обстеження мереж замовнику 
надається акт, в якому точно вказують-
ся всі виявлені недоліки, а також місце їх 
розташування. Отримані дані допомога-
ють у розробці ефективної проектної до-
кументації з відновлення трубопроводу.

Очищення комунікацій
Очищення трубопроводів проводить-

ся для відновлення пропускної здат-
ності труб, а також перед санацією по-
ліетиленовими трубами і полімерними 
рукавами – «панчохами».

Перед початком робіт проводиться 
відеодіагностіка трубопроводу, за ре-
зультатами якої визначається метод ви-
конання робіт.

Очищення трубопроводів здійснюєть-
ся такими методами:
    гідродинамічний – очищення труб на-

пором води високого тиску;
    механічний – шкребок або «йорж» за 

допомогою лебідки протягується через 
трубопровід;

    фрезерування – глибоке ретельне 
очищення внутрішньої поверхні труби 
за допомогою фрезерного робота.
Усі методи очищення проводяться під 

ретельним відеоконтролем. По закінченні 
робіт виконується фінальна відеодіагнос-
тика трубопроводу, і замовнику надаєть-
ся відеозвіт про виконану роботу.

Будівельне водозниження 
У багатьох випадках, коли будівель-

ні котловани закладаються в товщу во-
допроникних ґрунтів (або маловодопро-
никних, але таких, що підстилаються 
водоносними ґрунтами) нижче рівня 
ґрунтових вод, при відкритому водовідли-
ві відбувається розущільнення основи і 
втрата стійкості укосів. У таких випадках 
виникає необхідність штучного знижен-
ня рівня ґрунтових вод, щоб забезпечити 
належну якість будівельних робіт. 

+38 067 560 84 81
 +38 056 720 96 60,61,62

www.dneprremont.dp.ua

Руйнування трубопроводу Ø300 
за допомогою установки Hammerherd

Земляні роботи на глибині 7 м – ремонт каналізації Ø600

Санація газопроводу Ø500 полімерною «панчохою»

Механічне прочищення каналізаційного коллектора Ø1000

Будівництво водопроводу методом 
горизонтального направленого буріння 

Інженерні мережі
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•  з водопровідною арматурою;
•  насосних станцій;
•  каналізаційні всіх типів, у тому числі    
 з перепадом практичного профілю;

•  з гідрозатворами.

колодязі

Корпорація «Енергоресурс-інвест» – 
20 років досягнень у виробництві полімерного обладнання

Водопостачання та водовідведення

•  водонапірні вежі і колони;
•  РЧВ циліндричні підземні і надземні;
•  РЧВ пелюсткові полімерно-бетонні;
•  технічні, протипожежні.

Резервуари

•  водопровідні;
•  для будівництва і реновації 
 каналізаційних колекторів.

Труби

•  водопровідних;
•  каналізаційних.

Реконструкція насосних станцій 

(обладнання, спецмонтаж)

корпорація «енергоресурсінвест» вул. Зелена, 131, м. Львів, 79035 тел. + 38 032 225 66 16                          +38 032 225 54 37  факс +38 032 225 54 39   info@energoresurs.com   www.energoresurs.com 

корпорація

енергоресурс
інвест
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каналізаційні очисні споруди 
(повна заводська готовність)

•  однокорпусні локальні 
 продуктивністю до 135 м3/добу;

•  блочно-модульні продуктивністю 
 до 3000 м3/добу.

Реконструкція 
каналізаційних очисних 

споруд великих міст
•  щитові затвори;   
•  лотки для відстійників і площадкові;
•  мулові скребки; • мулотяги;
•  відбивачі і зубчасті переливи.

Очисні споруди 
промислових стоків

•  сепаратори нафтопродуктів;
•  жироловки;
•  напірні флотатори.

Теплопостачання і гаряче водопостачання
•  ІТП, ЦТП;
•  попередньо ізольовані труби 
 і елементи теплових мереж; 

•  попередньо ізольовані труби 
 і елементи для гарячого водопостачання;

•  ізоляція діючих надземних теплопроводів; 
•  теплоізоляційні конструкції 
 для надземних трубопроводів.

корпорація «енергоресурсінвест» вул. Зелена, 131, м. Львів, 79035 тел. + 38 032 225 66 16                          +38 032 225 54 37  факс +38 032 225 54 39   info@energoresurs.com   www.energoresurs.com 

Послуги фахівців Корпорації для будівельних компаній
   проектування, розробка ТЕО та розрахунків інженерних комунікацій;

   шефмонтаж обладнання, виготовленого Корпорацією;

   пусконалагоджувальні роботи;    гарантійне і післягарантійне обслуговування.
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«Зелена» енергія – альтернатива газу 
від	компанії	«Полукрнатураль	Систем»	

Компанія «Полукрнатураль  
Систем» (ТОВ «ПУнС») за-
снована в травні 2015 року як 
дочірнє підприємство польської 
фірми Natural System Sp. z o.o.  
Головний напрямок її діяль-
ності – запровадження альтер-
нативних джерел енергії для 
обігріву приміщень і будівель 
різного типу (приватні будинки, 
школи, дитсадки, адміністра-
тивні будівлі, лікарні). Про ді-
яльність українсько-польського 
підприємства розповів його ди-
ректор едвард януш Будни. 

Компанія виконує весь комплекс робіт 
з реконструкції систем опалення з замі-
ною газових котлів на котли, що працю-
ють на альтернативному паливі – пелетах 
з гранульованої біомаси. 

Для заміни використовуються імпор-
товані з Польщі твердопаливні котли 
зі спеціально розробленими пелетни-
ми пальниками KIPI (в деяких випадках 
встановлюються котли українських ви-
робників, укомплектовані польськими 
пальниками).

Усі роботи виконуються комплексно, 
а об’єкт здається замовникові під ключ.

етапи виконання робіт
   Енергетичний аудит: вивчення техніч-

ного стану об’єкта для розрахунку по-
треб за кількістю тепла та визначення 
обсягів робіт з термомодернізації.

   Розробка проектної документації, отри-
мання відповідних дозволів.

   Демонтаж старого обладнання і мон-
таж нового (за бажанням замовника 
встановлюється модульна котельня).

   Проведення пуско-налагоджуваль-
них робіт і передача обладнання в 
експлуатацію.

У доробку компанії вже немало 
виконаних замовлень
   Установка котла 36 кВт з пелетним 

пальником, будівля Римо-Католицької 
парафії, м. Суми.

   Установка котла 100 кВт з пелетним 
пальником, Центр зайнятості, 
м. Лебедин (Сумська обл.).

   Установка котельні 200 кВт (2х100 кВт) 
з пелетними пальниками, 
КП «Міськсвітло», м. Суми.

   Установка котла 25 кВт з пелетним 
пальником, Центр надання адміністра-
тивних послуг, м. Недригайлів 
(Сумська обл.).

   Установка модульної котельні 200 кВт 
(2 х 100 кВт), дитячий садок №27, 
м. Суми.

   Установка котла 20 кВт з пелетним 
пальником, торговий центр, м. Суми

   Установка котла 45 кВт з пелетним 
пальником, магазин промтоварів, 
м. Суми.

   Будівництво котельні 400 кВт (2х200 кВт)  
з пелетними пальниками, школа № 11, 
м. Суми.

   Установка котла 80 кВт з пелетним 
пальником, реставраційний комплекс, 
м. Суми.

   Будівництво котельні 40 кВт з пелетним 
пальником, офісна будівля, м. Суми.

Біогазова установка потужністю 0,5 мВт: біогаз подається на електрогенератор – 
отримуємо електроенергію, а тепло – на зерносушарку (Польща)

Котли «Ретра-3М» комплектуються пелетним пальником 
та автоматичною системою подачі палива

Пальники KIPI Rot Power вже третій сезон успішно працюють на фірмі LUMO у Сумах 
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Постійно ведуться маркетингові та 
проектні роботи на наступних об’єктах 
для установки котлів, що працюють на 
пелетах.

Розроблений і запатентований в 
Польщі пальник KIPI має суттєві пе-
реваги. По-перше, це дуже високий 
ККД (98%), який досягається завдя-
ки спеціальній конструкції камери 
згоряння пальника. В процесі горін-
ня камера обертається, і таким чи-
ном залишки палива перевертаються 
і повністю допалюються до стану по-
пелу (золи).

Друге: пальник працює автоматично. 
Якщо, наприклад, відключили електри-
ку, пальник не працюватиме і полум’я 
згасне. Та ось електропостачання від-
новили – і пальник самоочищується 
(видуває залишки попелу), набирає 
нову порцію палива (пелет), завдяки 
наявності автономної запальнички ав-
томатично розпалює вогонь, поступо-
во додає шнековим поданням з засип-
ного бункера паливо, тобто пелети, 
і доводить котел до заданої темпера-
тури енергоносія – води в системі опа-
лення будинку.

Ще один важливий напрямок діяль-
ності компанії – виробництво і викорис-
тання біогазу в сільськогосподарських 

біогазових установках (біомаса – куку-
рудза, зерновідходи, трави та інші), а 
також утилізація відходів виробництва 
м’яса і курячого посліду. Наразі вико-
нуються роботи з проектування біога-
зових установок.

Окремо ведуться переговори по вста-
новленню біогазової установки з одно-
часною утилізацією курячого посліду і 
відходів виробництва птахофабрик.

Ефектом роботи біогазових устано-
вок є отримання тепла та електроенер-
гії від генератора, який працює на 
біогазі, отриманому внаслідок прохо-
дження процесу гниття біомаси в реак-
торі біогазової установки.

Інноваційним у нашій технології є те, 
що призначення такої установки – утилі-
зація саме проблемних відходів. Ми бу-
демо утилізувати (замінювати на біогаз) 
курячий послід, відходи м’ясопродукції 
та птахопродукції (кишки, перо, шкіру і 
шкурки, кістки та інше). 

Зазначу, що в Європі виробники пла-
тять великі гроші, щоб здати такі відхо-
ди на утилізацію, а не так, як сьогодні 
в Україні, де відходи просто-напросто 
спалюються, а тепло, яке можна раціо-
нально використовувати, викидається 
в атмосферу; до того ж це завдає сер-
йозної шкоди довкіллю.

Наступний етап робіт – спорудження 
трьох міні-теплостанцій потужністю 
2–4 МВт для мікрорайонів міст в Сум-
ській області. Теплостанції будуть об-
ладнані електрогенераторами для 
виробництва електроенергії, яку пла-
нується продавати за зеленим тари-
фом в загальну енергетичну мережу.

Ще один перспективний вид діяль-
ності компанії – фотовольтаїка, сонячні 
колектори і теплонасоси.

Фотовольтаїка – це метод вироблення 
електричної енергії шляхом використан-
ня фоточутливих елементів для пере-
творення сонячної енергії в електричну. 

Дана технологія набула широкого по-
ширення в останнє десятиліття і цілком 
може стати одним з основних джерел 
електроенергії в світі. Використання 
сонячної енергії та енергії з навколиш-
нього середовища дозволяє отримува-
ти електрику і тепло, не завдаючи шко-
ди довкіллю.

Фахівці компанії завжди готові від-
повісти на всі питання замовників і за-
безпечити всі форми співпраці на те-
риторії України в сфері альтернативних 
джерел енергії!

+ 38 (0542) 63 18 19 
067 527 95 21, 099 683 72 90

tov.puns@ukr.net
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www.ecoway.com.ua

79024, м. Львів,
вул. Б. Хмельницького, 176
Тел.: +38 032 255 10 41

«ЕКо-Львів» – більше 15 років у сфері збереження довкілля! 
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надійність гідроізоляції – одна з головних умов, 
якщо йдеться про конструкції, що знаходяться в 
зоні підвищеного агресивного впливу оточуючо-
го середовища. Це, зокрема, фундаменти, гідро-
технічні споруди, об’єкти хімічної промисловості 
тощо. ефективні рішення для гідроізоляції розроб-
ляє ДП «науково-дослідний інститут «еластик», 
що є головною організацією з науково-технічного 
забезпечення технології виробництва всіх видів 
гумотехнічних матеріалів і виробів на їх основі, 
проектування об’єктів виробництва хімічних та 
гумотехнічних виробів, хімічних засобів захисту 
рослин та хлорних виробництв.

ДП «НДІ «Еластик» – провідне в Укра-
їні державне підприємство проводить 
наукові та екпериментально-техноло-
гічні розробки у сфері гумотехнічних 
матеріалів. Діяльність фахівців інсти-
туту охоплює весь цикл виробництва, 
починаючи з ідеї створення та безпосе-
редньої розробки окремих видів продук-
ції до її впровадження у виробництво. 

Зокрема, це гумові суміші, склад яких 
коригується на основі наукових дослі-
джень у власній акредитованій лабора-
торії підприємства. На виробничу лінію 
вулканізації суміш потрапляє лише піс-
ля детальних випробувань експеримен-
тальної партії продукції, яка виготовля-
ється в лабораторних умовах. 

Один із пріоритетних напрямків ро-
боти інституту – розробка та виготов-
лення довгомірних неформових ущіль-
нюючих виробів на основі гум різного 
призначення, в тому числі термостій-
ких силіконових.

Розроблено великий асортимент по-
ристих ущільнювачів, які широко ви-
користовуються для гідроізоляції тем-
пературних швів будівель, паркінгів, 
фундаментних плит, блоків, перекрит-
тів, підлог, дахів, ущільнення збірних еле-

ментів при прокладці тунелів, ущільнення 
і гідроізоляції різнорідних матеріалів, гер-
метизації деформаційних швів при будів-
ництві підземних, гідротехнічних та ци-
вільних споруд, збірних, залізобетонних і 
сталевих конструкцій.

Виготовляються пористі ущільнюва-
чі круглого та прямокутного перерізу з 
умовною щільністю 300–600 кг/м3.

Продукція ДП «НДІ «Еластик» орієн-
тована на конкретних замовників – адже 
у них можуть бути різні вимоги, обумов-
лені специфікою експлуатації гумотех-
нічних виробів. Наприклад, комусь із них 
потрібні ущільнювачі з підвищеною мо-
розостійкістю, іншим – стійкі до впли-
ву паливно-мастильних матеріалів, луж-
ного середовища, розчинів кислот, для 
контакту з харчовими продуктами тощо. 
Тому кожне замовлення виконується згід-
но з конкретним технічним завданням.

Підприємство також виробляє до-
слідні партії гумових сумішей (від 1 кг 
і більше) на основі силіконових, мас-
лобензостійких каучуків та каучуків за-
гального призначення.

На дослідно-технологічній дільниці ін-
ституту виготовляється широкий асорти-
мент формових та неформових виробів, 

Гумотехнічні ущільнюючі матеріали 
для	особливо	складних	умов	експлуатації	

За останні роки в ДП «НДІ «Еластик» розроблено проектно-
конструкторську і технічну документацію для будівництва 
підприємств та складів хімічної промисловості, зокрема:
• хлорні об’єкти для комунальних підприємств україни;
• аміачні склади для тоВ «Земля і Воля», Чернігівська обл.;
• виробництво хімічних засобів захисту рослин – тоВ «Білоцерківський  
    завод препаративних форм», тоВ «Фабрика агрохімікатів» у м. Черкаси;
• виробництво пелет, брикетів у Київській, Житомирській, Чернігівській обл.;
• виробництво побутових дезінфікуючих розчинів, миючих засобів – 
    тоВ «Індустріальне миюче обладнання» у м. Славутич та інші.

працездатних в інтервалі температур від 
мінус 60 0С до плюс 250 0С, здатних кон-
тактувати з неполярними розчинника-
ми – бензин, гас, скипидар, солярка, ди-
зельне мастило, в середовищі кислот, 
лугів, морської води тощо.

Можливості підприємства в розробці 
і виробництві інноваційних видів гумо-
технічної продукції базуються, в першу 
чергу, на високому рівні знань та бага-
торічному успішному досвіді роботи з 
різними галузями промисловості і спо-
живчого ринку.

+38 044 292 51 23
     +38 050 648 03 37
elastik@elastik.com.ua 

elastik.lab8@ukr.net 
www.elastik.com.ua
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Утеплення об’єктів бюджетної сфери 
зменшує	споживання	енергоресурсів	на	30–80%

Системи теплової модернізації дають можливість знизити спожи-
вання енергоресурсів на 30–80%, а також підвищити комфортність 
та естетичність будинків. фахівці компанії «Хенкель Баутехнік (Укра-
їна)» у співпраці з міською владою Миколаєва провели енергоаудит 
типових бюджетних будівель міста і запропонували ефективні за-
ходи для утеплення. Про отримані результати та переваги термо-
модернізації об’єктів бюджетної сфери на форумі енергоефектив-
ного партнерства’17 «енергетичний менеджмент: Досвід кращих», 
який відбувся 27 квітня в Києві, розповів керівник відділу об’єктної 
дистрибуції микола Пасько.

Адміністративні будівлі, школи, лікар-
ні, дитячі садки – всі об’єкти державної 
та комунальної власності, що зводили-
ся без значної уваги до рівня енерго-
споживання, змушують сьогодні міську 
владу хапатися за голову та зводити кін-
ці з кінцями у міському бюджеті. Оцінка 
цих об’єктів за класом енергоефектив-
ності невтішна – більше 90% відносить-
ся до класу D або й нижче. В конкретних 
цифрах, комплексної термомодернізації 
сьогодні потребують не менше 78 тисяч 
об’єктів бюджетної сфери. 

Разом із фахівцями Центру комплек-
такції Ceresit-Pro в Миколаєві ми прове-
ли енергоаудит чотирьох типових міських 
шкіл та дитячих садків, які було зведено у 
1970-х роках.

Загальний розподіл за потенціалом 
економії енергоресурсів виглядає звич-
но: встановлення якісної системи тепло-
ізоляції дозволяє знизити енергоспожи-
вання на 45–50%, модернізація системи 
опалення дає 20–25% економії, вентиляції – 

не менше 15%, встановлення сучасних 
енергоефективних вікон – близько 15%. 

Комплексна термомодернізація будів-
лі – це 5 основних складових: утеплен-
ня фасаду, покрівлі, перекриттів над 
технічним підпіллям, модернізація інже-
нерних систем, а також заміна старих 
вікон та дверей. 

Розглянемо конкретний приклад –
дитячий садок № 106. Поточні витрати 
теплової енергії цього об’єкта (до модер-
нізації) складали 435 126,6 кВт/год. Роз-
рахунковий обсяг споживання теплової 
енергії після комплексної модерніза-
ції – вже 144 790,3 кВт/год, тобто витра-
ти енергії фактично зменшилися більш 
ніж у три рази.

Отже, для дитячого садка № 106 тер-
мін простої окупності інвестицій в енерго-
ефективність у цінах на січень 2017 року 
складе 9,4 роки.

При цьому слід мати на увазі динамі-
ку зростання вартості комунальних по-
слуг, що показують ріст на рівні 15% що-

року. Таке зростання вартості тарифів, 
відповідно, зменшуватиме термін окуп-
ності термомодернізації на 30–40%, тобто 
до 5-6 років. Іншим важливим наголосом 
стосовно фінансового забезпечення тер-
момодернізації є запуск (вже відомі ре-
альні приклади) механізму ЕСКО – коли 
приватні інвестори вкладають власні ко-
шти у модернізацію об’єктів бюджетної 
сфери, а прибуток отримують за рахунок 
економії на сплаті комунальних послуг.

Окрім фінансової складової, важливою 
умовою є сприяння міської влади. Тож 
я скористаюся можливістю і щиро подя-
кую заступнику міського голови Микола-
єва Олександру Омельчуку, який дійсно 
розуміє необхідність теплової модерні-
зації об’єктів соціальної сфери та всіля-
ко підтримує цей процес. Я переконаний, 
що на основі співпраці місцевої влади та 
відповідального бізнесу вдасться при-
вести енергоспоживання українських 
міст до середньоєвропейського рівня.

www.ceresit.ua

Житлові будинки утеплені матеріалами Ceresit

Річні витрати на теплову енергію до модернізації – 435 126,6 кВт·год, після реалізації комплексу заходів – 144 790,3 кВт·год, економія – 290 336,3 кВт·год

Річні витрати на теплову енергію до модернізації – 1 611 520,5 кВт·год, після реалізації комплексу заходів – 601 032,7 кВт·год, економія – 1 010 487,8 кВт·год

енергоаудит загальноосвітньої школи № 42

енергоаудит дитячого садка № 106
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«Склеїти усе за 60 секунд»
технології	Selena	змінюють	будівництво

на монтаж утеплювача на 200 кв. м стін потрібно 
80 кг цементу або лише 14 балонів піно-клею і у 5 ра-
зів менше часу. а час – це гроші! Тому піно-клеї, піно-
поліуретани та інші інноваційні будівельні матеріали 
поступово витісняють традиційні цементні розчини. 
наприклад, у Польщі їхня частка ринку вже становить 
близько половини і щороку збільшується. Прекрасні 
перспективи для нових матеріалів і в Україні, де тем-
пи зростання продажів уже вимірюються двозначни-
ми цифрами. Про створення і просування матеріалів 
нового покоління розповідає Кшиштоф Станчик, ге-
ографічний директор по Східному регіону польської 
компанії Selena, яка в 2017 році святкує своє 25-річчя.

– Пане кшиштоф, «Будівельний жур
нал» вітає компанію Selena з ювіле
єм! Бажаємо нових успіхів у створен
ні дійсно інноваційних матеріалів. Ваш 
курс на інновації склався історично?

– Так, із самого початку заснування ком-
панії у 1992 році. Через 4 роки ми вже 
мали власне виробництво у Польщі. Нині 
це 17 заводів майже на трьох континен-
тах і продажі у 70 країнах світу, а в Україні 
наше представництво працює з 2004 року. 
Компанія є світовим лідером з виробни-
цтва пін та піно-клеїв і входить у трійку ліде-
рів на ринку пінополіуретанів. Саме Selena 
розробила революційну за своїми харак-
теристиками лінійку піно-клеїв під брендом 
Tytan, якими швидко можна склеїти майже 
усі будівельні матеріали. Ці піно-клеї у май-
бутньому замінять цементні розчини. 

– Такі матеріали вже змінюють 
підходи до будівництва…

– Наші матеріали на будмайданчику го-
ворять за себе краще, ніж можна уявити. 
Наприклад, один балон піно-клею «Tytan 
60 Секунд» замінює мішок цементу 25 кг.
До речі, це перший клей, який отримав 
майже всі міжнародні сертифікати з еко-
логічності, міцності тощо. Його дозволе-
но застосовувати навіть у сейсмічних 
районах, а термін дії – до 100 років. Він 
набагато міцніший за цемент, а за енер-
гоефективністю не має рівних – адже не 
створює містків холоду. І проблема, яка 
багато років дошкуляє будівельникам та 
інвесторам, успішно вирішується. 

– Як компанія визначає пріоритети 
в своїх розробках?

– Працюємо над створенням нових 
і вдосконаленням існуючих гермети-
ків, клеїв, пін, а також сухих сумішей, 

якими ми займаємося вже десять ро-
ків. А пріоритетом номер один є безпе-
ка всіх процесів – виробництва, експлу-
атації і утилізації. Наші продукти мають 
відповідати принципам зеленого будів-
ництва і зменшувати енергоспоживання 
будівель. Ми активно задіяні у багатьох 
європейських програмах, серед яких – 
EENSUALTE, направлена на розробку 
ізоляції для зменшення енерговитрат на 
15%, і BIOMOTIVE, метою якої є ство-
рення матеріалів на основі біотехноло-
гій, тобто високоефективних полімер-
них сумішей, що значно скорочують 
вуглецеві сліди. Проте мало створити 
новий продукт – потрібно, щоб його ро-
зуміли споживачі. Тому плануємо зосе-
редитися на навчанні будівельників та 
популяризації матеріалів.

– Які об’єкти можна вважати 
візитною карткою Selena?

– У нашому портфелі дуже багато зна-
кових об’єктів за важливістю, складніс-
тю, масштабами – локального і світового 
рівнів. У Києві наша продукція постача-
лась на будівництво аеропортів, на завод 
ім. Антонова, на стадіон «Олімпійський»… 
Зростає попит на наші піно-клеї в житло-
вому і комерційному будівництві. Там, де є 
процес утеплення, монтаж внутрішніх стін, 
оздоблення, – застосовуються наші клеї. 
Вони замінюють цементні розчини там, де 
використовуються найбільш поширені сті-
нові матеріали – цегла, газобетон, бетон, 
дерево, гіпсокартон, а також пінополісти-
рол, плитка, інші декоративні елементи.

– Як оцінюєте перспективи 
компанії в Україні?

– Український ринок надзвичайно важ-
ливий і з прекрасними перспективами.

Якщо взяти до уваги утеплення заста-
рілого житлового фонду, яке ще й не 
починалося, то лише це забезпечить 
величезний фронт замовлень і робіт. 
Сьогодні наші матеріали задіяні в дер-
жавних програмах з енергозбережен-
ня, і з польського досвіду ми знаємо, 
що це лише початок великого буму 
енергозбереження. Саме тому в най-
ближчий час презентуємо в Україні ре-
волюційну гідроізоляцію для покрівлі 
COOL-R. Вона здатна зменшити тем-
пературу як на поверхні будівлі, так і 
в середині, що суттєво підвищить її 
енергоефективність. 

– Можливо, вже настав час для 
власного виробництва в Україні? 

– Так, це питання актуальне. Для по-
чатку розглянемо спільне виробництво 
з місцевим партнером, а вже потім при-
йматимемо рішення.

www.selena.ua

На святкування 25-річчя холдингу Selena в україну завітали топ-менеджери 
Марек Стец, Міхал Спеціяльскі, Марцін Мацевіч та Кшиштоф Станчик

Майстер-клас: головний редактор «Будівельного 
журналу» олена Світлицька випробувала клей Tytan
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Виробничі потужності компанії зосе-
реджено в Україні та Польщі. Україн-
ські підприємства розташовано в міс-
тах Києві та Запоріжжі. 

Стратегія маркетингової політики 
«АМЕХ Техніка Кріплення» спрямова-
на на забезпечення споживача надій-
ними кріпильними елементами, оскіль-
ки правильно підібране кріплення є 
запорукою довговічності і безпеки 
конструкцій.

Нині виробляється повний асорти-
мент елементів для кріплення тепло-
ізоляційних матеріалів до конструк-
цій фундаментів, фасадів і покрівель 
будівель та споруд, а також широкий 
асортимент кріпильних виробів для 

багатьох інших потреб. Надійна і якіс-
на продукція компанії знайшла засто-
сування на багатьох об’єктах різно-
го призначення як в Україні, так і за її 
межами. Адже кріпильні елементи – 
це деталі, які є невід’ємною частиною 
усіх конструкцій споруди на різних 
етапах будівництва. 

Серед об’єктів, на яких широко за-
стосовувалася продукція «АМЕХ Тех-
ніка Кріплення», – житлові комплек-
си «Зарічний», SmartPlaza, «Комфорт 
Таун», ТРЦ «Атмосфера» в Києві, «Пет-
рівський квартал» в Київській області 
та багато інших. 

+38 044 374 32 00
www.amex.kiev.ua

«аМеХ Техніка Кріплення» – українсько-польська компанія-вироб-
ник, яка успішно розвивається на ринку кріпильних елементів вже 
понад 10 років. Компанія виготовляє і реалізовує продукцію під 
власними брендами аМеХ і Star fix. Вся продукція виробляється на 
сучасному обладнанні з використанням високоякісних сировинних 
матеріалів, а її якість відповідає українським і міжнародним стан-
дартам, а також підтверджена сертифікатами УкрСеПРО і ЄТа СЄ. 
Вироби ТМ аМеХ і Star fix користуються стійким попитом як на рин-
ку України, так і за її межами – «аМеХ Техніка Кріплення» має екс-
портно-імпортні зв’язки з багатьма країнами Європи, азії та СнГ.

Безпека і міцність конструкції

Олександр Жалюк  
виконавчий директор тоВ «АМЕХ техніка Кріплення»

Наша компанія створює власний продукт високої якості і зосереджує свою увагу на до-
ступності кріплення та кріпильних елементів для кожного споживача. Зусилля команди 
«АМЕХ техніка Кріплення» спрямовані на тісну співпрацю з партнерами заради під-
вищення професійного рівня застосування кріпильних елементів у конструкціях фун-
даментів, фасадів, покрівель будівель та споруд. Адже запорукою довговічності будь-
якої конструкції є надійне кріплення. Ідучи в ногу з часом, наша компанія освоює нові 
ринки збуту продукції власного виробництва, що дає нові можливості для розвитку.

Фарбування перешкоджає виникненню корозії са-
морізів, збільшує термін експлуатації, забезпечує 
захист від негативних атмосферних впливів і на-
дає конструкції привабливого вигляду 

LMD-дюбель для кріплення ізоляції з металевим стриж-
нем з термоголовкою гарантує високу несучу здатність 
системи утеплення і запобігає появі «термічних містків»
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Якою б міцною і надійною не була покрівля, на ній завжди є враз-
ливі місця, наприклад, виходи опалювальних і вентиляційних 
труб. Для захисту таких ділянок від опадів та інших атмосфер-
них впливів фахівці компанії СКБ «нові технологічні системи» 
розробили спеціальні захисні елементи – покрівельні проходи. 
Виготовлені з термо-озоностійкої силіконової гуми, вони вигідно 
відрізняються від традиційних сталевих «комірів» своєю елас-
тичністю і здатні надійно герметизувати покрівлю з будь-якого 
матеріалу незалежно від її рельєфу, до того ж гасять вібрацію і 
зсув труби, спричинені розширенням і стисканням під впливом 
температурних коливань або тиском маси снігу. 

Покрівельні проходи – манжети із си-
ліконової гуми – забезпечують повну 
герметизацію окремих ділянок поверхні 
покрівлі при монтажі димоходів, систем 
вентиляції і кондиціювання, електрич-
них виходів, антен, геліосистем тощо. 

Компанія СКБ «Нові технологічні сис-
теми» розробила такі манжети спеці-
ально для профільованих матеріалів, 
проте вони підходять і для всіх інших, 
включаючи метал, пластик, черепи-
цю, м’яку покрівлю і різноманітні полі-
мерні покриття. Тобто ніяких обмежень 
немає – формування манжети відбува-
ється за індивідуальним профілем по-
крівлі. Доступні розміри покрівельних 
проходів – від 20 до 250 мм.

При цьому застосування еластичних 
силіконових виробів може бути зна-
чно ширшим і не обмежуватися лише 
покрівлею – варто лише проявити ви-
нахідливість. Наприклад, якщо у вас 
є яхта, кращого матеріалу для герме-
тизації щогли, каналів і труб на палубі 
просто не знайти.

Не варто хвилюватися і за термостій-
кість виробів на основі силіконової гуми. 

Їх можна довго експлуатувати при тем-
пературах + 180–200 °С. До того ж їхня 
витривалість в умовах агресивних ат-
мосферних впливів більш висока порів-
няно з виробами з інших еластомерів. 
Багаторічний вплив дощу, снігу і льоду, 
озону та ультрафіолету не викликає змін 
поверхні, наприклад, розтріскування, на-
віть в умовах механічних напруг. 

Покрівельний прохід легко підібрати 
під потрібний розмір труби, до того ж 
отвір під трубу можна прорізати в будь-
якому місці, що не порушить якість за-
хисту.

Сучасні замовники надають велико-
го значення не лише міцності й надій-
ності, а й дизайну покрівлі. При роз-
робці покрівельних проходів фахівці 
компанії передбачили і цей важливий 
аспект. Покрівельні проходи виготов-
ляють у 4-х базових кольорах: черво-
ний, коричневий, зелений, синій. Отже, 
кожен має можливість підібрати цей, 
здавалося б, суто утилітарний виріб не 
лише за його експлуатаційним призна-
ченням, а й за власними естетичними 
уподобаннями.

А якщо у замовника виникнуть певні 
індивідуальні побажання, фахівці ком-
панії можуть виготовити партію нестан-
дартних виробів за його кресленнями.

Переваги еластичних ущільнювачів 
   підходять для всіх типів покрівлі; 
   встановлюються на даху з будь-яким 

кутом нахилу; 
   легко набувають конфігурації по-

верхні даху, надійно герметизую-
чи трубу незалежно від місця розта-
шування;

   заощаджують час і кошти на мон-
таж і експлуатацію;

   стійкі до несприятливих погодних 
умов, озону і ультрафіолету;

   за будь-яких умов зберігають колір 
і еластичність;

   витримують температурне розши-
рення труби і снігове навантаження.

Євген Полянський,
генеральний директор

ТОВ СКБ «Нові технологічні системи»
 +38 044 520 97 86, 067 238 09 01

www.skbnts.com

Герметизація покрівлі ущільнювачами
з	озоно-термостійкої	силіконової	гуми	
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Сьогодні в Україні помітна тенденція 
до зменшення товщини імпортованої си-
ровини з металу з цинковим покриттям 
для прокату профнастилу та металоче-
репиці: якщо 7-8 років тому стандартна 
величина складала 0,45-0,50 мм, то сьо-
годні завозять навіть прокат 0,19 мм з 
оцинковкою 20 г/м2 і поліестеровим по-
криттям 12 мкм. На жаль, посередницькі 
компанії, орієнтовані на отримання ко-
роткострокової маржі, не завжди піклу-
ються про якість матеріалу, який поста-
чають кінцевому споживачу. 

При цьому обман покупця відбуваєть-
ся, так би мовити, всебічно: не лише за 
товщиною металу і кількістю цинку, а й 
навіть шляхом підробки маркування єв-
ропейських виробників, що наноситься 
на низькосортний метал. Ще один спосіб 
увести споживача в оману – завозить-
ся метал дійсно європейського вироб-
ництва, але такий, що його забороне-
но продавати в ЄС через невідповідність 
встановленим нормам.

Обов’язок виробників –
захист матеріалів від підробок

Розвиток в Україні культури споживан-
ня прокату з покриттям – комплексне за-
вдання. Одним з дієвих методів може ста-
ти розробка механізму інформування 
кінцевих споживачів про правила вибору 
і стандарти якості продукції.

При цьому обов’язок виробників – за-
безпечувати захист матеріалів від підро-
бок шляхом брендування продукції і чіт-
ко налагодженої взаємодії з дилерами, а 
державних органів – оперативно припи-

няти спроби недобросовісної конкурен-
ції, у тому числі використання чужого то-
варного знаку, підробки сертифікатів, 
а також недотримання критеріїв якості.

Більшість експертів будівельної галу-
зі сходяться на думці, що в питанні за-
хисту споживача європейські норми да-
леко випереджають українські. В ЄС все 
чітко регламентовано – кожна країна, 
що входить до його складу, зобов’язана 
приймати його стандарти або в повному 
обсязі, або ж із деякими відхиленнями, 
зафіксованими в національних допов-
неннях. Це дозволяє врахувати геогра-
фічні та кліматичні умови тощо.

В Україні вимоги до виробів
встановлює EN 5081:2008

В Україні на основі EN 508-1:2008 
введено ДСТУ Б EN 508-1:2015 «Ви-
роби покрівельні та облицювальні ме-
талеві листові. Технічні вимоги до са-
монесучих сталевих, алюмінієвих листів 
або листів із нержавіючої сталі. Час-
тина 1. Сталь», який встановлює за-
гальні характеристики, визначення, 
види класифікації і маркування виро-
бів, а також вимоги до матеріалів, з 
яких можна виготовляти вироби. На, 
жаль цих нормативів дотримуються 
поки що не всі.

Більш детально слід зупинитися на 
такому важливому показнику, як мі-
німальна маса цинку для металу з 
покриттям. В прийнятому Україною 
ДСТУ на основі EN 508-1:2015 від-
сутнє загальне обмеження за міні-
мальною масою захисного цинкового 

наявність неякісної продукції на ринку 
тонколистового металу дискредитує 
саму категорію металевих виробів для 
огороджувальних конструкцій. Як же 
бути пересічному споживачу, у якого 
за відсутності достовірної інформації 
формується хибне уявлення, що такі 
матеріали апріорі неякісні? В компанії 
«Прушиньскі» переконані, що ситуацію 
в Україні можна змінити, якщо чітко 
сформувати критерії якості і нарешті 
почати дотримуватися європейських 
стандартів на металопродукцію. Сама 
ж компанія слідує цим нормам із само-
го початку своєї діяльності на ринку.

Компанія «Прушиньскі»
формує	культуру	споживачів

покриття, в той час як у його попере-
днику – EN 508-1:2008 було вказано, 
що мінімальна маса цинку в захисно-
му шарі повинна складати 200 г/м2 на 
обох сторонах. 

З огляду на те, що кожна держава, 
приймаючи EN, має право на внесен-
ня уточнень/поправок у вигляді наці-
ональних додатків, у більшості країн 
Центральної Європи за мінімум взято 
275 г/м2 від цієї величини. В той же 
час є такі країни, що занизили даний 
показник, зокрема Франція, де міні-
мум складає 225 г/м2. 

Сировина для компанії «Прушиньскі» –
за європейськими стандартами якості
 Усі підприємства «Прушиньскі», не-
залежно від географічного розташу-
вання, використовують у виробництві 
метал, що відповідає усім європей-
ським стандартам якості. Основні по-
стачальники металу для українського 
заводу компанії – ArcelorMittal (заво-
ди в Німеччині, Польщі, Бельгії, Люк-
сембурзі), Corus/Miriad (у Франції), 
Voest Alpine (в Австрії), Salzgitter (в Ні-
меччині), а також ТОВ «Модуль-Украї-
на», єдиний віт чизняний виробник ру-
лонної сталі з полімерним покриттям, 
продукція яких відповідає всім євро-
пейським стандартам.

Компанія «Прушиньскі» працює ви-
ключно із сировиною, на яку надає га-
рантію для кінцевого споживача. Вона 
має сертифікат якості і заводське мар-
кування по довжині рулона із зазна-
ченням виробника, дати виробництва, 
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лінія з виробництва металочерепиці АРАД на українському заводі працює 
з 2016 року і випускає два види продукції – АРАД Класік і АРАД оптіма

Компанія «Прушиньскі» використовує у виробництві метал, 
що відповідає усім європейським стандартам якості

вмісту цинку. На всі матеріали надаєть-
ся гарантія від 10 до 30 років залежно 
від типу захисного покриття, вся без 
винятку металочерепиця «Прушиньскі» 
має не менше 225 г/м2 маси цинку. 

  
Опускатися нижче показника 
200 г/м2 немає сенсу

Фахівці компанії «Прушиньскі» напо-
лягають, що в Україні обов’язково по-
трібно встановити мінімальний показ-
ник захисного шару для сталі – як для 
виробів з органічним покриттям, так і 
без нього. Але при цьому дуже важли-
во дотримати баланс. У випадку зі ста-
левим листом з органічним покриттям 
йти шляхом Німеччини, Данії та Бельгії 
не варто. Враховуючи купівельну спро-
можність населення, Україна ще не го-
това працювати за величиною 275 г/м2.

200 г/м2 цинкового захисного шару 
для металу з органічним покриттям – 
саме той мінімум, нижче якого опуска-
тися просто немає сенсу. А якщо об-
меження не буде внесено в ДСТУ, то в 
Україну і далі буде ввозитися та ж про-
дукція з Китаю і найдешевший метал з 
Європи, який в більшості країн ЄС за-
боронений до застосовання. 

Добровільна, а в подальшому і обов’яз-
кова сертифікація по ДСТУ EN допомо-
же впорядкувати ситуацію на вітчизняно-
му ринку, захистить кінцевого споживача 
від недоброякісного товару, а також 
зобов’яже постачальників надавати якіс-
ний продукт, як це вже робить компанія 
«Прушиньскі», не дивлячись на відсут-
ність в Україні обмежувальних норм за 
масою покриття.

www.pruszynski.com.ua

Українська продукція за європейськими стандартами
Металочерепиця АРАД Класік виробляється на заводі компанії «Прушинь-
скі» в україні з європейського металу товщиною 0,50 і 0,45 мм з цинковим 
захисним шаром 275 г/м2. Довжина тайлу – 350/400 мм. Доступні всі популяр- 
ні декоративні покриття: поліестер, матовий поліестер, а також Purmat 
і Purlak – суперстійкі полімерні покриття товщиною 50 мк. Вони виробля-
ються спеціально для групи компаній «Прушиньскі» і мають унікальні влас-
тивості: водночас тверді й еластичні, тому вирізняються високою стійкістю 
до механічних пошкоджень, хімічної корозії і впливів агресивного середо-
вища. Гарантія на вироби з покриттям Purmat і Purlak – 30 років. Покрівля 
з металочерепиці АРАД Класік об’ємна і архітектурно виразна. Завдяки 
збільшеній висоті штампу черепиця має невеликий нахлест при поздо-
вжньому стикуванні листів, тому відходи при монтажі зведені до мінімуму, 
а саморізи менш помітні. Ефекту безшовності покрівлі дозволяють досяг-
ти спеціально спроектовані замки: черепицю можна укладати як зліва на-
право, так і справа наліво, а також із зсувом на хвилю. Це дає можливість 
розташовувати замки «від входу» і зменшує ймовірність того, що поздо-
вжній стик металочерепиці стане помітним на даху під час експлуатації. 
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Принцип озеленення покрівель не но-
вий – такі дахи створювали в різних кра-
їнах ще багато століть тому з викорис-
танням простих матеріалів: кори дерев, 
землі, каміння та дерев’яних решіток. 
Проте нині складно уявити застосування 
подібних технологічних рішень. 

Сучасна технологія облаштування екс-
плуатованих зелених дахів зародилася
в Німеччині в 70-х роках ХХ ст. У 1976 році
власник і засновник компанії ZinCo GmbH
Вальтер Цинк видав книгу «Від плоскої 
покрівлі до саду на даху», де сформулю-
вав базові принципи технології, зокре-
ма облаштування єдиного дренажного 
шару по всій поверхні даху. 

Надалі ці принципи лягли в основу ні-
мецьких, а згодом європейських стан-
дартів створення зелених дахів. Валь-
тер Цинк настільки захопився ідеєю, що в 
1978 році повністю змінив напрямок діяль-
ності компанії, зосередившись виключно 
на технологіях озеленення покрівель.

Нині Німеччина є лідером за кількіс-
тю озеленення дахів, а технології вже уві-
йшли в звичайний список застосову-
ваних при будівництві майже кожного 
нового об’єкта і реконструкції існуючих.

А що ж в Україні? Чи можливе масо-
ве поширення цих технологій? Наведемо 
найбільш поширені упередження. 

«Зелений дах – це клопітно 
і збільшує ризик протікання»

Така проблема не виникне, якщо до-
тримуватися усіх технологій. 

Обов’язковим є застосування декількох 
шарів «пирога» зеленої покрівлі: захист 
від проростання коренів, захисно-нако-
пичувальний мат, дренажно-накопичу-
вальний елемент, системний фільтр, сис-
темний субстрат для висадки рослин. Це 
створює максимальний захист гідроізоля-
ції від механічних пошкоджень, перегріву, 
впливу ультрафіолету і хімії і подовжує 
термін її служби більш ніж в 4 рази, що 
відповідає терміну служби всієї будівлі.

Яскравий приклад – перший офіс ком-
панії ZinCo (Унтерензінген, 1957 р.). В 
1977 році на даху створили сад, а під час 
реконструкції будівлі в 2003 році після 
ревізії покрівельного «пирога» прийняли 
рішення залишити колишню гідроізоля-
цію і змінити тільки ландшафтний дизайн 
саду. Гідроізоляція служить і нині вже но-
вим господарям будівлі.

Як і в усьому світі, будівництво в Україні стоїть перед необхідністю 
вирішення все більш складних інженерних завдань, що неможливо 
без застосування сучасних технологій. Зростання вимог до енерго-
ефективності, зниження негативного впливу міст на екологію, ство-
рення комфортного середовища, зрештою, ефективне використан-
ня вкладених коштів – все це змушує шукати нові технічні рішення 
для конкурентних переваг. У вирішенні цих завдань велику роль 
відіграють технології зелених покрівель. 

«Зелений дах – це дорого» 
Варто сприймати такий проект не як 

витрати, а як вкладення, яке приносити-
ме користь протягом всієї експлуатації. 
Зелене покриття – це ефективний захист 
від перегріву і охолодження, покращен-
ня роботи теплоізоляції, зниження витрат 
на підтримку сприятливого мікрокліма-
ту в будівлі. 

До того ж наявність зеленого саду 
на даху будівлі в умовах міста є ваго-
мою конкурентною перевагою. Порів-
няно з вартістю ділянки для облашту-
вання зон відпочинку і спорту поруч з 
житловим комплексом вартість ство-
рення таких зон на даху вже існуючої 
будівлі значно нижча.

«Рослини на даху не виживуть 
в українському кліматі»

Компанія ZinCo надає великий вибір 
систем для різних кліматичних умов та 
широкий асортимент субстратів під всі 
типи озеленення. Субстрат запобігає ви-
мерзанню рослин і при цьому забезпечує 
їх достатнім запасом вологи і мінералів. 

Пересвідчитися в цьому дозволяє до-
свід створення зелених зон на даху ЖК 
Royal Tower у Києві з застосуванням сис-
теми ZinCo на базі Floradrain FD60. Ро-
боти з облаштування парку на даху ви-
конали фахівці компанії «Ландшафтний 
дизайн ПРО». Для посадки використо-
вували рослини зі сформованою корене-
вою грудкою, які піднімали на дах краном. 

Нині, через два роки після створен-
ня саду, директор ландшафтної ком-
панії Юрій Байгот не приховує подиву: 
«Не дивлячись на екстремальні умо-

Вільна природа повинна бути всюди –
все,	що	взимку	біле,	влітку	має	бути	зеленим

Парк на даху ЖК Royal Tower в Києві за системою ZinCo 
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ви стометрової висоти, весняної висад-
ки і київського клімату, жодна рослина 
не загинула і не втратила привабливого 
вигляду. Навіть для німецьких розплід-
ників, звідки поставлявся посадковий 
матеріал, відпад рослин при весняній 
висадці в менш жорстких умовах може 
становити 5–10%, а тут – 0!». 

Ще один об’єкт – сад на даху заміського 
будинку в місті Дніпро, де можна побачити 
динаміку розвитку рослин за два роки. 

«на дахах не можна висаджувати 
великі дерева через високе вітрове 
навантаження»

Всі технічні рішення ZinCo відповіда-
ють жорстким вимогам німецького зако-
нодавства в будівництві. Тому й забез-
печення опору вітровому навантаженню 
вирішується технічним шляхом. Стій-
кість створюється за допомогою спеці-
альної системи незалежного якоріння 
кореневої грудки без анкерування крізь 
гідроізоляцію.

«для посадки дерев необхідний 
шар землі глибиною понад 1,5 м»

Це не так. Система влаштована таким
чином, що для посадки і майбутнього
розвитку великих дерев (близько 10 м) 

досить 1,2 м глибини субстратів, а для 
кущів – від 200 мм. Так що знайти спосіб 
створення «зеленого» даху можна прак-
тично для будь-якої конструкції.

«Зелені дахи – це тільки 
озеленення на даху»

В Німеччині практично 80% площі місь-
кої забудови в різних рівнях – це зеле-
ні дахи. 

Стандартом для більшості будівель як 
у великих, так і в малих містах Німеч-
чини є наявність підземної парковки, 
дах якої найчастіше є місцем відпочинку 
з зеленими зонами, спортивними і дитя-
чими майданчиками, водоймами і навіть 
покриттями для руху автомобілів, в тому 
числі важких пожежних. 

Автомобільний рух на даху – це осо-
блива тема. Для забезпечення захисту 
покрівельного «пирога» при екстремаль-
них навантаженнях, наприклад, проїз-
ду пожежного автомобіля масою до 60 т, 
компанія розробила різні дренажні сис-
теми – від універсальної Stabilodrain SD30 
до суперміцної Elastodrain EL202, яка 
здатна витримати навантаження від важ-
кої будівельної техніки навіть у відкрито-
му стані. Саме її використовували при ре-
конструкції будівлі німецького Рейхстагу 

для захисту гідроізоляції даху під час бу-
дівництва і як дренажну систему фініш-
ного мощення.

Минуло вже 60 років з моменту ство-
рення компанії, яка не прагне стати гло-
бальною корпорацією – у головному 
офісі в Нюртінгені трудяться лише тро-
хи більше 80 фахівців. Під патронатом 
ZinCo проводяться наукові біологічні і клі-
матологічні дослідження в університетах 
по всій Європі. А в портфоліо таких зірок 
світової архітектури, як Заха Хадід, Нор-
ман Фостер, Енцо П’яно і Herzog & de 
Meuron Architekten, є об’єкти, які реалізо-
вані за допомогою систем компанії. За 
7 років існування українського офісу 
ZinCo реалізовано понад 40 проектів 
зелених дахів. Експерти «ZinCo Украї-
на» надають технічну підтримку на ста-
дії проектування і допомагають вирішува-
ти технічні завдання на вже споруджених 
об’єктах, щоб всі учасники процесу мо-
гли бути впевнені в якісному результаті, 
основа якого –  володіння технологією і 
багаторічний досвід.

акім Вішневський, 
керівник проектів «ZinCo Ukraine»
+38 050 481 57 67,  050 481 41 31,

044 496 06 83
www.zinco.com.ua

у 1980 році друг і однодумець Вальтера 
Цинка геніальний архітектор Фріденсрайх 
Хундертвассер сформулював своє бачення 
озеленення міст: «Вільна природа повин-
на бути всюди, куди потрапляє сніг і дощ. 
Все, що взимку біле, влітку має бути зеле-
ним».  у 1983 році він почав будівництво 
свого відомого будинку у Відні. На даху 
і терасах 50 квартир були висаджені де-
рева. Для реалізації проекту використано 
понад 900 тонн звичайної землі, що є не-
сумісним з сучасними технологіями будів-
ництва. Інші відомі об’єкти архітектора – 
«Будинок Рональда Макдональда» в Ессені 
і «Зелена цитадель» в Магдебурзі – реалі-
зовані з застосуванням технологій ZinCo за 
сучасними стандартами таких конструкцій.

Дитяча клініка «Будинок Рональда Макдональда» в Ессені 

Сад на даху елінгу в місті Дніпрі – 
одразу після висадки (зліва) і за два роки по тому 
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опори освітлення «Софія» на набережній Дніпра біля Міжнародного виставкового центру в Києві встановлено до пісенного конкурсу Євробачення-2017

освітлення – це мистецтво
сучасні	техології,	яскравий	дизайн

вул.Федорова, 28 
03038, Київ, Україна 
www.elmont.com.ua
sales@elmont.com.ua 

тел.: (+38 044) 361 75 79
тел./факс: (+38 044) 465 22 27

моб.: (+38 095) 335 79 67

Олексій Сумніков
Директор

Опори освітлення

Компанія «ельмонт» в 2017 році свят-
кує свою десяту річницю. Починала 
вона як імпортер польських опор освіт-
лення, а згодом налагодила власне 
виробництво в Україні. нині фірмо-
ві опори освітлення встановлено не 
лише в столиці, а й у багатьох інших 
містах. нещодавно компанія заверши-
ла проект, який починала практично 
з нуля, – освітлення набережної Дні-
пра біля Міжнародного виставкового 
центру до пісенного конкурсу Євроба-
чення. Компанія не зупиняється на до-
сягнутому і продовжує втілювати нові 
проекти. Про це розповідає директор 
з виробництва олексій сумніков.

– Яку продукцію компанія нині про
понує вітчизняним замовникам?

– Маємо досвід у виготовленні усіх ви-
дів опор освітлення – паркових, для місь-
кого освітлення, світлодіодних, а також 
спеціального призначення. Але гото-
ві робити й інші! У мене є дивна мрія – 
щоб прийшов замовник, приніс креслен-
ня або малюнок і сказав: а таке можете? 
Мені дуже цікаво розробляти нові кон-
струкції. Адже освітлення – це теж мис-
тецтво. Крім своєї основної функції, воно 
здатне підкреслити і увиразнити красу 
оточуючих будівель, більше того – може 
стати арт-об’єктом, біля якого будуть 
збиратися, фотографуватися. У мене  
багато таких ідей. 

– а як щодо функціональності?
– Часто бачу невдало спроектовані 

об’єкти: коли освітлюють другий поверх 
будівлі замість тротуару або небо замість 
дороги. Це не тільки не функціонально, 
але ще й дорого. А якщо ми говоримо про 
LED-освітлення, то це економія не лише 
на електроенергії, а й на інженерних кому-
нікаціях. У виробництві опор ми викорис-
товуємо новітні методи покриття, які зна-
чно збільшують термін експлуатації.

– Тобто ви можете проконсультува
ти замовника, і він заощадить знач
ні кошти?

– Так. Ми завжди готові підказати, як 
зробити краще і дешевше. Розробляємо 

проекти освітлення, і замовник бачить, 
скільки світла в нього буде при викорис-
танні заданої висоти опори та вибраного 
типу ламп. Ідеальний варіант – коли за-
мовник приходить ще до затвердження 
проекту освітлення. Наша мета – довго-
тривалі стосунки, і тому нам вигідно, щоб 
наш клієнт був задоволеним.

– Хто із замовників постійно спів
працює з вашою компанією?

Коли я вперше приїхав до ЖК «Со-
фія», там було кілька невеличких бу-
динків, а зараз – вже ціле місто! І ми й 
досі співпрацюємо.

У цьому житловому комплексі ми впер-
ше запропонували замінити 8-метрову 

опора освітлення «Акварель»,  ЖК «Акварелі»
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Олексій Сумніков: «Наше прагнення – зробити 
освітлення більш цікавим і функціональним, щоб 
підкреслити красу довкілля. Переваги продукції, 
виготовленої фахівцями нашої компанії, – комп-
лексний підхід, різноманітність моделей (у тому 
числі за індивідуальними проектами), використан-
ня новітніх технологій, висока культура вироб-
ництва. Це ваш спокій і впевненість: замовлення 
буде виконано якісно і вчасно».

опора освітлення «Модерн Міні», ЖК «Затишний квартал» опора освітлення «Софія», ЖК «Затишний квартал»

опора освітлення і сонячна електростанція, МВЦ, Київ

опора освітлення «Сокар», ЖК «Нова Конча-Заспа»

опору на 6-метрову із застосуванням 
лампи 70 Вт замість 150 Вт. Це зроби-
ло опору дешевшою і дало можливість 
не світити людям у вікна. 

У ЖК «Софія» наше освітлення не 
лише на вулицях, а й на спортивних май-
данчиках. Я і зараз люблю туди приїж-
джати, особливо ввечері. Вже стемніло, 
а люди грають в футбол, волейбол, діти 
бавляться на майданчиках – ніяких об-
межень! І мені приємно: я бачу, що наша 
робота приносить радість. 

Майже всі наші замовники, почавши
працювати з нами, не тільки стають на-
шими постійними клієнтами, а ще й 
рекомендують нас іншим. Адже вони 
переконалися, що ми несемо відпові-
дальність за свою роботу. 

– а де ще можна побачити опори 
освітлення вашої компанії?

– Наші опори освітлення встановле-
но в багатьох сучасних житлових комп-

лексах: «Затишний»,«Акварелі», «Нова 
Конча-Заспа», «Саванна», «Софія», 
«Львівський», «Комфорт Таун», «Пар-
кове місто», «Клубний» та інших; на но-
вій набережній біля МВЦ, яку упоряд-
кували до Євробачення; на Львівській 
площі біля пам’ятника Анні Ярославні; 
на гірськолижних трасах у Буковелі; в 
аквапарку міста Дніпро, на АЗС Shell, 
багатьох тенісних кортах, футбольних 
полях, спортивних майданчиках.

У Нових Петрівцях встановлено опо-
ри під світлофори зі світловідбивною 
плівкою.

– Ваша продукція – це не лише опори…
– Звичайно. Блискавичники нашого 

виробництва встановлено на багатьох 
газорозподільних станціях, АЗС по всій 
Україні – як стандартні конструкції 23 м, 
так і збільшеної висоти. Наприклад, 
на Жулянському шляхопроводі на АЗС 
UPG – 28 и 32 м. Ми розробили кон-

струкції з урахуванням вітрових наван-
тажень і без використання розтяжок.

Спільно з партнерами розроблено 
проект сонячної електростанції з анти-
вандальною системою. Він цікавий тим, 
що, на відміну від інших, акумулятор 
розміщено всередині опори. Завдяки 
цьому зменшено навантаження на опо-
ру, і вона стала більш стійкою. Таку ге-
ліосистему доречно використовува-
ти в тих місцях, куди складно провести 
електрику.

Наразі основним напрямком нашої 
діяльності є власне виробництво світ-
лодіодних опор. Але ми прагнемо до 
розширення асортименту за рахунок 
дизайнерських виробів, нестандартних 
конструкцій. Підкреслити красу довкіл-
ля, зробити освітлення більш цікавим, 
довершеним і функціональним – таку 
мету ставимо перед собою.

www.elmont.com.ua

Матеріали і технології
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Як легко захиститися від сонця
та	максимально	зберегти	його	тепло

Літо дарує нам не тільки довгоочікуваний відпочинок, але і ви-
снажливу спеку, від якої, здавалося б, нікуди сховатися. Останнім 
часом пасивно-активне використання сонячного випромінювання 
стає магістральним трендом житлового будівництва, орієнтованого 
на максимальне використання поновлюваних джерел енергії. 
І в цьому проектувальникам, будівельникам і домовласникам до-
помагають рішення від компанії MANEZH, яка вже 23 роки виро-
бляє сонцезахисні системи і бере активну участь у розвитку про-
грами енергозбереження в Україні, встановивши на своїй території 
першу в Черкасах заправку для електромобілів.

Напередодні літа традиційно зростає попит на системи, 
що захищають будівлі від сонця. Це забезпечує не лише 
комфорт, а й зниження енерговитрат на роботу кондиці-
онерів. Відповідно до правил, що діють в ЄС, такі системи 
є обов’язковими для об’єктів, що будуються. В Україні, на 
жаль, такі вимоги поки що не встановлені, але наші домо- 
власники все активніше вивчають і використовують світо-
вий досвід – цьому значною мірою сприяє постійне зростан-
ня тарифів.

Рішення найрізноманітніші – внутрішні (тканині ролети, го-
ризонтальні та вертикальні жалюзі) та зовнішні сонцеза-
хисті системи (перголи, маркізи, рефлексоли, фасадні жа-
люзі). Широкий асортимент таких виробів і багаторічний 
досвід їх виготовлення та інсталяції представлений у відомо-
го українського виробника – компанії MANEZH.  

енергозбереження і захист
протягом усього року 

Віконні конструкції в сучасних технологіях домобудів-
ництва – це і «плюс», і «мінус» з огляду на енергоефек-
тивність будівлі. Все залежить від професіоналізму учас-
ників процесу проектування, будівництва, постачання 
виробів і обладнання.

Компанія MANEZH підкреслює, що її діяльність орієнтова-
на на максимальне просування кращого європейського до-
свіду, технологій та рішень. Тому вже не один рік її фахівці 
активно співпрацюють з науковцями «КиївЗНДІЕП». В ре-
зультаті спільних досліджень визначені фактори, які суттєво 
підвищують цінність використання сонцезахисних систем. 

Олексій Болібрук, керівник конструкторського відділу компанії MANEZH 

Наша команда активно підтримує тренд енергоефективності. Згідно 
з європейським стандартом EN 14501 існують 5 класів ефективнос-
ті застосування сонцезахисних систем. Більшість зовнішніх сонце-
захисних систем (маркізи, фасадні жалюзі тощо) мають високі 3-й 
і 4-й класи ефективності. Для точних розрахунків ефективності за-
стосування зовнішньої сонцезахисної системи ми застосовуємо спе-
ціально розроблені методики, які дозволяють враховувати велику 
кількість чинників: географічне положення і орієнтація будівлі за 
сторонами світу; площа і параметри скління; теплофізичні власти-
вості будівлі; кількість людей і комп’ютерної техніки в приміщенні; 
наявність і характеристики систем вентиляції та кондиціювання.Маркіза, Moloko Bar, одеса

Пергола M-OCEAN, морський порт Ніка-тера, одеса

Пергола M-OCEAN LINE, Київ

Система Refleksol, компанія MANEZH, Черкаси
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Недарма в Європі встановлення таких 
систем стало обов’язковим – адже крім 
очікуваного усіма ефекту зниження тем-
ператури в приміщенні в теплу пору року 
не менше істотним є зимовий ефект! Ви-
являється, якщо виробити звичку закри-
вати внутрішні неавтоматичні жалюзі піс-
ля заходу сонця, то можна отримати до 
10–12% економії на опаленні. А встанов-
лення автоматичних жалюзі, що врахову-
ють наявність в приміщенні людей, а та-
кож інсоляцію протягом доби, збільшує 
ефект до 18–20%. Досягти максималь-
них результатів дозволяє якісне проек-
тування будівлі: правильна орієнтація за 
сторонами світу, врахування рози вітрів, 
топологія фасаду тощо.

Відоме «мороз і сонце – день чудовий» 
об’єктивно відображає реальну «робо-
ту» будівлі під час пікових морозів (як 
правило, такі дні дуже сонячні), на які під-
бираються потужність опалювального 
обладнання і «пиріг» фасаду/покрівлі.

Сучасні рішення з великою площею 
скління фасадів ще більше стимулю-
ють установку сонцезахисних систем, 
оскільки так можна отримати не лише 
естетичне задоволення завдяки пано-
рамним вікнам, коли в приміщенні пере-

бувають люди, а й енергоефективність, 
навіть коли всередині нікого немає. 

Деякі сонцезахисні системи у відповід-
ному зовнішньому виконанні – це водно-
час захист від проникнення у приміщен-
ня. А квартира при наявності внутрішніх, 
навіть вже зовсім бюджетних жалюзі, не 
тільки створює відчуття домашнього ком-
форту, а й дозволяє збалансувати ціну/
якість щодо n- камерності вікон і рам. 

Наявність сонце -теплозахисної сис-
теми – це оптимальний компроміс сти-
лю, сучасності, комфорту та енергое-
фективності.

Тренд проектування – 
використання енергоінтеграції

Сучасні вимоги до проектування при-
пускають інтегральний облік енергое-
фективності інженерних систем і рішень 
будівлі з виходом на такі показники, як 
вартість життєвого циклу.

Саме тому при будівництві слід мак-
симально використовувати так звану 
енергоінтеграцію – теплонадходження 
і тепловтрати від всіх зовнішніх і вну-
трішніх джерел – від природних до тех-
нологічних.

www.manezh.ua

Асортимент компанії MANEZH дуже ши-
рокий – фахівці розробляють і виго-
товляють системи як для внутрішнього, 
так і для зовнішнього встановлення, 
які не лише виконують свою основну 
функцію ефективного захисту від пря-
мих сонячних променів, а й дарують ес-
тетичну насолоду своїм виглядом. Нині 
їх можна побачити на багатьох інфра-
структурних і промислових об’єктах 
в Києві, одесі, Дніпрі, Черкасах, не 
кажучи вже про приватні будинки. 
На зміну традиційним стаціонарним 
навісам і тентам приходять більш су-
часні та функціональні керовані сон-
цезахисні системи: перголи, маркізи, 
рефлексоли, фасадні жалюзі, системи 
для зимових садів... Використання 
зовнішніх систем дозволяє знизити 
температуру в приміщенні на 5–7 °C. 
такими системами можна управляти як 
вручну, так і автоматично, що особливо 
зручно, якщо йдеться про великі вікна. 
Фахівці компанії допоможуть обрати 
зовнішні системи сонцезахисту у від-
повідності з їхніми функціональними 
можливостями та архітектурними осо-
бливостями об’єкта. 

Володимир Брунько 
науковий співробітник «КиївЗНДІЕП»

Сонцезахисні системи – важлива складова теплоізоляції будинку. В той же час про-
блема в тому, що у проектантів, будівельників, монтажників та, власне, споживачів ще 
не виробилася звичка масового застосування відповідних технічних рішень. Вікон-
ний переріз в зимовий час є джерелом зовнішніх теплонадходжень, тобто морозний 
день, як правило, безхмарний і сонячний, і необхідно ефективно використовувати 
інсоляцію. Можна заощадити на опаленні, банально закривши жалюзі після заходу 
сонця. Суттєвим доповненням сучасного будинку є система тААБС (див. «Будівельний 
журнал» № 5-6’2016), яка за аналогією зі стіною тромба дозволяє «спожити» соняч-
ну радіацію і перенести її від вікна у внутрішні приміщення. Автоматичні сонце-, те-
плозахисні системи – безперечно, тренд архітектури як за енергоефективністю, так і 
зовнішнім дизайном будівлі, адже автоматичний рух жалюзі – це сучасно і стильно. 

Юрій Коржевський, власник Riviera Zoloche 

З компанією MANEZH ми знайомі вже рік. За цей час було реалізова-
но безліч проектів з різними сонцезахисними системами: перголи 
M-Ocean і M-Ocean Line, системи Sunclips, зовнішні тканинні ролети 
Refleksol Shy Zip, фасадні жалюзі, натяжні тентові системи, дерев’яні 
жалюзі... Кожна з цих систем має теплоізоляційні властивості. На-
приклад, фасадні жалюзі – одна з розробок компанії MANEZH. Ці 
системи ми встановили на фасадах наших котеджних будиночків для 
захисту вікон від палючих променів сонця. Значна частина теплової 
енергії розсіюється на поверхні системи і залишається за межами 
приміщення, знижуючи температуру повітря всередині. Регулюван-
ня кута повороту ламелів дозволяє контролювати рівень освітленос-
ті в приміщенні. такі системи гарантують насамперед економію на 
кондиціюванні. Фасадні жалюзі забезпечують збереження балансу 
температури і вологості, якого не дає кондиціонер. Вони також пе-
решкоджають нагріванню скла і утворенню «тепличного ефекту».

тентова система GLORIA, Riviera Zoloche, Київ

Фасадні жалюзі С-80, Riviera Zoloche, Київ
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Приватна станція Віктора Бурячка була 
підключена до мережі 1 червня 2017 ро-
ку, а вже 5 липня господар отримав кви-
танцію від «Київобленерго», де йому бу-
ли нараховані кошти. Отже, вперше в 
житті не господар сплачував за електро-
енергію, а держава заплатила йому.

За перший місяць роботи станції 
господарю нараховано 10 тис. грн.

– Вартість станції з монтажними ро-
ботами склала 400 тис. грн, 200 тис. – 
мій внесок, решта – кредит. Якщо СЕС 
генерує в середньому 1000 кВт-год на 
місяць, то я повністю перекрию вар-
тість кредиту і отримаю прибуток, – го-
ворить Віктор Бурячок.

За перший місяць роботи СЕС згене-
рувала 2250 кВт електроенергії. Спочат-
ку станція забезпечує потреби домогос-
подарства, а потім її надлишок надходить 
у загальноукраїнську електромережу. 
Згідно Закону України «Про електроенер-
гетику» держава купує надлишок елек-
троенергії за зеленим тарифом, який на 
сьогодні складає 0,18 євроцентів за кВт. 

– «Обленерго» направляє на мою 
електронну пошту звіт, в якому вказа-

но, скільки електроенергії за місяць вико-
ристав будинок (зазвичай це до 400 кВт),
а скільки купує держава. За перший 
місяць мені було нараховано майже 
10 тис. грн. За вирахуванням податків
отримав на свій рахунок біля 7600 грн, – 
розповідає Віктор. 

За його підрахунками, приблизно за 
півроку роботи сонячної станції можна 
погасити річне тіло кредиту.

– Якщо в середньому за місяць стан-
ція вироблятиме близько 1000 кВт, то 
це не лише повністю перекриє вартість 
кредиту, а ще й дасть прибуток. Я по-
рахував, що на місяць буду отримувати 
від держави до 5000 грн. Плата за кре-
дит щомісяця становить 3400 грн, тож 
у середньому прибуток становитиме 
не менше 1500 грн. 

Наприклад, в минулому місяці отри-
мав 7600 грн, отже, мій прибуток склав 
4200 грн. А це покриває 2 місяці кре-
диту. Переконаний, що встановлення 
сонячної станції є ідеальним рішенням 
для тих, хто дійсно вміє рахувати свої 
гроші. До того ж це сучасний та без-
печний спосіб отримання електроенер-
гії, – говорить Віктор.

Мешканець села Петрівське на Київщині Віктор Бурячок одним із пер-
ших скористався програмою кредитування «Укргазбанку» – «еко-енер-
гія» від 0,001%, що стартувала 1 квітня 2017 року. Вперше в Україні 
з’явилася програма, яка дозволяє людині з середнім доходом встано-
вити сонячну електростанцію, яка не лише забезпечуватиме домогос-
подарство електроенергією, а й буде приносити стабільний прибуток 
за рахунок продажу надлишків електроенергії по зеленому тарифу.

Сонячна електростанція 
стабільний	прибуток	щомісяця

«Екотехнік Україна» – 
учасник програми «Еко-енергія»
Проектні, монтажні та пусконалаго-
джувальні роботи по встановлен-
ню сонячної електростанції вико-
нала компанія «Екотехнік україна». 
Саме ця компанія безпосередню 
брала участь у розробці програми 
«Еко-енергія» і була першою акре-
дитована в АБ «укргазбанк» за на-
прямком «Будівництво та обслуго-
вування сонячних електростанцій 
для приватних домогосподарств». 
За перші два місяці роботи про-
грами фахівці «Екотехнік украї-
на» розробили проекти домашніх 
сонячних електростанцій загаль-
ною потужністю понад 1000 кВт, 
змонтували і ввели в експлуатацію 
по всій території україни 27 стан-
цій загальною потужністю більше 
400 кВт. Екотехнік україна» також 
співпрацює з АБ «укргазбанк» за 
напрямком будівництва промисло-
вих сонячних електростанцій для 
юридичних осіб. 

www.ekotechnik.in.ua
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найбільший український рітейлер – компанія «Вітекс Україна» пропонує не тільки 
найширший асортимент підлогових покриттів, а й надає професійні консультації 
і сервісні послуги. Успішним проектом стала мережа партнерських магазинів 
«Хата Ламінату» – перший магазин відкрито в 2003 році, нині їх – 37 у різних міс-
тах Україні, а з 2010 року активно розвивається власна мережа «Твоя кімната».

«Вітекс Україна» розпочала свою діяльність 
у 2003 році як ексклюзивний дистриб’ютор ла-
мінованих покриттів для підлоги Witex Flooring 
Products GmbH і досить швидко досягла лідер-
ських позицій.

Наступним кроком стало розширення асорти-
менту як ламінатом інших виробників, так і нови-
ми для компанії продуктами: паркетною дошкою 
і масивом, рулонними ПВХ-покриттями, модуль-
ним ПВХ і натуральним лінолеумом, ковроліном 
і килимовою плиткою, а також аксесуарами для 
інсталяції і засобами по догляду. 

Компанія швидко пройшла шлях від ентузі-
астів до команди професіоналів і нині надає 
широкий спектр послуг з підбору, постачан-
ня і укладання покриттів для підлоги, пропоную-
чи вирішення найскладніших питань з влашту-
вання підлоги в різних приміщеннях, враховуючи 
високі вимоги замовників. Накопичено унікаль-
ний досвід у підборі матеріалів, якісній інсталяції 
та подальшому догляді для забезпечення довго-
вічності їх використання.

Протягом кількох років успішно розвиваєть-
ся інший проект – постачання європейських 
тканин для пошиття гардин та іншої текстиль-
ної продукції. Кваліфіковані фахівці швейного 
цеху чітко дотримуються вимог, що забезпе-
чує швидке і якісне виконання робіт будь-якої 
складності для різних інтер’єрів: приватних 
будинків, ресторанів, готелів та іншого. Сво-
єчасно виконуються як індивідуальні замов-
лення з тканин клієнта, так і серійне пошиття 
комплектів постільної білизни, покривал, на-
волочок, штор тощо.

Ринок інтер’єру настільки швидко розви-
вається, що потребує нових підходів для ши-

рокої популяризації. Тому комунікації фахівців 
розширилися на сторінках корпоративного 
журналу Floor, орієнтованого на широкий за-
гал дизайнерів, продавців, майстрів. Профе-
сійні фотосесії сучасних інтер’єрів завжди під-
кажуть необхідне рішення.

Щоб бути постійно в тренді, компанія вже 
10 років співпрацює з Ukrainian Fashion Week 
(Український тиждень моди), і головний поді-
ум завжди устелений найкращим покриттям 
від «Вітекс Україна».

   напрямки діяльності «Вітекс Україна»
   поставка продукції і організація продажів у ме-

режі супермаркетів «Епіцентр К», «Нова Лінія», 
«Леруа Мерлен», «Будмен»;

   гуртова торгівля на базі регіональних спеціалі-
зованих магазинів покриттів для підлоги;

   розвиток партнерського проекту «Хата Ламі-
нату» як національної мережі-експерта;

   розвиток власного роздрібного проекту «Твоя 
кімната» та інтернет-магазину www.kimnata.ua;

   підбір покриттів для підлоги на об’єкти в спів-
праці з архітекторами та дизайнерами;

   поставки покриттів для підлоги з подальшим 
укладанням в громадських приміщеннях: офі-
сах, дошкільних та шкільних закладах, закла-
дах охорони здоров’я, сегменті HoReCa;

   гуртові, роздрібні, об’єктні продажі тканин для 
пошиття штор і гардин; 

   пошиття текстильних виробів у власному 
швейному цеху.

   +38 044 503 73 78
     witex.ua

Від ентузіастів до команди професіоналів
«Вітекс	Україна»	розширює	асортимент	і	послуги
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Дерев’яні вікна від компанії «Домо-
Світ» поєднують в собі високу якість 
і функціональність, сучасний дизайн 
і різноманітність форми. В компанії на-
лагоджено повний цикл виробництва, і 
якість виробів контролюється на кож-
ному етапі.

Матеріал для вікон – євробрус з до-
бірного круглого лісу сосни або дуба, 
який у процесі виготовлення проходить 
через пилораму, сушку, столярний, шлі-
фувальний, малярний і складальний 
цехи компанії. Адже саме якістю де-
ревини визначається термін служби і 
функціональність конструкції. 

Віконна рама виготовляється з кле-
єного бруса – цільного або зрощено-
го по довжині, склеєного по ширині, 
що гарантує жорсткість та виключає 
ризик деформації. Брус обробляють 
антисептиком для захисту від грибка, 
гниття тощо.

«ДомоСвіт» – одна з небагатьох ком-
паній, що надає клієнтам можливість 
обирати розмір дерев’яної віконної рами 
по ширині. Спеціально для «ДомоСві-
ту» були розроблені фрези, які дозво-
ляють виготовляти брус 68х78; 78х78; 
78х92; 78х110.

Для забезпечення звукоізоляції та 
збереження тепла в приміщенні у ві-
конних конструкціях використовують 
спеціальні ущільнювачі. За рахунок їх-
ньої еластичності вікна максималь-
но герметизовані і повністю захищені 
від потрапляння вологи, пилу, вулич-

Деревина – один з найдавні-
ших будівельних матеріалів 
для вікон, проте він абсолют-
но не застарів, а навпаки – 
топ-актуальний! Дерев’яні 
вікна забезпечують відмінну 
тепло- і звукоізоляцію, стійкі 
до перепадів температури. 
а якщо додати правильне 
обслуговування та догляд – 
служитимуть упродовж сто-
ліття! Головне – ґрунтовний 
вибір фахівців з виготовлен-
ня дерев’яних віконних кон-
струкцій, які відповідально 
підбирають матеріали і чітко 
контролюють усі етапи ви-
робництва.

Віконні конструкції «ДомоСвіт»
комплексне	рішення	інтер’єру

ного шуму. Чим більше контурів ущіль-
нення, тим менші тепловтрати і надійні-
ша звукоізоляція, тому в своїх виробах 
компанія використовує три контури 
ущільнення, в той час як нормою є два 
контури. 

Важливий елемент – фурнітура, адже 
від її надійності великою мірою за-
лежить безпека і стабільність будин-
ку. Віконна фурнітура компанії «Домо-
Світ» – різна за структурою, кольором, 
стилістикою дизайну та вибором ма-
теріалу, але вся вона однаково надій-
на. Ручки для вікон також мають без-
ліч варіацій щодо матеріалів, кольорів 
і функціональних можливостей – вибір 
залежить лише від фантазій та поба-
жань замовника.

Завдяки тому, що «ДомоСвіт» – це 
повністю налагоджене столярне ви-
робництво, фахівці компанії надають 
довершеності віконним конструкціям, 
виготовляючи з дерева такі важливі 
елементи їхньої огранки, як обсадні ко-
робки, підвіконня, лиштви. 

Фарбування вікон виконується з до-
триманням всіх норм і стандартів. Ви-
користовуються лакофарбові матері-
али, стійкі до атмосферних впливів та 
вологи, а першим етапом фарбування 
є обробка євробруса спеціальним ан-
тисептичним просоченням для захис-
ту деревини. 

Фарбування виконується в малярно-
му цеху згідно з нормативною техноло-
гією. Палітра кольорів і відтінків фініш-

Фінські вікна – це конструкція, що складається з де-
кількох стулок з обсадною коробкою між ними. такі 
вікна поєднують непоєднуване: низьку теплопровід-
ність, відсутність конденсату і хорошу вентиляцію

Вікна виготовляються в комплекті з обсадними 
коробками: міцна дерев’яна рама, що складається 
з підвіконня, двох стояків і вершини, може допов-
нюватися лиштвами, що зміцнює конструкцію
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ного покриття вікна не має обмежень – 
замовникам пропонується широкий ви-
бір будь-яких кольорів по віялу RAL або 
тон-лаку. Можливий також індивідуаль-
ний підбір кольору, двостороннє фар-
бування в різний колір

Не можна обійти увагою обов’язковий 
захист зовнішнього боку віконної рами 
від вологи – віконний або, як ще часто 
його називають, зовнішній відлив. Для 
цього компанія використовує ексклю-
зивні віконні відливи німецького вироб-
ника Gutmann.

Дерево – відмінний матеріал для ві-
конних конструкцій – живий, надійний, 
довговічний, екологічно чистий, але, 
тим не менше, схильний до впливу на-
вколишнього середовища після пев-
ного часу експлуатації, тому вимагає 
більш ретельного догляду, ніж метало-
пластик або алюміній. Але ці проблеми 
легко вирішити завдяки комбінації бла-
городного дерева і суворого алюмінію. 
Дерев’яні євровікна з алюмінієвими на-
кладками поєднують в собі всі плюси 
дерев’яних вікон і надійного та довго-

вічного алюмінію. Такі конструкції – не 
на десятиліття, а на століття, і вони не 
вимагають особливого догляду та об-
слуговування.

«ДомоСвіт» є лідером на українсько-
му ринку з виробництва дерев’яних єв-
ровікон. Тут поєднується безліч вище-
викладених чинників, але основним 
плюсом компанії є комбінація високої 
якості з широким асортиментом виро-
бів і послуг на тлі приємних ринкових 
цін. Клієнти не просто купують вікна, а 
й радять друзям, а самі повертаються 
за іншими столярними виробами. Адже 
асортимент компанії дуже широкий – 
як стандартні, так і дизайнерські виро-
би. Професійні дизайнери та конструк-
тори запропонують найрізноманітніші 
варіанти столярних виробів та корпус-
них меблів. До якісних вікон та вишука-
них дверей з масиву тут можна водно-
час підібрати вишукані дерев’яні сходи 
і меблі або бюджетні, але не менш екс-
клюзивні корпусні меблі.

www.domosvit.com.ua

у вікна з євробруса 110х78 встановлюється склопакет з чотирма стеклами, що 
утворюють між собою три герметичні повітряні камери однакової або різної тов-
щини. такі вікна захистять будівлю в найскладніших погодних умовах – як при 
постійній високій вологості, так і в сильний мороз (до -30 0С). До того ж їх прак-
тично неможливо розбити. Ця конструкція рекомендована в будинках, які зна-
ходяться поруч з транзитними шосе, вокзалами або аеродромами, оскільки має 
підвищені шумоізоляційні властивості – на 50–60% вище, ніж у двокамерного 
склопакету. товщина склопакета з мінімальними розмірами компонентів почи-
нається від 8 сантиметрів. При цьому слід враховувати його більшу вагу, тобто 
навантаження на стіну будівлі і раму, тому при монтажі потрібно уважно вивчи-
ти параметри віконного отвору, щоб він не був продавлений або зруйнований. 

Кольори віконних дерев’яних рам необмежені – 
можна обрати будь-який тон або Ral, що ніяк 
не відбивається на вартості конструкції

З дерева можна виготовити вікна будь-якої форми: 
круглі, арочні, трикутні, трапецієподібні тощо Дерев’яні вікна – кращий вибір в дитячу кімнату: вони виготовлені з екологічно чистого природного матеріалу
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  Автомобілі 
для	будівництва

Лінійка техніки MAN для будівництва дуже широка – від 
потужних самоскидів до шасі зі змінними кузовами. Ван-
тажопідйомність автомобілів – від 7,5 т до 44 т, що дозво-
ляє організувати будь-які перевезення. Вони здатні легко 
та безпечно впоратися з будь-якими спусками-підйомами 
та бездоріжжям, що є особливо важливим для роботи в 
кар’єрах. Двигуни MAN за стандартом Євро 6 знаменують 
собою новий етап в розвитку технологій скорочення витрат 
палива та шкідливих викидів в атмосферу. Подбали роз-
робники і про виразність зовнішнього та внутрішнього ди-
зайну, комфортність робочого місця водіїв та їхню безпеку.

Уявити сучасний будмайданчик без уні-
версального перевізника неможливо – 
вся робота на об’єкті просто зупиниться.

Самоскид MAN TGL виконує переве-
зення у ваговій категорії від 7,5 до 12 т. 
Сфери застосування – кар’єри, будівни-
цтво, облаштування доріг тощо.

TGL обладнаний усім, чого потребує 
автомобіль такого класу: потужним крут-
ним моментом дизельного двигуна, па-
ливною системою високого тиску, надій-
ною коробкою передач, призначеною 
саме для будмайданчиків і транспортних 
перевезень. Кузов-самоскид – з переки-
данням на три сторони і при необхідності 
з встановленням крану.

Багатофункціональний TGM вантажо-
підйомністю від 12 до 26 т має першо-
класну тягу і високу прохідність. 

Механізм блокування диференціала 
оснащений електронним управлінням, 
а управління електронною передачею 
можна налаштувати як спеціальне об-
ладнання. Унікальна технологія в цьому 
класі транспортних засобів – автоматич-
не налаштування заднього моста з пнев-
матичною підвіскою, щоб підтримувати 
постійний рівень кліренса незалежно від 
навантаження автомобіля.

MAN TGS вантажопідйомністю від 18 
до 44 т можна використовувати як само-
стійний транспортний засіб, як тягач для 
роботи з причепом або як напівпричіп тя-
гача – йому під силу будь-яка робота по 
транспортуванню в будівельній галузі. 

Один із напрямків MAN – виробництво 
пневмопідвісок для задніх мостів з пла-
нетарними колісними редукторами. При 
установці стандартного вантажопідйом-
ного обладнання навантаження на кож-
ний задній міст може досягати 13 тонн, 
що ідеально підходить для роботи в умо-
вах будмайданчиків (з урахуванням ре-
зерву перевантаження). Інші суттєві пе-
реваги – плавність ходу завдяки блоку 

управління ECAS, а також зниження за-
гальних навантажень як на транспортний 
засіб, так і на дорожнє покриття.

Лінійка включає шасі вантажопідйом-
ністю від 7,5 до 44 т, які можуть викорис-
товуватися для самоскидів зі знімними 
кузовами-контейнерами, контейнерних 
навантажувачів, контейнеровозів і ванта-
жівок для перевезення бункерів силос-
ного типу будь-якого типу і розміру. 

Автомобілі можна замовити у 2-, 3-, 4-, 
5-вісних варіантах з бажаними параме-
трами вантажопідйомності, колісної бази 
і звисів, оснащених економічними двигу-
нами з великим крутним моментом і ерго-
номічними кабінами. Діапазон приводних 
формул – від 4x2 до 8x8 і 10x4. Один із ва-
ріантів – потужний 18-тонний MAN TGM з 
рекордно корисним навантаженням. 

А якщо потрібно комплексно вирішити 
питання перевезень різноманітних ванта-
жів, ніяк не обійтися без взаємозамінних 
систем, у тому числі змінних причепів для 
транспортування будівельної техніки.

Ефективне використання всіх типів са-
москидів зі знімними кузовами-контей-
нерами і контейнерних навантажувачів 
мінімізує простої, дозволяючи легко за-
вантажувати і вивантажувати контейнери 
і уникати транспортної обробки вантажів; 
крім того, контейнери можуть використо-
вуватися для тимчасового їх зберігання.

А коли йдеться про транспортування 
бетону, вирішальне значення мають мак-
симальне корисне навантаження і сво-
єчасність доставки. Змішувачі на шасі 
MAN поєднують в собі інноваційні техно-
логії з високою економічністю. 

Компанія докладає чимало зусиль – тех-
нологічних і фінансових, щоб надати клієн-
там не лише машини, але й обслуговуван-
ня. Наразі в її розпорядженні понад 1550 
точок технічної підтримки по всій Європі.

+38 +380 44 391 33 00
www.man.eu

лінійка вантажівок включає в себе шасі вантажопід-
йомністю від 7,5 до 44 тонн

На будмайданчику не знайдеться місця, куди б не зміг 
дістатися бетононасос MAN на шасі 6x4, 8x4 і 10x4

MAN TGX 4x4H, 6x4 і 8x4-4 вирізняються високою 
прохідністю та функціональністю

Крило-опора для будівельних майданчиків з рейкою-захватом на даху кабіни

Змішувач на шасі MAN поєднує в собі інноваційні 
технології з високою економічністю

Спецтехніка



87Спецтехніка

Будiвельний журнал  №3-4 (127-128), 2017

Новий MAN TGS.
Змішувач на шасі MAN поєднує в собі інноваційні технології
з високою економічністю – виграшна суміш за будь-яких умов. 
Швидкість, надійність і максимальне корисне навантаження
при транспортуванні бетону з заводу до будівельного майданчика.
www.man.eu 

Офіційний імпортер – ТОВ «МАН Трак енд Бас Юкрейн»
вул. В. Чайки 16, с. Чайки, БЦ «ЮТА Сервіс» (8-й поверх),
Києво-Святошинський р-н.  т. +380 44 391 33 00,  info.ua@man.eu 

MAN ЗНАЄТЬСЯ НА ОБЕРТАХ.



ТОВ «ЗінКо Україна»
+38 050 481 57 67

        +38 050 481 41 31
        +38 044 496 06 83
        info@zinco.com.ua
        www.zinco.com.ua

ЗЕЛЕНІ ДАХИ

САДИ НА ДАХАХ

ПРОЇЗДИ НА ДАХАХ

ДОРІЖКИ НА ДАХАХ

ЕКСПЛУАТОВАНІ ДАХИ


